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1 ОПИС ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Процедура оцінки впливу на довкілля (ОВД) спрямована на запобігання 

виникнення негативного впливу на навколишнє природне середовище, 

забезпечення екологічної безпеки, охорону довкілля, раціональне використання 

і відтворення природних ресурсів, у процесі прийняття управлінських рішень 

про провадження планованої діяльності, яка може мати значний вплив на 

довкілля, з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів. 

Метою звіту з «Оцінки впливу на довкілля» є проведення комплексу 

досліджень для виявлення найбільш доцільного варіанту реалізації планованої 

діяльності ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» з метою запобігання 

негативного впливу на довкілля, раціонального використання і відтворення 

природних ресурсів, а також забезпечення екологічної безпеки.  

Законодавчо-правовою підставою для розробки звіту «Оцінка впливу на 

довкілля» є ст.3 п.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» [1].   

Планована діяльність належить до другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 

впливу на довкілля, зокрема, згідно п.4 та п.14 част. 3  ст. 3 Закону України 

«Про оцінку впливу на довкілля»:  

● енергетичну промисловість: поверхневе та підземне зберігання 

викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних 

метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних 

метрів і більше; 

● розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов 

провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) 

рішенням про провадження планованої діяльності або подовження 

строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, 

капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених 

у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу 

на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів 

України [1]. 

 

1.1 Опис місця провадження планованої діяльності 

Планована діяльність ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» передбачає 

оновлення умов впровадження планованої діяльності шляхом введення в 

експлуатацію законсервованих резервуарів для зберігання дизельного палива, 

що розташовані на території існуючого проммайданчика підприємства за 

адресою: м. Кременчук Полтавської області вул. Флотська, 2. 

Земельна ділянка знаходиться у власності підприємства відповідно до 

Державного акту на право постійного користування землею, серія ІІ-ПЛ № 

006757 від 09.08.1999 р. (Додаток 1).    

Загальна площа територій ПрАТ «КрРП» по згаданому державному акту 

складає – 12,400 га. 

Територія підприємства впорядкована, проїзди і проходи заасфальтовані.  

Дана ділянка не належить до історико-культурних та охоронних зон. 
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Територія проммайданчика ПрАТ «КрРП» розташована в межах 

промислової зони лівобережної частини м. Кременчук, у районі з розвиненою 

транспортною мережею, представленої автомобільними дорогами загального 

користування та межує: 

– на півночі – з проїжджою частиною вул. Флотської; 

– на сході – з територією елеватору та перевантажувального терміналу 

ТОВ СП «Нібулон»; 

– на південному сході – територією підрозділу Дніпропетровської 

технічної дільниці водних шляхів; 

– на півдні – русло річки Дніпро (Кам’янське водосховище); 

– на заході – АГЗП «Надія». 

Ситуаційна карта схема району розміщення підприємства представлена 

на рис. 1.1. 

 

 
Рисунок 1.1 – Ситуаційна карта району розміщення підприємства  

 

У таблиці 1.1 представлені геодезичні координати ПрАТ «Кременчуцький 

річковий порт» (центроїд проммайдачика) у системі координат WGS-84 

(Додаток 2). 

Таблиця 1.1 – Геодезичні координати ПрАТ «Кременчуцький річковий 

порт» 

Широта Довгота 

градуси хвилини секунди градуси хвилини секунди 

(о) (') («) (о) (') («) 

49 03 31 33 26 34 
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1.2 Цілі планової діяльності 

Основною метою планованої діяльності є розширення можливостей 

виробничих процесів підприємства, яке дозволить мінімізувати вплив на 

навколишнє середовище.  

Проектні рішення мають забезпечити наступне:  

● приймання, зберігання та відпуск дизельного пального, тим самим 

забезпечуючи безперебійне та надійне постачання ПММ для власних потреб 

підприємства; 

● раціональне використання фінансового ресурсу за рахунок оптимізації 

процесів придбання, постачання та відпуску паливо-мастильних матеріалів; 

● ефективну технологію функціонування підприємства в умовах 

обмеженої земельної ділянки;  

● розширення можливостей технологічних процесів на підприємстві;  

● екологічну та експлуатаційну безпеку виробництва. 

У рамках планованої діяльності передбачається відновити експлуатацію 

двох наземних горизонтальних циліндричних сталевих резервуарів типу РГН 

об'ємом 12 м3 та 25 м3 для зберігання дизельного палива, обладнаними паливо-

роздавальними колонками (ПКР) «Геркон» типу КЕД-50-0,25 та КЕД-90-0,25-1-

1 з комунікаціями, які у зв’язку з відсутністю виробничої необхідності 

знаходилися в резерві. 
 

1.3 Опис характеристик діяльності протягом виконання підготовчих і 

будівельних робіт та провадження планованої діяльності 

Планованою діяльністю передбачається оновлення умов експлуатації 

законсервованих резервуарів для зберігання дизельного палива шляхом 

введення їх в експлуатацію. Таким чином, діяльності з підготовчих і 

будівельних робіт не очікується. 

Цільове призначення земельної ділянки – для розміщення та експлуатації 

будівель та споруд річкового транспорту для експлуатації та обслуговування 

будівель та споруд. 

Існуючий промисловий майданчик підприємства ПрАТ «КрРП» 

знаходиться в районі з розвиненою мережею автомобільних сполучень. 

Додаткового будівництва та реконструкції автомобільних доріг загального 

користування та збільшення вантажообігу автотранспорту не передбачено.  

Мережа внутрішньо майданчикових автомобільних під’їздів до місця 

розміщення резервуарів ПРК виконані з урахуванням господарських 

перевезень, а також протипожежних проїздів. 

Організація території підприємства виконана з дотриманням нормативних 

розривів до споруд і комунікації розташованих поблизу резервуарів для 

зберігання дизельного палива, обладнаних паливо-роздавальними колонками з 

комунікаціями. 

 

1.4 Опис основних характеристик планованої діяльності, які планується 

використовувати 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» – спеціалізоване транспортне 

підприємство, яке оснащене всіма видами механізмів та обладнання, що 
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дозволяють здійснювати повний комплекс робіт та послуг. Підприємство  

спеціалізується  на добуванні піску, виробництві бетонних розчинів.  

 

1.4.1 Опис виробничих процесів 

Планована діяльність передбачає оновлення умов впровадження 

планованої діяльності шляхом введення в експлуатацію законсервованих 

резервуарів для зберігання дизельного палива, які у зв’язку з відсутністю 

виробничої необхідності знаходилися в резерві. 

Прийом палива з автотранспортної ємності здійснюється через 

приймальну ємність, в яку герметично встановлюється зливний рукав 

автоцистерни, що запобігає потраплянню механічних домішок і води в 

резервуар. Подача палива в резервуар на зберігання здійснюється за допомогою 

насосного устаткування по трубопроводам.  

Для зберігання дизельного палива призначені резервуари об’ємами V = 

12 м3 (1 шт.) та V = 25 м3 (1 шт.) ступінь заповнення резервуарів – 95 %. 

Для заправки транспорту підприємства призначені паливо-роздавальні 

колонки (ПРК) «Геркон» типу КЕД-50-0,25 (для заправки паливних баків 

власного автотранспорту) та КЕД-90-0,25-1-1 (для заправки паливних баків 

власного річкового транспорту) з комунікаціями.  

Резервуари для палива 12 м3 та 25 м3 

Для зберігання дизельного палива встановлені два резервуари 

горизонтальні циліндричні наземні сталеві типу РГН-12 № 296 та РГН-25 № 

239. Кожен резервуар обладнаний зливовим, дихальним і замірним пристроями. 

Прийом дизельного палива з автоцистерн передбачений герметичним  

з’єднанням. Технічні паспорти резервуарів горизонтальних циліндричних 

сталевих наземних РГН-12 V = 12 м3 № 296 та РГН-25 V = 25 м3 № 239 наведені 

в Додатках 3, 4. 

Технічна характеристика резервуарів наведена в табл.1.2. 

Таблиця 1.2 – Технічна характеристика резервуарів 
Показник Резервуар РГН-12 № 

296 

Резервуар РГН-25  

№ 239 

Місткість, м3  12,0 25,0 

Діаметр корпусу, мм 1800 2750 

Довжина корпусу, мм  5700 3800 

Фундамент  бетонні опори бетонні опори 

Товщина днища, мм 6,0/10,0 5,0 

Проектний рівень заповнення резервуара, см 180 270 

Вакуум, кгс/см2 0,01 0,01 

Кількість заповнень на рік  100 100 

Максимально допустимий рівень заповнення 

резервуара, см 

180 270 

 

Для визначення можливості подальшого використання законсервованих 

резервуарів, які у зв’язку з відсутністю виробничої необхідності знаходилися в 

резерві, Кременчуцькою дільницею «Полтавського ЕТЦ» було проведено 

технічне діагностування резервуарів. Висновки експертизи № 40872122.-09-

06.0170.19 за результатами технічного діагностування РГН-12 V = 12 м3 № 296 
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та № 40872122.-09.-06.0169.19 за результатами технічного діагностування РГН-

25 V = 25 м3 № 239 наведено в технічних паспортах резервуарів (Додаток 3, 4). 

Паливо-роздавальні колонки 

Колонки паливо-роздавальні призначені для вимірювання обсягу виданої 

дози однокомпонентного палива, а також сумарного обліку відпущеного 

палива. Колонки виготовлені в виконанні V категорії 1 ГОСТ 15150-69 [2] для 

робіт при температурі навколишнього середовища від -40 0C до + 50 0C та 

відносної вологості повітря до 100 %.  

Принцип роботи. Під дією розрядження, що створюється насосом, паливо 

з резервуару через приймальний клапан та фільтр поступає в насос. Насос подає 

паливо через газорозподілювач у вимірювач об’єму та направляє відміряну 

кількість палива через електромагнітні клапани та роздавальні колонки в бак 

споживача. 

При потраплянні палива в газорозподілювач швидкість потоку різко 

знижується у зв’язку із збільшенням прохідного перерізу, за рахунок чого з 

палива виділяється повітря та пара, що збираються в верхній частині камери 

газовідділювача та через отвір в кришці з частиною палива відводяться в 

поплавкову камеру. Пара та повітря з поплавкової камери потрапляють в 

атмосферу, а паливо, по мірі накопичення, підіймає поплавок, який відкриває 

клапан у всмоктуючу порожнину моноблоку та через нього виходить. Паливо в 

моноблоці при проходженні через фільтруючий елемент очищується від 

механічних домішок і далі поступає у вимірювач об’єму. 

Вал чотирьохпоршневого вимірювача об’єму з’єднаний із електронним 

датчиком імпульсів, який передає імпульси вимірювальної величини до 

електронно-розрахункового блоку. При цьому поршень вимірювача об’єму під 

тиском рідини, що заповнює циліндр, переміщується з одного положення в 

інше, при цьому за один хід поршня колінчатий вал та золотник повертаються 

на кут 1800.   

На кінці роздавального шлангу знаходиться роздавальний кран за 

допомогою якого швидкість потоку палива може змінюватися від 0 до 

максимального значення.  

Технічна характеристика паливо-роздавальних колонок наведена в 

табл.1.3. 

Таблиця 1.3 – Технічні характеристики паливо-роздавальних колонок 
Основні параметри та розміри ПРК КЕД-

50-0,25 

ПРК КЕД-

90-0,25-1-1 

1 2 3 

Номінальна потужність, л/хв.  50 90 

Мінімальна доза, л 2 

Номінальна тонкість фільтрації, мкм не більш   60 

Межі допустимої  основної похибки колонки при темп. 

навколишнього середовища та палива (20±5)0С, 

відносної вологості повітря (30-80 %) та атмосферного 

тиску (83933… 107758) Па 

±0,25 
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Продовження таблиці 1.3 
1 2 

Межі допустимої  основної похибки колонки при 

умовах, відмінних від вказаних вище та в експлуатації в 

межах температур зовнішнього середовища та палива 

від +500С до -400С  

±0,5 

Вакуумметричний тиск на вході, кгс/см2 0,35 

Умовний підхід всмоктуючого трубопроводу, мм 40 

Напруга, В (3-х фазний, змінний)  380 

 

Поводження з паливо-роздавальними колонками (ПРК) «Геркон» типу 

КЕД-50-0,25 та КЕД-90-0,25-1-1 регламентуються «Руководством по 

эксплуатации» ТУ У 29.1-22117381-001-2001 (Додаток 5). 

Дані колонки відповідають вимогам європейських стандартів, мають 

сучасний дизайн та сертифіковані на території України.   

Технологічною схемою трубопроводів передбачено виконання наступних 

операцій: 

– прийом дизельного палива з автоцистерн; 

– накопичення та зберігання дизельного палива в резервуарах 12,0 м3 та 

25,0 м3; 

– відпуск дизпалива через паливо-роздавальну колонку. 

Підприємство має ліцензію на право зберігання пального (включно для 

потреб власного споживання чи промислової переробки) (Додаток 6), а також 

Дозвіл на виконання роботи підвищеної небезпеки та Дозвіл експлуатувати 

машини, механізми, устаткування підвищеної небезпеки (Додаток 7,8). 

Висновки експертизи № 32296072-0651.19 стану охорони праці та 

безпеки промислового виробництва суб’єкта господарювання під час 

виконання робіт підвищеної небезпеки та № 32296072-0652.19 стану охорони 

праці та безпеки промислового виробництва суб’єкта господарювання під час 

експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки наведені в 

Додатках 9,10. 

Підприємством розроблена Ідентифікація об’єкту підвищеної небезпеки, 

за результатами якої об’єкт не належить до потенційно небезпечних об’єктів 

(Додаток 11).    

Загальна площа об’єкту планованої діяльності складає 30 м2.  

Планований річний обсяг використання дизельного палива – до 300 

м3/рік. 

Розрахункова кількість заправок – 30 од./добу та 4 од./год. 

Максимальний обсяг одночасного зберігання дизельного палива складає 

37 м3. 

 

1.4.2 Дані про види і кількості матеріалів та природних ресурсів,  

які планується використовувати 

Водні ресурси 

Використання водних ресурсів на виробничі потреби та у технологічному 

процесі планованої діяльності не передбачається. 
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Водоспоживання на господарсько-побутові потреби та водовідведення 

здійснюється відповідно до укладеного договору № 214 від 01.01.2013 р. з КП 

«Кременчукводоканал» (Додаток 12). 

Розрахункова потреба у воді при провадженні планованої діяльності 

наведена в табл. 1.4.  

Таблиця 1.4 – Розрахункова потреба у воді при провадженні планованої 

діяльності 

Показник 

Одиниця 

виміру / 

кількість 

Норма витрат 

(відведення, 

втрат) води на 

одиницю виміру, 

куб.м/добу / 

нормативний 

документ 

(підстава) 

Загальни

й 

показник

, 

куб.м/до

бу 

Кіл

ькіс

ть 

днів 

роб

оти 

на 

рік 

Загаль

ний 

показн

ик, 

тис.куб

.м/рік 

Використання води на 

власні потреби, у т.ч.: 

     -  

- на питні і санітарно-

гігієнічні: 

        - робітники   

    

    0,025  0,0063 

 

1 особа 

 

1 

 

0,025 

 

ДБН 

В.2.5-

64:2012 

 

0,025 

 

252 

 

0,0063 

 

Водовідведення господарсько-побутових і стічних вод підприємства 

здійснюється в мережу міської каналізації, контроль складу та властивостей 

січних вод здійснюється відповідно договору № 03 від 15.01.2020 р. з КП 

«Кременчукводоканал» (Додаток 13). 

На території підприємства прокладена розмежована система 

господарсько-побутова каналізації. 

Земельні ресурси, ґрунти 

Планована діяльність передбачається у межах існуючої земельної 

ділянки, відведеної для господарської діяльності підприємства за адресою: вул. 

Флотська, 2 у м. Кременчук, Полтавської області. Додаткове використання 

земельних ресурсів та ґрунтів не планується. 

Енергоресурси  

Електропостачання здійснюється від існуючих інженерних мереж 

підприємства відповідно договору № 325 від 18.09.2008 р. з ПАТ 

«Полтаваобленерго» (Додаток 14).  

Дизельне паливо 

На період провадження планованої діяльності використовуватимуться 

300 м3/рік дизельного палива. Максимальний обсяг одночасного зберігання ДП 

складає 37 м3. 

Постачання дизельного палива в резервуари здійснюється 

спеціалізованим автотранспортом (автоцистерна). 

Дизельне паливо представляє собою горючу рідину, яка належить до 

малотоксичних речовин. Згідно п.5.3 ДСТУ 7688:2015 Дизельне паливо Євро 

[3]. 

Характеристика дизельного палива наведена в табл.1.5. 
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Таблиця 1.5 – Характеристика дизельного палива 
Показник Кількість  Одиниця виміру 

Температура спалаху в закритому тиглі (-35) – (-40) 0С 

Температура межі поширення полум’я 69-119 0С 

Вибухонебезпечна концентрація в суміші з повітрям 2-3 об.% 

Температура самозаймання  -300  0С 

Клас небезпеки IV - 

 

Трудові ресурси 

Підприємство працює 252 дні на рік в одну зміну на добу при 8-ми 

годинній робочій зміні.  

При експлуатації об’єкту планується додаткове залучення 1 працівника. 

 

1.5 Оцінка за видами та кількістю очікуваних відходів, викидів 

(скидів), забруднення води, повітря, ґрунту та надр, шумового, 

вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також 

випромінення, які виникають у результаті виконання підготовчих і 

будівельних робіт та провадження планованої діяльності 

 

1.5.1 Виконання підготовчих і будівельних робіт 

При провадженні планованої діяльності не передбачено проведення 

підготовчих і будівельних робіт. Планується оновлення умов впровадження 

планованої діяльності шляхом введення в експлуатація існуючих 

законсервованих резервуарів для зберігання дизельного палива, обладнаними 

паливо-роздавальними колонками з комунікаціями, які знаходилися у резерві у 

зв’язку з відсутністю виробничої необхідності. 

 

1.5.2 Провадження планованої діяльності 

Оцінка за видами та кількістю очікуваних відходів 

У результаті провадження планованої діяльності не передбачається 

утворення нових видів відходів. У зв’язку із введенням в експлуатацію 

резервуарів для зберігання дизельного палива планується збільшення кількості 

відходів ІІІ, IV класів небезпеки. 

У процесі експлуатації об’єктів планується утворення наступних видів 

відходів: 

Відходи комунальні змішані, у т. ч. сміття з урн 

У процесі виробничої діяльності підприємства утворюються комунально-

побутові відходи. Розрахунок виконаний згідно з Постановою КМУ від 

10.12.2008 р № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення 

побутових відходів» [4]. Відповідно до норм накопичення твердих побутових 

відходів, середньодобова норма накопичення твердих побутових відходів на 1 

людину, що працює на підприємстві, становить 0,3 кг/добу.  

Кількість персоналу, яку планується задіяти в процесі планованої 

діяльності складає 1 чол. Кількість планованого відходу становить:  

1·0,3·252/1000 = 0,08 т  
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Залишки чищення резервуарів 

При зберіганні нафтопродуктів у резервуарах утворюється осад, який 

підлягає обов’язковому періодичному зачищенню. Відповідно до ГОСТ 1510-84 

«Нефть и нефтепродукты. Маркировка, упаковка, транспортирование и 

хранение» [5] зачищення проводиться не рідше 1 разу на 2 роки. Розрахунок 

утвореного відходу проводиться згідно з п. 1.7.2 «Временных методических 

рекомендаций по расчету нормативов образования отходов производств и 

потребления» за наступною формулою: 

                                         М = V ·k · 10-3                                                      (1.1) 

де V – річний обсяг палива, що зберігається в резервуарі, т/рік; 

k – питомий норматив утворення нафто шламу на 1 тону палива, що 

зберігається, кг/т (для резервуарів з дизпаливом  k =0,9 кг на 1 т дизпалива). 

М = (300 · 830 · 10-3) · 0,9 · 10-3 = 0,224 т/рік 

Масний пісок 

Норма утворення забрудненого піску (0,1 т піску на 1000 м3 обороту 

нафтопродуктів в рік) прийнята за аналогією з іншими діючими 

підприємствами, і розраховується за формулою: 

                                              М = Q · q                                                       (1.2) 

де М – вага піску, т/рік; 

q – питомий показник утворення забрудненого піску, т/м3; 

Q – оборот нафтопродуктів, тис. м3/рік. 

М = 300 · 0,1 · 10-3 = 0,03 т/рік 

Масне ганчір’я 

Розрахунок кількості матеріалів обтиральних забруднених (масне 

ганчір’я) розраховується за формулою: 

                                         Q0
др = · Uдр·N                                             (1.3) 

де Uдр – кількість обтирального матеріалу, кг, що йде на обслуговування 

однієї одиниці обладнання (техніки); 

N – загальна кількість обладнання (техніки), шт. 

Норматив утворення становить 2,1 кг ганчір’я на одиницю обладнання. 

Вага масла, що поглинається, враховується коефіцієнтом 1,2 (20 %). Отже, 

приймаємо норматив утворення масного ганчір’я при ремонті обладнання 2,5 кг 

на одиницю обладнання.  

Загальна кількість матеріалів обтиральних забруднених (масного 

ганчір’я) наведена в таблиці 1.6. 

Таблиця 1.6 – Загальна кількість матеріалів обтиральних забруднених 

(масного ганчір’я) 

Найменування 

обладнання 

Кількість 

одиниць, 

шт. 

Норматив, 

кг. 

Маса ганчір’я, 

кг. 

Загальна маса, т. 

Резервуари  2 2,5 5 0,01 

ПРК 2 2,5 5 

 

Дані про види, клас небезпеки, очікувану кількість та способи 
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поводження з відходами зведені в табл.1.7. 

Таблиця 1.7 – Дані про види, клас небезпеки, очікувану кількість та 

способи поводження з відходами 

Назва відходу за  

ДК 005-96  

Код за 

класифікатором 

ДК 005-96 

Клас 

небезпеки 

Кількість, 

т  

Спосіб 

поводження 

Відходи комунальні 

змішані, у т. ч. сміття з 

урн 

7720.3.1.01 IV 0,08 Збір та тимчасове 

зберігання в 

спеціальних 

ємностях, з 

подальшим 

вивезення для 

остаточного 

видалення 

Залишки чищення 

резервуарів для 

зберігання, що містять 

нафтопродукти 

6000.2.9.17 ІІІ 0,224  Збір та тимчасове 

зберігання в 

спеціальної ємності 

з подальшою 

передачею на 

утилізацію 

спеціалізованим 

підприємствам 

Абсорбенти зіпсовані, 

відпрацьовані чи 

забруднені 

7730.3.1.04 ІІІ 0,03 

Матеріали обтиральні, 

зіпсовані або забруднені 

7730.3.1.06  ІІІ 0,01 

 

Згідно чинних нормативних вимог, усі утворені відходи передбачається 

сортувати та направляти відповідно до призначення на утилізацію, 

знешкодження, складування або переробку. Передача небезпечних відходів 

буде здійснюватися лише за наявністю у підприємства-одержувача небезпечних 

відходів відповідної ліцензії в сфері поводження з небезпечними відходами. 

Договори на передачу відходів у підприємства в наявності та наведені в 

Додатку 15. 

Оцінка за видами та кількістю очікуваного забруднення атмосферного повітря 

Відповідно до ст. 31 Закону України «Про охорону навколишнього 

природного середовища» [6] та ст. 4 Закону України «Про охорону 

атмосферного повітря» [7] нормування у галузі охорони атмосферного повітря 

проводиться з метою встановлення комплексу обов’язкових норм, правил, 

вимог щодо охорони атмосферного повітря від забруднення. 

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря» підприємства, установи, організації та громадяни – суб’єкти 

підприємницької діяльності, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, зобов’язані  здійснювати контроль  за  обсягом  і   складом   

забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, і рівнями 

фізичного впливу та вести їх постійний облік [7]. 

Провадження планованої діяльності призведе до збільшення кількості 

стаціонарних джерел, їх параметрів, а також кількісних характеристик викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря в цілому для підприємства. 
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Джерелами впливу на навколишнє природне середовище від планованої 

діяльності є стаціонарні організовані та неорганізовані джерела викидів в 

атмосферу (5 шт.).  

У процесі провадження планованої діяльності будуть здійснюватися 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від наступних процесів: 

1) приймання та зберігання дизпалива:  

– резервуар з ДП об’ємом 12 м3; 

– резервуар з ДП об’ємом 25 м3; 

2) перекачування дизпалива на резервуари: 

– насос Ш-40-4-18/4,6; 

3) заправка паливних баків автотранспорту та річкового транспорту 

дизпаливом: 

– паливо-роздавальна колонка «Геркон» типу КЕД-50-0,25; 

– паливо-роздавальна колонка «Геркон» типу КЕД-90-0,25-1-1. 

Визначення кількісних характеристик забруднюючих речовин 

проводились розрахунковим методом. Величини викидів забруднюючих 

речовин визначались відповідно до методик, погоджених Міністерством 

екології та природних ресурсів України. Розрахунки викидів забруднюючих 

речовин при проваджені планованої діяльності наведено в Додатку 16. 

Результати розрахунків зведені в табл.1.8. 

Таблиця 1.8 – Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, які 

утворюються при проваджені планованої діяльності 

№ 

дж. 

ви

ки

дів 

Найменування джерела 

виділення  

Забруднююча речовина 
Визначена 

потужність викиду 

код  

найменування 

забруднюючої 

речовини 

г/с т/рік 

80 
резервуар з ДП 

об’ємом 12м3 

11000 

2754 

Вуглеводні гpаничні  

С12-С19 
2·10-6 1,004·10-5 

81 
резервуар з ДП 

об’ємом 25м3 

11000 

2754 

Вуглеводні гpаничні 

С12-С19 
4·10-6 3,02·10-5 

82 насос Ш-40-4-18/4,6 
11000 

2754 

Вуглеводні гpаничні 

С12-С19 
0,011 6·10-4 

83 

паливо-роздавальна 

колонка «Геркон» типу 

КЕД-50-0,25 

11000 

2754 

Вуглеводні гpаничні 

С12-С19 
0,028 2·10-4 

84 

паливо-роздавальна 

колонка «Геркон» типу 

КЕД-90-0,25-1-1 

11000 

2754 

Вуглеводні гpаничні 

С12-С19 
0,050 4·10-4 

 

Загальна номінальна кількість викидів при експлуатації об'єкту 

планованої діяльності  складатиме 0,0012 т/рік. 

Характеристика джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря та їх параметри наведені в таблиці 1.9.  
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Генеральний план території розташування проммайданчика з нанесеними 

існуючими джерелами викидів забруднюючих речовин та джерел, що 

утворюються при провадження планованої діяльності наведено у Додатку 17. 

Ситуаційна карта-схема району розміщення підприємства з нанесеною 

санітарно-захисною зоною наведена в Додатку 18. 

  



Таблиця 1.9 - Характеристика джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та їх параметри  

 

Виробництво, 

процес, 

установка, 

устаткування 

Номер 
джере-
ла ви-
киду 

Наймену-

вання 

джерела 

викиду 

Параметри 

джерел викиду 

Координати джерела на 

карті-схемі 

Параметри газопилового 

потоку у місці 

вимірювання 
Код 

забруд-

нюючої 

речови-

ни 

Найменування 

забруднюючої 

речовини 

Максималь-
на масова 

концентра-

ція забруд-
нюючої 

речовини, 
мг/м3 

Потужність викиду 

висота, 

м 

діаметр 

вихідно-

го от-

вору, м 

Точкового або 

початок 

лінійного; 

центра си-

метрії пло-

щинного 

Другого кінця 

лінійного; 

ширина і 

довжина 

площинного 

витрата, 

м3 /с 

швид-

кість, 

м/с 

темпе-

ратура,  
0С 

Х1 , м Y1 , м Х2 , м Y2 , м г/сек кг/год. т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

310402 - інші 
види 

транспорту-
вання та 

зберігання 

(включаючи 
трубопроводи)  

80 
дихальний 

клапан 
3,5 0,1 833 98     0,005 4,0 23 

11000 
2754 

Вуглеводні гpаничні  
С12-С19 

- 2·10-6 7·10-6 1,004·10-5 

81 
дихальний 

клапан 
4,5 0,02*0,2 848 98   0,005 1,3 23 

11000 
2754 

Вуглеводні гpаничні 
С12-С19 

- 4·10-6 1·10-5 3,02·10-5 

82 
площинне 
джерело 

2   846 91 6 6     23 
11000 
2754 

Вуглеводні гpаничні 
С12-С19 

- 0,011 0,040 6·10-4 

83 

патрубок 
горловини 
паливного 

баку 

1 0,08 813 99,5   0,001 0,17 23 
11000 
2754 

Вуглеводні гpаничні 
С12-С19 

- 0,028 0,101 2·10-4 

84 

патрубок 

горловини 
паливного 

баку 

2 0,1 880 -35   0,001 0,11 23 
11000 
2754 

Вуглеводні гpаничні 
С12-С19 

- 0,050 0,18 4·10-4 
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Оцінка за видами та кількістю очікуваного забруднення води 

Забезпечення підприємства водою здійснюється з міської мережі 

водопостачання на підставі укладеного договору (Додаток 12). Зазначена вода 

використовується на технологічні, допоміжні та господарсько-побутові потреби 

підприємства ПрАТ «КрРП». 

Водовідведення відбувається до системи міської каналізації.  

Господарсько-побутові стоки по самоплинній каналізаційній системі К1 

надходять до каналізаційно-насосної станції (КНС), звідки фекальним насосом 

(марка «ФГ 29/40», продуктивність 24,5 м3/год) транспортуються  до напірної 

виробничо-побутової каналізації НК та потрапляють до колектору системи 

водовідведення КП «Кременчукводоканал» на міські очисні споруди.  

Дощові води та ті, що утворилися в наслідок танення снігу самоплинно 

потрапляють до міської мережі зливової каналізації. Загальна кількість 

дощових стоків (з урахуванням площі об’єкту планованої діяльності – 30 м2), 

врахована в існуючому діючому паспорті водного господарства підприємства 

та складає 5361,648 м3/рік.  

Очисні споруди виробничих, господарсько-побутових, зливових  стічних 

вод на підприємстві відсутні. 

Для мінімізації впливу об’єкту планованої діяльності на забруднення 

поверхневих вод при заправці власного річкового транспорту передбачено 

оснащення ПРК захисним металевим ящиком, а також підтримання 

герметичності мережі розподілення дизельного палива та виконання всіх 

операцій з застосуванням герметичних з’єднань.   

Локальний влив на поверхневі водні об’єкти можливий тільки при 

порушені технологічного процесу. 

Об’єкт планованої діяльності не чинить прямого чи опосередкованого 

негативного впливу на ґрунтові води.  

Оцінка за видами та кількістю очікуваного забруднення ґрунту та надр 

Експлуатація об’єкту планованої діяльності виключає можливість 

негативного впливу та нанесення збитків земельним ресурсам та надрам. 

У межах ділянок розташування проектованих об’єктів і прилеглих 

територіях відсутні такі сучасні геологічні і інженерно-геологічні процеси і 

явища як карст, суфозія, кріогенні процеси та інше. 

Таким чином, вплив на ґрунти відсутній.  

Оцінка за видами та кількістю очікуваного шумового, вібраційного, світлового, 

теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення 

Оцінка можливого шумового навантаження 

Основним джерелом шуму об’єкту планованої діяльності є насосне 

обладнання (Ш-40-4-18/4,6) з еквівалентним рівнем звуку 80 дБА.  

Об'єктом акустичного захисту є найближча житлова забудова у північно-

західному напрямку. Відстань від джерел шуму до житлової забудови 

становить 670 м. Джерело шуму знаходиться на відкритому майданчику.  

Розрахунок шуму проведено у відповідності з ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 

«Настанова з розрахунку та проектування захисту від шуму сельбищних 



21 

 

територій» [12], ДСТУ-Н Б В.1.1-35:2013 «Настанова з розрахунку рівнів шуму 

в приміщеннях і на територіях» [13]. 

Рівень звуку у розрахунковій точці РТ1 на території житлової забудови 

LАтер, дБА, від окремого джерела шуму (насос) визначають за формулою ДСТУ-

Н Б В.1.1-33:2013 [12] (1.3): 

LА тер= LА – ∆LАвідст – ∆LАпов – ∆LАвпок–∆LАекр–∆LАзел–∆LАобм+∆LАвідб,      (1.4) 

де LА – шумова характеристика джерела шуму у дБА, LА=LАекв при 

розрахунках еквівалентного рівня звуку, визначена згідно п. 6 (при розрахунку 

максимальних рівнів звуку допускається приймати LA макс=LA екв, LA макс=70 дБА); 

∆LАвідст – поправка у дБА, що враховує зниження рівня звуку в залежності 

від відстані r, м, між джерелом шуму і розрахунковою точкою; 

∆LАпов – поправка у дБА, що враховує зниження рівня звуку внаслідок 

затухання звуку в повітрі; 

∆LАвпок – поправка у дБА, що враховує вплив на рівень звуку в 

розрахунковій точці типу покриття території. За відсутності екрану між 

джерелом шуму та акустично твердим покриттям відповідно п. 7.9 ДСТУ-Н Б 

В.1.1-33:2013 [12] ∆LАвпок=0; 

∆LАекр – поправка у дБА, що враховує зниження рівня звуку екранами на 

шляху поширення шуму, ∆LАекр=0;  

∆LАзел – поправка у дБА, що враховує зниження рівня звуку смугами 

зелених насаджень. У зв’язку з відсутністю зелених насаджень ∆LАзел=0; 

∆LАобм – поправка у дБА, що враховує зниження рівня звуку внаслідок 

обмеження кута видимості джерела шуму з розрахункової точки; ∆LАобм=0 

(обмеження кут видимості відсутнє, так як не має екрану); 

∆LАвідб – поправка у дБА, що враховує підвищення рівня звуку у 

розрахунковій точці внаслідок накладання звуку, відбитого від 

огороджувальних конструкцій будівель. Відповідно таблиці 10 ДСТУ-Н Б 

В.1.1-33:2013 ∆LАвідб=1,5 м (при односторонній забудові вулиці). 

Величину поправки ∆LАвідб визначають в залежності від геометричних 

розмірів джерела шуму, зображеного у вигляді прямокутника довжиною А, м і 

шириною В, м за формулою: 

              ∆LАвідст ,                                    (1.5) 

де r – відстань, м, що відраховується від умовного акустичного контуру 

джерела шуму у напрямі від його умовного акустичного центра до 

розрахункової точки. У відповідності із планом проммайданчику розрахунок 

проводився для житлової забудови, яка знаходиться на відстані r=670 м від 

джерела шуму (РТ1). 

А, В – геометричні розміри джерела шуму (довжина) А=1 м, (ширина) 

В=1 м. 

∆LАвідст= дБА. 

                                 ∆                                                       (1.6) 
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∆ дБА. 

За відсутності екрану відповідно п. 7.9 ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 на шляху 

поширення шуму і акустично твердим покриттям (щільний ґрунт, асфальт, 

бетон, вода) LАвпок=0 дБА. 

LА тер(РТ1)= 70,0 – 53,2 – 3,35– 0– 0– 0– 0+ 1,5=14,95 дБА 

Отже, LА тер(РТ1)=14,95 дБА при нормативному значенні 55 дБА в денний 

час та 45 дБА в нічний час, що відповідає вимогам Державних санітарних 

правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом МОЗ 

України від 19.06.96 № 173, дод. № 16 [14] та вимогам Державних санітарних 

норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 

будинків і на території житлової забудови, затверджених Наказом МОЗ України 

від 22.02.2019 р. №463 [15]. 

Згідно результатів розрахунків встановлено, що рівні звукового тиску не 

перевищують нормативних показників, отже шкідливого впливу акустичного 

навантаження на житлову забудову та об’єкти розміщені поруч від об’єкта не 

відбувається. 

Оцінка вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення 

Під час експлуатації об’єктів планованої діяльності не передбачається 

утворення джерел вібраційного, потенційного світлового, теплового та 

радіаційного забруднення. 

Експлуатація об’єктів  у відповідності до діючих технологічних процесів 

ведення робіт не створить вібраційного, світлового,  теплового та радіаційного 

забруднення.  

Рівень звуку на межі СЗЗ не перевищує нормативних показників. Для 

запобігання шумового впливу на природне середовище передбачається 

використання сертифікованого обладнання, технічні характеристики якого 

забезпечують дотримання нормованих рівнів звукового тиску та вібрації у 

робочій зоні. 

Перевищення санітарно-гігієнічних показників шумового навантаження 

від об’єктів планованої діяльності на межі санітарно-захисної зони та у межах 

робочої зони не очікується, рівень вібрації визначається як «відсутній» за 

санітарно-гігієнічними нормативами. 
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2 ОПИС ВИПРАВДАНИХ АЛЬТЕРНАТИВ ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 

ОСНОВНИХ ПРИЧИН ОБРАННЯ ЗАПРОПОНОВАНОГО ВАРІАНТА З 

УРАХУВАННЯМ ЕКОЛОГІЧНИХ НАСЛІДКІВ 

 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» є діючим підприємством і 

спеціалізується на добуванні піску, виробництві бетонних розчинів. 

Для забезпечення власних виробничих потреб у паливі планується 

оновлення експлуатації резервуарів для зберігання дизельного палива, 

обладнаних паливо-роздавальними колонками з комунікаціями.   

Планована діяльності планується на існуючій промисловій території 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» за адресою: Полтавська обл., м. 

Кременчук, вул. Флотська, 2. 

Територіальна альтернатива 1 

Проектом передбачається проведення планованої діяльності на території 

існуючого підприємства, при цьому не потрібно додаткове відведення землі.  

Об’єкт планованої діяльності об’єднаний в єдину технологічну лінію з 

діючим підприємством і пов’язаний єдиним технологічним процесом.  

Територіальна альтернатива 2 

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, у зв’язку з тим, що 

планується відновити експлуатацію вже існуючого об’єкту планованої 

діяльності в межах існуючого та діючого підприємства. 

Технічна альтернатива 1 

Планується відновити експлуатацію двох наземних горизонтальних 

циліндричних сталевих резервуарів типу РГН об’ємом 12 м3 та 25 м3 для 

зберігання дизельного палива, обладнаних ПРК «Геркон» типу КЕД-50-0,25 та 

ККЕД-90-0,25-1-1 з комунікаціями. 

Усі процеси механізовані та автоматизовані, а підбір обладнання 

виконаний в технологічній ув’язці з існуючими об’єктами. 

Технічна альтернатива 2 

В якості технічної альтернативи розглядається варіант відмови від 

провадження планованої діяльності, тобто залишити резервуари для зберігання 

дизельного палива в стратегічному резерві. Це призведе до неповного 

забезпечення власних виробничих потреб підприємства у паливі, не дозволить 

створити нові робочі місця. Також, відмова від провадження планованої 

діяльності не дозволить збільшити відрахування до бюджетів всіх рівнів, що 

негативно позначиться на розвитку потенціалу міста та регіону в цілому. 
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3 ОПИС ПОТОЧНОГО СТАНУ ДОВКІЛЛЯ (БАЗОВИЙ СЦЕНАРІЙ) ТА 

ОПИС ЙОГО ЙМОВІРНОЇ ЗМІНИ БЕЗ ЗДІЙСНЕННЯ ПЛАНОВАНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

3.1 Існуючі умови навколишнього природного середовища 

3.1.1 Клімат і мікроклімат 

Географічне положення Кременчука визначило його належність до 

помірного кліматичного поясу, крайньої південної частини атлантико-

континентальної помірно-вологої помірно-теплої кліматичної області. У цілому 

для території розміщення підприємства притаманні загальні риси помірного 

континентального типу клімату [16]. 

Одним із екстремальних кліматичних показників є максимальна і 

мінімальна температура повітря. Абсолютний мінімум температури за 

багаторічний період спостережень становить – 35,6 °С, абсолютний максимум 

+39,0 °С.  

Атмосферні опади випадають у вигляді короткочасних злив, нерідко 

з грозами і вітрами. Середньорічна кількість атмосферних опадів на території 

міста становить 520 мм з коливанням по роках від 320 до 720 мм. Основна їх 

кількість 311 мм (близько 64 %) припадає на період з квітня по жовтень, а в 

холодну частину року (листопад – березень) 189 мм або 36 % річної кількості. 

Відносна вологість повітря досягає найбільшої величини в зимові місяці – 84 %, 

найменшої в літні – 65 %, середньорічна – 74 %. Середня кількість днів з 

туманом за рік становить 49 днів. 

Зимовий період в місті триває 116 днів. Суворі сніжні зими не типові 

для Кременчука. Середньодобова температура: -3,3 °C. Узимку відмічається 

найменше опадів у порівнянні з іншими сезонами. Снігопади трапляються 12-

14 разів на сезон. 

Весняний період найкоротший, період триває 55 днів. 

Перша гроза спостерігається в першій декаді травня, рідше  – у другій 

половині квітня. Характерною рисою весни в Кременчуці є пізні заморозки на 

ґрунті, які в окремі роки спостерігаються майже весь травень. 

У середньому на літо припадає 7 днів з грозою. Найспекотнішими 

місяцями є липень та серпень. Максимальні температури літа: +35, 

+40 °C відмічаються у кінці липня – початку серпня. Переважають у цей сезон 

північні, північно-східні та східні вітри. 

Осінь триває 63 дні. Виходи циклонів з півдня України починають 

приносити в район міста дощову з туманами та мрякою погоду. 

Кінець вересня  – початок жовтня відзначається ранковими заморозками у 

повітрі та на ґрунті.  

Кліматичні умови Кременчука в цілому, формуються під впливом 

характерної циркуляції атмосфери. Інтенсивність синоптичних процесів має 

виражений сезонний характер. 

Характеристику повторюваності напрямків вітру досліджуваного району 

наведено у табл. 3.1.  

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B8%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%C2%B0C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B8%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BD%D1%96%D0%B3%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%C2%B0C
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9B%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C
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Таблиця 3.1 – Повторюваність напрямків вітру і штилів, % 

Мі 

сяці 

Напрям вітру Штиль 

Пн ПнСх Сх ПдСх Пд ПдЗх Зх ПнЗх 

I 8,0 12,4 18,0 14,4 11,3 10,2 14,1 11,6 4,0 

II 6,3 14,9 24,4 12,6 9,9 8,0 12,6 11,3 3,8 

III 7,4 16,9 21,3 13,6 11,5 8,7 11,3 9,3 4,3 

IV 8,6 14,3 20,1 13,5 13,2 9,2 11,0 10,1 4,6 

V 11,6 17,8 19,5 11,9 11,6 7,2 9,0 11,4 6,7 

VI 13,8 15,1 12,2 9,1 10,4 9,0 15,6 14,8 8,0 

VII 15,8 17,4 11,0 5,9 5,7 7,9 17,0 19,3 13,0 

VIII 18,8 19,5 13,2 6,6 6,6 6,7 11,8 16,8 6,5 

IX 12,1 14,4 14,1 8,4 9,4 11,6 15,0 15,0 4,8 

X 9,6 11,3 15,2 11,4 10,3 12,1 15,2 14,9 4,9 

XI 6,7 9,4 17,6 13,0 12,5 13,1 17,1 10,6 5,2 

XII 8,0 9,8 14,6 14,9 11,1 12,5 16,0 13,1 3,9 

За рік 10,5 14,4 16,8 11,3 10,3 9,7 13,8 13,2 5,8 

 

Повторюваність перевищення вітру 10 м/сек та більше складає 108 днів 

(29 %). Повторюваність перевищення вітру 15 м/сек та більше складає 9 днів (2 

%). Швидкість вітру повторення перевищення якої складає 5 % становить 9-10 

м/сек. У середньому за рік найбільшу повторюваність мають вітри до 5 м/сек, 

які складають 70-80 %.  

Метеорологічні характеристики і коефіцієнти, які визначають умови 

розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі за даними 

державної гідрометеорологічної служби у Полтавській області наведено у 

таблиці 3.2 (довідка, видана Полтавським обласним ЦГМ, наведена у Додатку 

19). 

Таблиця 3.2 – Метеорологічні характеристики і коефіцієнти, які 

визначають умови розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі  

Найменування характеристик Величина 

1 2 

Коефіцієнт, який залежить від стратифікації атмосфери, А 205 

Коефіцієнт рельєфу місцевості 1 

Середня максимальна температура зовнішнього повітря 

найбільш жаркого місяця року, Т, 0С 
26,5 

Середня температура зовнішнього повітря найбільш холодного 

місяця, Т, 0С 
-9,1 

Середньорічна роза вітрів, %:  

Пн 10,5 

ПнСх 14,4 

Сх 16,8 

ПдСх 11,3 
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Продовження таблиці 3.2 

1 2 

Пд 10,3 

ПдЗ 9,7 

З 13,8 

ПнЗ 13,2 

Швидкість вітру (за середніми багаторічними даними), 

повторення перевищення якої складає 5 %, U*, м/с 
10 

 

Забруднення приземного шару атмосфери в значний мірі залежить від 

метеорологічних умов. В окремі періоди, коли метеоумови сприяють 

накопиченню забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери, 

концентрація домішок може різко збільшуватися. Для вирішення цієї задачі 

необхідне завчасне прогнозування таких умов та своєчасне скорочення викидів 

забруднюючих речовин. 

 

3.1.2 Геоморфологічні умови і рельєф 

За геоморфологічним районуванням України територія м. Кременчука 

знаходиться на межі Придніпровської пластово-акумулятивної рівнини на 

палеогенових і неогенових відкладах, а також Центрально-придніпровської 

денудаційної височини на неогенових-палеогенових відкладах і докембрійських 

породах [17]. 

Сучасний рельєф Кременчука сформувався під впливом ендогенних 

(внутрішніх) та екзогенних (зовнішніх) сил Землі, протягом кайнозойської ери. 

Поверхня території являє собою хвилясту рівнину, яка плавно нахилена до 

Дніпра. За походженням рельєф Кременчука переважно ерозійний, тобто 

вироблений талими водами льодовиків антропогенного періоду, річками та 

тимчасовими водотоками. Річковими долинам належить провідна роль у 

формуванні рельєфу регіону. Річкові долини регіону здебільшого широкі, 

асиметричні. Як правило, вони мають високий і крутий правий берег і пологий 

лівий. Геологічна будова території міста Кременчука визначається його 

розташуванням у межах Схiдно–Європейської (Руської) платформи – однієї з 

найдавніших структур земної кори, яка являє собою складчастий фундамент з 

покривом осадових порід. З огляду на тектонічне районування Кременчук 

розташований у південно–західній частині платформи. У межах міста 

Кременчука і Кременчуцького району структура фундаменту платформи 

представлена північно–східним схилом Українського кристалічного щита, 

структура чохла – Дніпровсько–Донецькою западиною – північною частиною 

Дніпровсько–Донецького авлакогена. 

Важливим елементом рельєфу території є тераси річкових долин. Річкові 

тераси формувалися протягом довгого часу як наслідок, з одного боку, ерозії 

(розмиву) річкових долин, з іншого – як наслідок акумуляції (накопичення) 

розмитого матеріалу. Характер і інтенсивність акумуляції обумовлювалися 

коливанням клімату, наступом льодовиків, рухами земної кори.  
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Природний рельєф зазнає змін завдяки діяльності людини, яка створює 

штучні форми рельєфу.  

Найбільшим активним сучасним процесом, що змінює рельєф  краю, є 

водно-вітрова ерозія, причиною якої є не тільки природний, а й антропогенний 

вплив. 

 

3.1.3 Ґрунтовий покрив  

Територія об’єкту планованої діяльності згідно природно-

сільськогосподарського районування України відноситься до Лісостепової зони 

Лісостепової Лівобережної провінції Середньо-Дніпровсько-Сеймського округу 

Семенівсько-Кременчуцького Полтавської області (02) природно-

сільськогосподарського району [18]. 

Згідно агрогрунтового районування України [19, 20] на схід від міста 

проходить границя між зоною лісостепових чорноземів типових і сірих лісових 

ґрунтів Лівобережної низинної провінції південної підпровінції і зоною 

степовою чорноземів звичайних і південних підзони чорноземів звичайних 

південного Степу Дніпровсько-Донецької провінції, які належать до 

Центральної Лісостепової і Степової області. Так пояснюється перехідний 

характер ґрунтового покриву регіону від лісостепової до степової зони. 

Індустроземи, які розташовані поблизу об’єкту планової діяльності, 

представлені побутовим та будівельним сміттям, промисловими відходами, для 

них характерна відсутність генетичних горизонтів на значну глибину. Профіль 

цих ґрунтів та ґрунтоподібних тіл складається з різних за потужністю та 

забарвленням шарів штучного походження. Індустроземи мають полегшений 

гранулометричний склад у верхній частині профілю, із значними домішками 

скелетного матеріалу.  

Даний підтип ґрунтів формується в промислових і промислово-селітебних 

підзонах міста, навколо підприємств і характеризується погіршеними фізико-

хімічними властивостями, а саме: різкий контраст щільності ґрунтів (0,99-1,83 

г/см3), вміст гумусу коливається теж в широких межах (0,9-3,46 %) і повністю 

залежить від складу та способу насипання привезеного матеріалу, віку дерев та 

їх видів, антропогенного навантаження. Процесів засолення, судячи з величини 

сухого залишку, не відбувається. У складі обмінних катіонів переважає Са2+, 

хоча і в значно меншій кількості, ніж в інших підтипах ґрунтів [21]. 

За даними офіційного веб-порталу Державної служби України з питань 

геодезії, картографії та кадастру [22] неподалік від об’єкту планованої 

діяльності поширені ґрунти із шифрами: 127 – лучні глибоко-слабосолонцюваті 

ґрунти. Болотні солонцюваті ґрунти та 157 – дернові малорозвинені піщані і 

глинисто-піщані ґрунти. Дернові оглеєні піщані і глинисто-піщані ґрунти.  

Викопіювання із Публічної кадастрової карти України наведено на 

рисунку 3.2. 

http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta
http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta
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Рисунок 3.2 – Викопіювання із Публічної кадастрової карти України 

 

Солонцюватість грунтів поверхнева, вони щільні з поверхні, наявність 

солонців до 10 % ще більше погіршує їх властивості, гігроскопічна волога у 

шарі 0-20 см – 2,8, гумусу у родючому шарі грунту 2,5 %. Потребують грунти 

поверхневого поліпшення: підживлення мінеральними добривами у 

фізіологічно-кислій формі, підсіву солевитривалих трав, а саме: стоколосу 

безостого, костриці лучної, люцерни жовтої  

Грунти із шифрами 127 і 157 згідно ст. 150 Земельного Кодексу України 

[23] і Наказу Деркомзему «Про затвердження переліку особливо цінних груп 

ґрунтів» [24] не внесені до цього Переліку.  

 

3.1.4 Гідрологічна характеристика 

У гідрологічному відношенні об’єкт розташований у Сульсько-

Ворсклинській підобласті достатньої водності [25]. 

Основною водною артерією Кременчука є річка Дніпро як частина 

Кам’янського водосховища. Також через місто протікають малі річки: Сухий 

Омельник, Сухий Кагамлик і Крива Руда. Сучасний стан річок має яскраво 

виражений урбанізований характер, усі водотоки на території міста 

зарегульовані. Річка Сухий Кагамлик протікає з півночі на південь, де різко 

повертає на захід і впадає в р. Крива Руда. Річка Крива Руда перетинає 

територію міста Кременчук із північного заходу на південний схід. Біля 

залізничного шляхопроводу Крива Руда приймає лівий приток – р. Сухий 

Кагамлик і впадає в Дніпро в районі «Занасипу». 

Річка Крива Руда складається з цілої низки розкиданих та розрізнених 

старорічищ та має виражене русло в межах міста. Русло має кілька рукавів та в 

сухий період року місцями пересихає та перетворюється на низку видовжених 

озер і боліт. Місцями річка каналізована, або взагалі пропускається через трубу. 

Річка Сухий Омельник протікає в північній частині міста по незабудованій 

території. Вона також зазнала наслідків урбанізації. 

Річка Сухий Омельник протікає в північній частині міста по 

незабудованій території. Підземні води залягають у четвертинних водоносних 

горизонтах [21]. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%B9_%D0%9A%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BC%D0%BB%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0_%D0%A0%D1%83%D0%B4%D0%B0_(%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%B2_%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D1%96)
http://library.kiwix.org/wikipedia_uk_all/A/%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE.html
http://library.kiwix.org/wikipedia_uk_all/A/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%20%D0%A0%D1%83%D0%B4%D0%B0%20(%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0%20%D0%B2%20%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D1%96).html
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D1%85%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA
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3.1.5 Рослинний та тваринний світ 

Територія Кременчука згідно з фізико-географічним районуванням 

України належить до південно-східної частини Оболонсько-Градизького та 

Кременчуцько-Кишенківського фізико-географічних районів Південної 

лісостепової області Дніпровської терасової рівнини Лівобережно-Дніпровської 

Лісостепової провінції  [26]. 

За геоботанічним районуванням Української РСР територія міста 

належить до Лівобережно-придніпровської підпровінції Східноєвропейської 

провінції Європейсько-Сибірської лісостепової області. Вона відноситься до 

Середньодніпровського району Бахмацько-Кременчуцького геоботанічного 

округу терасових лучних степів, терасових дубово-соснових лісів, заплавних 

лук, евтрофних боліт та лучно-галофітної рослинності [27]. 

 Дослідження проводилися детально-маршрутно та напівстаціонарними 

методами. При геоботанічних дослідженнях території здійснювалися 

геоботанічні описи типів рослинності за загальноприйнятими методиками.  

На території, що досліджувалася відсутні деревно-чагарникові 

насадження, але природна трав’яниста рослинність має трансформований 

характер, це і пояснюється виявленням синантропних видів: злинка канадська 

(Conyza canadensis (L.) Cronq.), мишій зелений (Setaria viridis (L.) P. Beauv.), 

грицики звичайні (Capsella bursa-pastoris (L.) Medik.), деревій майжезвичайний 

(Achillea submillefolium Klokov et Krytzka).  

Згідно зоогеографічного районування України  територія міста 

відноситься до дільниці Східноєвропейського листяного лісу та лісостепу, 

Східноєвропейського округу, Європейсько-Західносибірської лісової провінції. 

Територія знаходиться на межі Дністровсько-Дніпровської (Правобережної) 

піддільниці та Лівобережної піддільниці. Фауна лісостепу характеризується 

проникненням в цей район степових видів. Територія знаходиться в південній 

частині Лісостепу. Однак зональні риси фауни на території міста виражені 

слабо, оскільки він знаходиться майже виключно в заплаві річки, а зональні 

степові природні комплекси тут відсутні [28].   

Фауна міста – це збіднена природна фауна. Клаптики зелених насаджень 

заселяються переважно місцевими видами. У сучасному фауністичному 

комплексі можна виділити декілька основних екологічних рівні розподілу 

тварин і комах, обумовлених, насамперед, характером та станом рослинного 

покриву ділянок. 

Серед хребетних тварин найбільше різноманіття відмічається у птахів. У 

весняно-літній період на території зустрічаються зяблик (Frlngllla coelebs (L.)), 

мухоловка строката (Ficedula hypoleuca Pall.), вівчарик-ковалик (Phylloscopus 

collybita Vieillot), шпак звичайний (Sturnus vulgaris L.), зозуля звичайна 

(Сисиlиs сапоrиs L.), синиця велика (Parus montanus L.). І, звичайно, присутні 

типові представники міської орнітофауни: галка (Corvus monedula L.), грак 

(Corvus frugilegus L.), ворона сіра (Corvus cornix L.), горобці хатній (Passer 

domesticus L.) і г. польовий (Passer montanus L.). Найбільш поширеними серед 

орнітофауни є види, які пристосувалися і живуть поблизу житла людей, 

насамперед це – горобець хатній (Passer domesticus) і г. польовий (Passer 

montanus), горлиця кільчаста (Streptopelia turtur L.), представники родини 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Vieillot
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воронових (галка (Corvus monedula L.), ворона сіра (Corvus cornix L.), крук 

(Corvus corax L.) та інші), сорока звичайна (Ріса ріса) та інші.  

Таким чином, на території об’єкту планованої діяльності знаходяться 

типові види флори та фауни. 

 

3.1.6 Природно-заповідний фонд та Смарагдова мережа України 

На території м. Кременчук знаходиться шість об’єктів природно-

заповідного фонду України (ПЗФ) загальнодержавного (ландшафтний заказник 

«Білецьківські плавні») та місцевого значення (два регіональні ландшафтні 

парки (РЛП) «Кременчуцькі плавні» і «Кагамлицький», дві пам’ятки природи – 

комплексна «Міський сад» і геологічна – «Скеля – гранітний реєстр», а також 

парк пам’ятка садово-паркового мистецтва «Придніпровський») (табл. 3.3).  

Таблиця 3.3 – Перелік територій та об’єктів ПЗФ міста 

№ 

 
Категорія і назва об’єкта 

Площа 

(га) 

Постанова, рішення згідно з якою 

створено даний об’єкт 

1 

Парк-пам’ятка садово-

паркового мистецтва місцевого 

значення «Придніпровський 

парк» (у т.ч. ІІ черга – парк 

«Ювілейний») 

40,19 

 

Рішення виконавчого комітету 

Полтавської облради № 531 від 

13.12.1975 р. Рішення XXIV 

сесії Кременчуцької міської 

ради VІ скликання від 

25.09.2012 р. 

2 

«Скеля-гранітний реєстр» 

Геологічна пам’ятка природи 

місцевого значення 

0,05 

Рішення виконавчого комітету 

Полтавської облради № 555 від 

24.12.1970 р. 

3 
 РЛП «Кременчуцькі плавні» 

місцевого значення 

602,0 

(75,0) 

 

Рішення Полтавської облради 

від 12.07.2001 р. 

4 

Ландшафтний заказник 

загальнодержавного значення 

«Білецьківські плавні» (входить 

до складу території РЛП 

«Кременчуцькі плавні») 

602,0 

(75,0) 

Указ Президента України від 

10.12.1994 р. № 750/94 

5 

Комплексна пам’ятка природи 

місцевого значення «Міський 

сад» 

7,0 
Рішення Полтавської облради 

від 20.12.1993 р. 

6 
РЛП «Кагамлицький» місцевого 

значення 
28,15 

Рішення Полтавської облради 

від 28.02.2013 р. 

 Усього 677,39  

 

Загальна площа об’єктів ПЗФ міста становить 677,39 га, що складає 

7,07 % від загальної площі міста (9586 га станом на 01.01.2019 р.). 

На рис. 3.3 представлено розташування об’єктів природно-заповідного 

фонду на території м. Кременчук. 
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Рисунок 3.3 – Об’єкти ПЗФ м. Кременчук 
 

Смарагдова мережа (Emerald Network) – це ряд територій 

природоохоронного значення, що представляють особливий інтерес для 

збереження оселищ з Резолюції № 4 та видів флори і фауни з Резолюції № 6 

Конвенції про дикі види флори та фауни і середовища існування у Європі 

(Бернська конвенція, 1979). 

 Виділення територій Смарагдової мережі можливо лише за умови 

якісної широкомасштабної інвентаризації локалітетів видів та біотопів 

європейського значення, тобто тих, що включені до резолюцій Бернської 

конвенції і додатків Оселищної директиви. 

 На території Полтавської області є об’єкти, які віднесені до Смарагдової 

мережі України [29], а нижче наведений об’єкт, який розташований найближче 

до території об’єкту планованої діяльності: 

● РЛП «Кременчуцькі плавні» (Kremenchutski Plavni Regional Landscape 

Park) UA0000087, площа 5098,00 га.  

 

 



32 

 

 
Рисунок 3.4 – Місце розташування найближчого об’єкту Смарагдової мережі – 

РЛП «Кременчуцькі плавні»  

 

3.1.7 Об’єкти екологічної мережі 

Відповідно до ст. 3 Закону України «Про екологічну мережу України» 

екомережа – єдина територіальна система, яка утворюється з метою 

поліпшення умов для формування та відновлення довкілля, підвищення 

природно-ресурсного потенціалу території України, збереження ландшафтного 

та біорізноманіття, місць оселення та зростання цінних видів тваринного і 

рослинного світу, генетичного фонду, шляхів міграції тварин через поєднання 

територій та об'єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, які 

мають особливу цінність для охорони навколишнього природного середовища і 

відповідно до законів та міжнародних зобов’язань України підлягають 

особливій охороні [30]. 

Екомережа розглядається як єдина територіальна система об’єктів, що 

перебувають під особливою охороною з метою збереження всього біо- і 

ландшафтного різноманіття, покращення стану довкілля в цілому. 

До Схеми екологічної мережі Кременчука належать 7 ключових 

територій (природних ядер): 1) Кременчуцько-Білецківське ядро (РЛП 

«Кременчуцькі плавні» і ЛЗЗЗ «Білецьківські плавні»); 2) Придніпровське ядро 

(ППСПМ «Придніпровський»); 3) Центральне ядро (сквер імені Олега Бабаєва, 

бульвар О. С. Пушкіна); 4) Троїцьке ядро (КПП «Міський сад»); 5) Мирне ядро 

(Парк миру); 6) Кагамлицьке ядро (РЛП «Кагамлицький»); 7) Центрально-

Крюківське ядро (парк Крюківський і сквер Небесної Сотні).  
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Серед них найближчим до об’єкту планованої діяльності є Кременчуцько-

Білецківське ядро (РЛП «Кременчуцькі плавні» і ЛЗЗЗ «Білецьківські плавні»). 

РЛП «Кременчуцькі плавні» створений на площі 5080 га, із них на території 

міста 602 га для збереження в природному стані типових і унікальних 

природних комплексів та об’єктів, входить до складу природно-заповідного 

фонду України, охороняється як національне надбання, щодо якого 

встановлюється особливий режим охорони, відтворення і використання та є 

складовою частиною світової системи природних територій та об’єктів, що 

перебувають під особливою охороною. Ландшафтний заказник 

загальнодержавного значення «Білецьківські плавні» увійшов до території РЛП 

«Кременчуцькі плавні» без ліквідації його статусу та категорії, а також 

встановленого заповідного режиму.  

Дніпровський коридор. Сполучний елемент екомережі національного 

значення. Має витягнуту форму і розділяє місто дві частини. На його території 

розташовано Кременчуцько-Білецьківське ядро. Дніпровський коридор є 

однією з найважливіших ділянок збереження біологічного різноманіття та 

одним з основних міграційних шляхів для тварин і рослин. 

До відновлювальної території екомережі відноситься парк 

«Студентський» на площі 37,88 га. Знаходиться на території Першого Занасипу 

між вул. Велика Набережна, вул. Флотською і вул. Ярмаркова. Під зеленими 

насадженнями – 50 % території, а також на території парку розташовано озеро 

Силікатне. Це територія з деградованою природною рослинністю, потребує 

проведення спеціальних відновлювальних заходів, одним із яких є озеленення 

території. 

 
Примітка: 1 – Придніпровське ядро ППСПМ «Придніпровський»; 2 – Кременчуцько-

Білецківське ядро (РЛП «Кременчуцькі плавні» і ЛЗЗЗ «Білецьківські плавні»); 3 – 

Дніпровський екологічний коридор; 4 – відновлювальна територія парк «Студентський». 

 

Рисунок 3.5 – Карта-схема місця розташування об’єкта планованої діяльності у 

локальній екомережі Кременчука 

 



34 

 

Територія планованої діяльності у відповідності до вимог Постанови 

КМУ «Порядку включення територій та об’єктів до переліків територій та 

об’єктів екологічної мережі» не включена до переліків територій та об’єктів 

екологічної мережі Полтавської області [31]. 

 

3.1.8 Атмосферне повітря  

Основний вклад в забруднення атмосферного повітря м. Кременчука 

здійснюють підприємства машинобудування, енергетики, нафтохімії та 

будівельної індустрії. Викиди забруднюючих речовин здійснюються від 

стаціонарних та пересувних джерел забруднення.   

У 2018 р. від стаціонарних джерел забруднення у повітря Полтавської 

області надійшло 52,156 тис. т забруднюючих речовин (без урахування викидів 

діоксиду вуглецю), що на 0,323 тис. т, або на 6,7 % менше, ніж у 2017 році. Із 

загальної кількості забруднюючих речовин, що надійшли в атмосферу, викиди 

метану та оксиду азоту, які належать до парникових газів, становили відповідно 

6,519 тис. т (12,5 % обласних викидів) та 0,080 тис. т (0,14 % обласних викидів). 

Крім цих речовин, у 2018 році в атмосферу було викинуто 3342,137 тис. т 

(менше ніж у попередньому році на майже 6 %) діоксиду вуглецю, який також 

впливає на зміну клімату. 

Серед стаціонарних джерел головними забруднювачами області є 

підприємства м. Кременчука та м. Горішні Плавні. На м. Кременчук припадало 

29,67 % від усіх викидів забруднюючих речовин в атмосферу стаціонарними 

джерелами області. 

Щільність викидів від стаціонарних джерел забруднення у розрахунку на 

квадратний кілометр території області становила 1,814 т шкідливих речовин 

(менше ніж середній показник в Україні (4,155 т) у 2,3 рази). 

Обсяги викидів шкідливих речовин у розрахунку на одну особу області 

становили 37,07 кг (менше ніж середній показник в Україні в 1,6 разів).  

Близько 95 % усіх викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

припадає на: ПАТ «Укртатнафта», ПАТ «Кременчуцький завод технічного 

вуглецю», ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ», ПАТ «Кременчуцький колісний завод», 

ПАТ «АвтоКрАЗ», ПАТ «Кременчуцький сталеливарний завод», ПАТ 

«Кредмаш», ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод». 

Динаміка викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел забруднення м. Кременчука наведено на рис. 3.6. 
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Рисунок 3.6 – Динаміка викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від стаціонарних джерел забруднення м. Кременчук, тис. т 

 

Обсяги викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами в 

атмосферне повітря м. Кременчука та Полтавської області за даними 

Регіональної доповіді про стан навколишнього природного середовища в 

Полтавській області у 2018 році [32] наведені у табл. 3.4.  

Таблиця 3.4 – Обсяги викидів забруднюючих речовин стаціонарними 

джерелами в атмосферне повітря м. Кременчука та Полтавської області 

 

Обсяги викидів, т 
Збільшення +/- 

зменшення 

викидів у 2018 

р. проти 2017 

р., т 

Обсяги 

викидів у 

2018 р. до 

2017 р., % 

Викинуто в 

середньому 

одним 

об’єктом 

спостереження, 

т 

у 2018 р. у 2017 р. 

По Полтавській 

області в цілому 
52156,174 55892,884 -3736,71 93,3 84,945 

м. Кременчук 15475,081 18713,714 -3238,633 82,7 214,073 

 

Відповідно до приведених даних (рис. 3.6 та табл. 3.4), ситуація з 

викидами забруднюючих речовин від стаціонарних джерел у м. Кременчука та 

Полтавській області стабільна. У порівнянні з 2017 роком у 2018 році 

спостерігається скорочення викидів на 3238,633 т по місту та на 3736,71 т по 

області. 

Для аналізу існуючого стану забруднення атмосферного повітря в районі 

розташування підприємства доцільно привести характеристику фонових 

концентрації забруднюючих речовин.  

Величини фонових концентрацій приймаються відповідно до Наказу 

Міністерства екології та природних ресурсів України «Порядку визначення 

величин фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному 

повітрі» [33]. В якості фонових концентрацій використовувались дані, надані 

Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської ОДА (Додаток 20). 
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Інформація по фоновим концентраціям забруднюючих речовин, які 

викидаються даним підприємством, приведена в табл. 3.5. 

Таблиця 3.5 – Інформація по фоновим концентраціям забруднюючих 

речовин 

№ з/п Забруднююча речовина Гігієнічні 

нормативи 

ГДК, ОБРД 

(мг/м3) 

Фонова 

концентрація 

(мг/м3) код найменування 

24 2754 Вуглеводні насичені 1,00 0,4 

 

У місті Кременчуці функціонує система стаціонарних постів вимірювання 

рівня забруднення атмосферного повітря шкідливими домішками, яка належить 

Державній службі України з надзвичайних ситуацій. Ця система складається з 4 

постів спостереження за забрудненням атмосферного повітря (ПСЗ). 

 

3.1.9 Фонові рівні шуму  

Основними джерелами шумового навантаження м. Кременчук є 

виробничі підприємства, автомобільний та залізничний транспорт. Найбільш 

несприятлива акустична ситуація склалася в центральній частині міста в районі 

магістральних вулиць з найбільш інтенсивними автопотоками.  

Підприємство, що розглядається, розташоване у промислової зони міста у 

безпосередньої близькості від автодороги. У процесі провадження планованої 

діяльності використовується технологічне обладнання, яке може спричиняти 

шумове навантаження.  

З метою оцінки акустичної ситуації, яка склалась в районі розміщення 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт», були проведені дослідження шумового 

навантаження (Протоколи наведено в Додатку 21). Вимірювання шумового 

навантаження проводилися лабораторією якості навколишнього середовища 

ТОВ «Екотрейд», свідоцтво про відповідність стану системи вимірювань 

наведено в Додатку 22. Одержані показники порівнювали із нормативно 

допустимими на межі житлової забудови згідно Державних санітарних норм 

допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на 

території житлової забудови, затверджених Наказом  № 463 від 22.02.2019 р. 

[15]. 

Місце проведення вимірювань: 

● № 004/1: у північному напрямку на відстані 13 м від майданчику 

підприємства вздовж автодороги;  

● № 004/2: на межі найближчої житлової забудови, за адресою вул. 

Велика Набережна, 35А. 

Результати досліджень шумового навантаження наведені у таблиці 3.6. 
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Таблиця 3.6 – Результати досліджень шумового навантаження 

№ 

п/п 

Номер протоку 

досліджень 

Еквівалентний 

рівень шуму, 

дБА 

Гранично 

допустимий 

рівень (екв.), 

дБА 

Максимальний 

рівень шуму, 

дБА 

1 004/1 51,0 
55  

65,3 

2 004/2 52,0 66,8 

 

З аналізу табл. 3.6 видно, еквівалентний рівень шуму у визначених точках 

дослідження не перевищує граничнодопустимого рівня, а отже, робота 

підприємства на протязі доби не спричинює акустичного дискомфорту  для 

територій, що розглядається.  

На рис.3.7 відображені місця проведення вимірювань акустичного 

навантаження.  

 
Рисунок 3.7 – Місця проведення вимірювань акустичного навантаження 

 

3.2 Базовий рівень соціально-економічних умов 

3.2.1 Землекористування 

Земельна ділянка знаходиться у власності підприємства відповідно до 

Державного акту на право постійного користування землею, серія ІІ-ПЛ № 

006757 від 09.08.1999 р. (Додаток 1).   

 

3.2.2 Архітектура, археологічна та культурна спадщина 

На ХІ сесії Кременчуцької міської ради ІУ скликання від 10 квітня 2003 

року було затверджено «Перелік пам’яток культурної спадщини міста 

Кременчука». На цей час на обліку і під охороною держави знаходилась 201 

пам’ятка. З них 72 пам’ятки монументального мистецтва, 42 братські могили та 

окремі поховання відомих людей, 57 пам’яток архітектури та містобудування, 

21 будівля, пов’язана з важливими історичними подіями та діяльністю відомих 
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осіб, 7 пам’яток археології та 2 пам’ятки садово-паркового мистецтва. 

Рішенням цієї ж сесії затверджені балансоутримувачі об’єктів культурної 

спадщини міста. 

За даними Управління культури і туризму міської ради на 01.01.2019 р. на 

території міста знаходяться:  

1) об’єкти культурної спадщини: 

● пам’ятники та пам’ятні знаки (об’єкти монументального мистецтва та 

історії) – 40; 

● Братські могили та окремі поховання відомих людей (об’єкти  історії) – 

62;  

● будівлі (об’єкти архітектури, об’єкти архітектури та історії) – 57; 

● меморіальні, пам’ятні та інформаційні дошки  – 75; 

● пам’ятки архітектури національного значення – 1 (Будинок для 

спостереження за рухом по Дніпру (мур.)); 

● пам’ятки архітектури місцевого значення – 59. 

Згідно Наказу Міністерства культури України «Про занесення об'єктів 

культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України» [35] 

до Переліку об'єктів культурної спадщини в Полтавській області, що заносяться 

до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за категорією місцевого 

значення занесені об’єкти, які представлені у табл. 3.7. 

Таблиця 3.7 – Перелік об'єктів культурної спадщини в Полтавській 

області, що заносяться до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за 

категорією місцевого значення 

№ 

п/п 

Назва об'єкта Датування Адреса Вид об'єкта № та дата 

рішення про 

взяття під 

охорону 

Охор. 

№ 

1 Комплекс споруд 

Кременчуцького 

військового шпиталю 

1849-1853 рр. вул. Гоголя, 

2 

Пам'ятка 

архітектури 

Наказ 

управління 

культури 

Полтавської 

обласної 

державної 

адміністрації 

від 

03.06.2013 № 

196 

134-Пл 

1.1 Корпус 1 (літер А) (Комплекс головного штабу інспектора резервної 

кавалерії та поселених військ (три основні корпуси) 

134/1-

Пл 

1.2 Корпус 2 (літер Б) (Комплекс головного штабу інспектора резервної 

кавалерії та поселених військ (три основних корпуси) 

134/2-

Пл 

1.3 Корпус 3 (літер В) (Комплекс головного штабу інспектора резервної 

кавалерії та поселених військ (три основних корпуси) 

134/3-

Пл 
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4 ОПИС ФАКТОРІВ ДОВКІЛЛЯ, ЯКІ ЙМОВІРНО ЗАЗНАЮТЬ ВПЛИВУ 

З БОКУ ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЇЇ АЛЬТЕРНАТИВНИХ 

ВАРІАНТІВ 

 

4.1 Вплив на клімат і мікроклімат 

У результати провадження планованої діяльності не очікується змін 

мікроклімату. В процесі виробничої діяльності підприємства відсутні значні 

виділення теплоти, інертних газів і вологи.  

Клімат району майданчика планованої діяльності – помірно-

континентальний, характеризується нетривалою помірно м’якою зимою та 

тривалим вологим і теплим літом. 

Метеорологічні характеристики і коефіцієнти, які визначають умови 

розсіювання забруднених речовин в атмосферному повітрі населених пунктів 

наведені в Додатку 19. 

Викиди парникових газів від об’єкту планованої діяльності відсутні. 

Особливості кліматичних умов, які сприяють зростанню інтенсивності 

впливів планованої діяльності на навколишнє середовище, відсутні. 

 

4.2 Вплив на повітряне середовище 

У процесі господарської діяльності джерелами утворення забруднюючих 

речовин є технологічне обладнання і устаткування. 

Для оцінки впливу викидів забруднюючих речовин на стан забруднення 

атмосферного повітря в районі розташування об’єкту при провадженні 

планованої діяльності необхідно буде провести розрахунок розсіювання 

забруднюючих речовин. 

Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин проводиться згідно 

сумарного значення викидів від усіх джерел підприємства (існуючих та 

новостворених) в координатній системі по програмі автоматизованого 

розрахунку концентрацій і розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері, а 

також з урахуванням фонових концентрацій. Аналіз розрахунків наведено в п. 

5.3.  

Розрахунки впливу від експлуатації об’єкту на повітряне середовище 

показують, що на межі СЗЗ та житлової забудови перевищення ГДК 

забруднюючих речовин та допустимого рівня шуму не відбудеться.  

При дотриманні технологічних процесів та проведенні природоохоронних 

заходів, вплив планованої діяльності на повітряне середовище буде 

допустимий.  

 

4.3 Вплив на земельні ресурси та ґрунти 

Планована діяльність передбачає оновлення експлуатації існуючих  

резервуарів для зберігання дизельного палива, що знаходилися в резерві. Тому 

при провадженні планованої діяльність не очікується впливу на земельні 

ресурсі та ґрунти. 

Реалізація планової діяльності не потребує залучення нових земельних 

ділянок. 
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Мінімізація ризиків досягається шляхом ретельного управління 

діяльністю, забезпеченням безпечного поводження з небезпечними речовинами.  

 

4.4 Вплив на геологічне середовище 

Експлуатація резервуарів, обладнаних паливо-роздавальними колонками  

не буде спричиняти та сприяти розвитку небезпечних геологічних процесів та 

явищ природного та техногенного походження (тектонічних, сейсмічних, 

геодинамічних, зсувних, селевих, карстових, змін напруженого стану і 

властивостей масивів порід, деформації земної поверхні, тощо) в районі його 

розташування. 

Об’єкт планованої діяльності не чинить негативного впливу на геологічне 

середовище.  

 

4.5 Вплив на ландшафти 

Не відбудеться трансформація ландшафтів внаслідок діяльності об’єктів 

планованої діяльності ПрАТ «Кременчуцький річковий порт». 

 

4.6 Вплив на водні ресурси 

Локальний вплив об’єкту планованої діяльності на поверхневі води 

можливий лише при порушені технологічного процесу або при виникненні 

надзвичайної ситуації. Порушення гідрологічних і гідрогеологічних параметрів 

водних об'єктів в зонах їх впливів діяльності підприємства не відбувається. 

Вплив на ґрунтові води об’єкту планованої діяльності не відбувається. 

Водоспоживання підприємства здійснюється з міської мережі 

водопостачання на підставі укладеного договору. При експлуатації об’єкту 

планованої діяльності вода використовується на господарсько-побутові 

потреби. Розрахунок загальної кількості водокористування при провадженні 

планованої діяльності  наведений в таблиці 1.4.  

Водовідведення відбувається до системи міської каналізації. 

Господарсько-побутові стоки по розмежованої каналізаційній системі 

надходять на міські очисні споруди КП «Кременчукводоканал».   

Дощові води та ті, що утворилися в наслідок танення снігу самоплинно 

потрапляють до міської мережі зливової каналізації. 

Вплив планованої дальності на водне середовище відсутній. 

 

4.7 Вплив на флору та фауну 

Діяльність роботи об’єкту планованої діяльності не призводить до зміни 

кількісного, а особливо видового складу рослинних угруповань і фауни. Під 

впливом господарської діяльності не відбуваються зміни, а саме виснаження і 

деградація, складу домінуючих рослинних угруповань і фауністичних 

комплексів, а також ландшафтів. 

На території планованої діяльності, а також поблизу відсутні рослинні 

угруповання, які охороняються у Зеленій книзі України.  

Кількість птахів, які пролітають і мігрують, через ділянку, на якій має 

здійснюватися планована діяльність, не зменшиться, фактична смертність 

птахів не збільшиться та не очікується впливу на обмеження доступу птахів до 
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їх місць гніздування і годування, або на зменшення площі, яку використовують 

птахи. 

Територія об’єкта не являється ареалами поширення мисливських та 

інших цінних видів тварин. У той же час використовується типовими видами 

птахів та комах.  

Таким чином, фауністичні комплекси зосереджені на даній території 

являються типовими для Полтавської області і уособлюють собою природно-

трансформовані території.  

Таким чином, вплив на рослинний і тваринний світ – прямі загрози, які 

могли сприяти порушенню рослинного покриву та тваринного світу відсутні. 

 

4.8 Вплив на біорізноманіття 

Охорона видів флори і фауни завжди включає і охорону їх 

безпосереднього середовища, тобто місця зростання і перебування. 

Збереження біорізноманіття передбачає здійснення комплексу заходів, 

спрямованих на забезпечення належної просторової, видової, популяційної та 

ценотичної різноманітності і цілісності об’єктів рослинного і тваринного світу, 

охорону умов їх місцезростання, а також невиснажливе використання. 

За умов виявлення на території об’єкту планової діяльності ПрАТ 

«Кременчуцький річковий порт» місцезростань видів рідкісних рослин, які 

охороняються на міждержавному рівні (Світовий Червоний список, 

Європейський Червоний список [36], Бернської конвенції [37]), державному 

рівні (Червона книги України [38]), а також видів, які охороняються рішенням 

Полтавської обласної ради «Про затвердження Переліків видів тварин і рослин, 

які не занесені до Червоної книги України, але є рідкісними або такими, що 

перебувають під загрозою зникнення на території Полтавської області» 

від 23.03.2005 р. з додатками № 1-3 // Лист Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації від 25.08.2015 р. № 

3389/01-12 / Архів Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 

облдержадміністрації, тобто регіонально рідкісні на підставі ст.27 Закону 

України «Про рослинний світ» [39] повинні бути пересаджені на ділянки з 

однотипними умовами місцезростання. Пересаджувати такі рослини 

зобов’язані юридичні або фізичні особи, які здійснюють цю забудову. А також 

будуть передбачатися і здійснюватися заходи щодо збереження умов 

місцезростання об’єктів рослинного світу з метою запобігання загибелі об’єктів 

рослинного світу в результаті господарської діяльності [39]. 

У Законі України «Про тваринний світ» ст.39 передбачена охорона 

середовища існування, умов розмноження, шляхів міграції тварин. 

Підприємства при здійсненні будь-якої діяльності, що впливає або може 

вплинути на стан тваринного світу, зобов’язані забезпечувати охорону 

середовища  існування,  умов розмноження і шляхів міграції тварин [40].  

Під час реалізації планованої діяльності здійснюються наступні вимоги 

до охорони тваринного світу – заборона спричинення загибелі диких тварин, 

руйнування їх нір і лігов, іншого житла і споруд тварин, місць розмноження.  

Після проведення натурних обстежень території об’єкту планованої 

діяльності встановлено, що на території дослідження відсутні прямі та 
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опосередковані загрози і ризики для впливу, зміни біорізноманіття, а також 

відсутні ризики, які можуть бути спрямовані на знищення або пошкодження 

біорізноманіття. 
 

4.9 Вплив на ПЗФ та Смарагдову мережу України  

Безпосередньо поблизу об’єкту планованої діяльності, відсутні об’єкти 

природно-заповідного фонду України (заповідники, національні парки, 

регіональні парки, заказники, заповідні урочища та інші), як 

загальнодержавного так і місцевого значення. Також поблизу відсутні об’єкти 

та території, які пропонуються до резервування з метою подальшого 

заповідання під землі природно-заповідного фонду. 

Найближчий об’єкт ПЗФ і Смарагдової мережі – це РЛП «Кременчуцькі 

плавні», який знаходиться на відстані до 0,8 км. 

Враховуючи значну відстань до об’єктів ПЗФ і Смарагдової мережі (РЛП 

«Кременчуцькі плавні») планована діяльність ПрАТ «Кременчуцький річковий 

порт» не матиме негативного впливу на цю територію. 
 

4.10 Вплив на об’єкти екологічної мережі 

Територія планованої діяльності у відповідності до вимог «Порядку 

включення територій та об’єктів до переліків територій та об’єктів екологічної 

мережі» не відповідає умовам для включення цієї території до екомережі 

Полтавської області [31]. 

 Структурі елементи екомережі знаходяться на відстані об’єкту планової 

діяльності: Придніпровське ядро ППСПМ «Придніпровський» – 1,5 км; 

Кременчуцько-Білецківське ядро (РЛП «Кременчуцькі плавні» і ЛЗЗЗ 

«Білецьківські плавні») – до 0,8 км; Дніпровський екологічний коридор – 0,1 

км; відновлювальна територія парк «Студентський» – 0,3 км. 

Враховуючи відстані ключових територій екологічної мережі планована 

діяльність ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» не матиме негативного 

впливу на структурні елементи екологічної мережі, як національного так і 

локального значення. 

 

4.11 Вплив на архітектурну, археологічну та культурну спадщину 

Безпосередньо поблизу території об’єкту планованої діяльності  відсутні 

об’єкти архітектурної, археологічної та культурної спадщини, а також пам’ятки 

історії та містобудування.  

У разі виявлення археологічних і історико-культурних об’єктів і пам’яток 

у процесі здійснення планованої діяльності, ПрАТ «Кременчуцький річковий 

порт» зобов’язаний припинити ці роботи і негайно повідомити до органу 

управління у сфері археологічної та історико-культурної спадщини, а також 

вжити визначених цим органом заходів, спрямованих на охорону відповідних 

археологічних та історико-культурних об’єктів та пам’яток згідно з 

законодавством у сфері охорони археологічної та історико-культурної 

спадщини. 

Планована діяльність ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» не матиме 

негативного впливу на дані території та об’єкти. 
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4.12 Вплив на здоров’я населення 

Одним із головних факторів розвитку значної кількості хвороб серед 

населення може бути вплив хімічних речовин. Структура захворюваності 

залежить від природних і кліматичних умов, від виду економічної діяльності, 

концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, якості питної 

води, рівня забрудненості ґрунтів, наявності шкідливих речовин в продуктах 

харчування.   

Один із показників навколишнього середовища, що впливає на стан 

здоров’я населення – якість атмосферного повітря. Важливе місце в системі 

заходів захисту населення від негативного впливу шкідливих факторів, які 

створюються об’єктами виробничої сфери, займають планувальні заходи і 

санітарно-захисні зони.  

Відповідно до Державні санітарні правила планування та забудови 

населених пунктів, [14] нормативний розмір СЗЗ для річних портів дорівнює 

100 м, а від границь районів перевантаження та зберігання вантажів, що пилять 

– 300 м. Для об’єкту планованої діяльності  нормативний розмір СЗЗ згідно 

Додатку 6 [14] дорівнює 100 м, яка входить в існуючий нормативний розмір 

СЗЗ підприємства. 

Відповідно до нормативно-технічної документації нормування якості 

навколишнього природного середовища здійснюється з метою встановлення 

гранично допустимих норм впливу на навколишнє середовище, що гарантує 

екологічну безпеку населення та збереження генетичного фонду, забезпечує 

раціональне використання і відтворення природних ресурсів за умови сталого 

розвитку господарської діяльності.  

В Україні розроблені та діють ГДК, перевищення яких за певних умов 

негативно впливає на здоров’я людини. Для визначення відповідності 

гігієнічним нормативам впливу планованої господарської діяльності було 

проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі 

атмосфери за методикою ОНД-86 «Методика расчета концентраций в 

атмосферном воздухе вредных веществ, содержащихся в выбросах 

предприятий» [41]. Детальний аналіз розрахунку розсіювання наведено в (п. 

5.3).  

Також в проекті здійснюється оцінка ризику впливу планованої 

діяльності на здоров’я населення від забруднення атмосферного повітря (п. 5.4) 

шляхом розрахунку ризиків розвитку канцерогенних і неканцерогенних 

ефектів. Ризик появи шкідливих ефектів допустимий. 

Ведення господарської діяльності підприємства необхідно здійснювати за 

всіма вимогами охорони навколишнього природного середовища. 

Експлуатаційна служба повинна підтримувати задовільний стан прилеглої 

території.  

Отже, впровадження планованої діяльності ПрАТ «Кременчуцький 

річковий порт» не спричинить негативного впливу на стан здоров’я та умови 

проживання населення. 
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4.13 Вплив на соціально-економічні умови 

Оновлення експлуатації законсервованих резервуарів для зберігання 

дизельного палива, обладнаних паливо-роздавальними колонками  надасть 

можливість: 

– забезпечити власні виробничі потреби підприємства у паливі;  

– забезпечити інфраструктурний розвиток міста та області завдяки 

створенню стабільних робочих місць безпосередньо на підприємстві;  

– покращити соціально-економічний стан міста та області в цілому 

завдяки відрахуванням в бюджет податків під час планованої діяльності.  

Реалізація проектних рішень з використанням сучасного технологічного 

обладнання дозволяє забезпечити плановану діяльність з оновлення 

експлуатації резервуарів для зберігання дизпалива ПрАТ «КрРП» з 

мінімальним впливом на довкілля. 
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5 ОПИС І ОЦІНКА МОЖЛИВОГО ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 

ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

5.1 Виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої 

діяльності, включаючи (за потреби) роботи з демонтажу після завершення 

такої діяльності 

Не передбачається проведення підготовчих та будівельних робіт, а також 

робіт з демонтажу обладнання, устаткування та споруд, таким чином вплив при 

виконанні підготовчих та будівельних робіт повністю відсутній. 

Під час впровадження планованої діяльності джерелами впливу на 

навколишнє природне середовище від планованої діяльності є стаціонарні 

організовані та неорганізовані джерела викидів в атмосферу (5 шт.). 

Кількість валових викидів забруднюючих речовин на період експлуатації 

об'єкту складе 0,0012 т/рік, викиди парникових газів відсутні. 

Розрахунок розсіювання з урахування фонових концентрацій показав, що 

найбільша концентрація забруднюючих речовин спостерігається в межах 

нормативної СЗЗ.  

Згідно ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму» 

[42] допустимий рівень звуку на прилеглій до житлової забудови території не 

повинен перевищувати 45/55 дБА, що більше ніж розрахунковий рівень шуму 

на межі житлової забудови при експлуатації об'єкту  – 14,95 дБА. 

Згідно результатів розрахунків шуму не потребується додаткових заходів 

боротьби з навантаженням виробничого шуму.  

Водоспоживання підприємства здійснюється з міської мережі КП 

«Кременчукводоканал». При провадженні планованої діяльності вода 

використовується господарсько-побутові потреби.  

Водовідведення відбувається до системи міської каналізації.  

Впливу на поверхневі та підземні води в процесі експлуатації об’єкту 

спостерігатись не буде. 

При експлуатації об'єкту зміни природного ґрунтового покрову, клімату і 

мікроклімату, водного режиму, фізичного і біологічного впливу на флору та 

фауну району не відбудуться. 

 

5.2 Використання у процесі провадження планованої діяльності природних 

ресурсів, зокрема земель, ґрунтів, води та біорізноманіття 

Використання земельних ресурсів 

Планована діяльність буде розташована на території існуючого 

підприємства, додаткового відведення земель не потрібно. Вплив на земельні 

ресурси та грунтово-рослинний покрив відсутній. 

Використання ґрунтів 

Резервуари для зберігання дизпалива розташовані на існуючому 

огородженому майданчику підприємства, переставленому асфальтобетонним 

покриттям.  

Вирубування дерев проектом не передбачається. 

Вода 



46 

 

Водоспоживання підприємства здійснюється з міської мережі КП 

«Кременчукводоканал». На об’єкті планованої діяльності вода 

використовується господарсько-побутові потреби. 

Водовідведення відбувається до системи міської каналізації.  

Об’єкт планованої діяльності може спричиняти локальний вплив на 

поверхневі води лише при порушені технологічного процесу або при 

виникненні надзвичайної ситуації. 

Біорізноманіття 

Використання у процесі провадження планованої діяльності 

біорізноманіття не передбачається. 

 

5.3 Викиди та скиди забруднюючих речовин, шумове, вібраційне, світлове, 

теплове та радіаційне забруднення, випромінення та інші фактори впливу, 

а також здійснення операцій у сфері поводження з відходами 

 

5.3.1 Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

При виконанні підготовчих і будівельних робіт 

Не передбачається проведення підготовчих та будівельних робіт. Вплив 

на атмосферне повітря повністю відсутній. 

При експлуатації об'єктів  

У ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» в наявності дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами № 

5310436500-226 від 05.12.2018 р. виданий Департаментом екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (Додаток 23).  

Потенційний вплив планованої діяльності на повітряне середовище 

передбачає здійснення викидів забруднюючих речовин при експлуатації 

технологічного обладнання. При провадженні планованої діяльності планується 

створення 5 нових джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря.  

Розрахунок викидів забруднюючих речовин приведений в Додатку 16. 

Перелік забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря 

при експлуатації об'єкту наведений в табл.5.1. 

Таблиця 5.1 – Перелік забруднюючих речовин, які викидаються в 

атмосферне повітря при експлуатації об'єкту  

№ 

п/п 

Забруднююча речовина 
ГДКм.р., 

ОБУВ, 

мг/м3 

Клас 

небез-

пеки 

Розрахунковий 

потенційний 

обсяг викидів 

(т/рік) 

код найменування 

1. 
11000 

2754 
Вуглеводні граничні С12-С19 1,0 4 0,0012 

Всього 0,0012 

 

Загальна кількість викидів при експлуатації джерел об'єкту складатиме 

0,0012 т/рік. 
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Параметри джерел викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря, 

що відображають кількісну та якісну характеристики джерел шкідливих 

викидів приведені в табл. 1.9 (розділ 1.5.2). 

Відповідно до Державні санітарні правила планування та забудови 

населених пунктів [14] нормативний розмір СЗЗ для річних портів дорівнює 

100 м, а від границь районів перевантаження та зберігання вантажів, що пилять 

– 300 м. Для розглядаємого об’єкту нормативний розмір СЗЗ згідно Додатку 6 

[14] дорівнює 100 м, яка входить в існуючий нормативний розмір СЗЗ 

підприємства.  

Ситуаційна карта-схема району розміщення підприємства з нанесеною 

санітарно-захисною зоною наведена в Додатку 18. 

Для оцінки впливу викидів забруднюючих речовин на стан забруднення 

атмосферного повітря в районі розташування підприємства та перевірки 

нормативного розміру СЗЗ проводиться розрахунок розсіювання 

забруднюючих речовин.  

Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері проводився 

в координатній системі по програмі автоматизованого розрахунку концентрацій 

і розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері «ЕОЛ–версія 5.3.8». Згідно 

листа Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 

№ 3450/19/4-8 від 14.04.2006 р., програма входить у перелік програм 

рекомендованих Мінприроди України до використання (лист погодження 

Мінприроди України від 07.05.1998 р.  № 11-5-68). 

Розрахунок концентрацій забруднюючих речовин у приземному 

прошарку атмосфери виконаний з урахуванням максимальних викидів від 

джерел та найбільш небезпечних швидкостей та напрямків вітру. 

Розмір розрахункового прямокутника приймається 1000х1000 м із кроком 

50 м на обох координатним осях. Мета розрахунку – визначення в 

розрахунковій точці найбільшої концентрації. 

Розрахунок розсіювання приземних концентрацій забруднюючих речовин 

виконувався з урахуванням фонових концентрацій. Величини фонових 

концентрацій приймаються відповідно до «Порядку визначення величин 

фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному повітрі» [33]. 

В якості фонових концентрацій використовувались дані, надані Департаментом 

екології та природних ресурсів Полтавської ОДА (Додаток 20).  

Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі на межі СЗЗ та житлової забудови при експлуатації 

проектованих джерел об'єкту наведені в табл. 5.2.  

Таблиця 5.2 – Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин 

в атмосферному повітрі на межі СЗЗ та в житловій забудові при експлуатації 

проектованих джерел об'єкту 

Найменування  

забруднюючих 

речовин 

Максимальні концентрації в 

долях ГДК на межі СЗЗ (№ 1) та 

в житловій забудові (№ 2) з 

урахуванням фону 

№ 1 № 2 

Вуглеводні граничні С12-С19 0,55 0,41 
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Так як планована діяльність розташовується на існуючій території 

діючого підприємства ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» був також 

проведений розрахунок розсіювання забруднюючих речовин з врахуванням 

викидів від проектованих джерел та від існуючих джерел викидів. Розрахунок 

розсіювання приземних концентрацій забруднюючих речовин виконувався з 

урахуванням фонових концентрацій. Результати розрахунку наведені в табл. 

5.3. 

Таблиця 5.3 – Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин 

в атмосферному повітрі на межі СЗЗ та в житловій забудові від проектованих та 

від існуючих та проектованих джерел викидів  

Найменування  

забруднюючих 

речовин 

 

Максимальні концентрації в 

долях ГДК на межі СЗЗ (№ 1) 

та в житловій забудові (№ 2) 

з урахуванням фону 

№ 1 № 2 

Вуглеводні граничні С12-С19 0,47 0,42 

 

Аналіз результатів розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в 

приземній частині атмосфери з урахуванням фонових концентрацій показав, що 

для забруднюючої речовини, яка викидається в атмосферу, сума відношення 

максимальної приземної концентрації до її ГДК на границі СЗЗ та в житловій 

забудові не перевищує 1 ГДК. 

Друкований варіант результатів розрахунку розсіювання забруднюючих 

речовин в атмосферному повітрі представлений у Додатку 24. 

Разом з тим, для запобігання негативного впливу на повітряне 

середовище та з метою скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря проектом передбачається комплекс організаційно-

технічних заходів, направлених на зменшення і зниження обсягів викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а саме:  

– дотримання технологічного процесу, вимог пожежної безпеки; 

– підтримка повної технічної готовності обладнання і герметичності 

трубопроводів;  

– збереження обладнання в справному експлуатаційному стані;  

– проведення систематичного контролю за герметичністю клапанів, 

арматури та з’єднань трубопроводів;  

– регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в 

період несприятливих метеорологічних умов (НМУ). 

Таким чином, при впровадженні передбачених в проекті заходів, вплив 

планової діяльності на повітряне середовище можна оцінювати як незначний. 

 

5.3.2 Скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти 

При експлуатації об’єкту планованої діяльності на господарсько-побутові 

потреби використовується вода з міської мережі водопостачання відповідно до 

укладеного договору. Розрахунок кількості водоспоживання наведений в 

табл.1.4, та складає 0,025 м3/добу або 0,0063 тис. м3/рік.  
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Водовідведення відбувається до системи міської каналізації.  

Дощові води та ті, що утворилися в наслідок танення снігу самоплинно 

потрапляють до міської мережі зливової каналізації.  

Підприємство щоквартально проводе лабораторний контроль показників 

скидаємих стічних вод ПрАТ «КрРП» в мережі КП «Кременчукводоканал» 

(Додаток 13).  

Впливу на поверхневі та підземні води в процесі експлуатації об’єкта 

спостерігатись не буде. При порушені умов технологічного процесу або при 

виникненні надзвичайної ситуації можливе незначне потрапляння вуглеводнів в 

поверхневі води.  

Порушення гідрологічних і гідрогеологічних параметрів водних об'єктів в 

зонах їх впливів діяльності підприємства не відбувається. 

Утворення та скид на рельєф місцевості побутових та виробничих стоків 

при експлуатації об’єкта проектом виключено повністю. 

 

5.3.3 Шумове, вібраційне, світлове, теплове та радіаційне забруднення 

При виконання підготовчих і будівельних робіт 

Не передбачається проведення підготовчих і будівельних робіт. Вплив 

повністю відсутній. 

При експлуатації об'єктів  

Основним джерелом утворення шуму та вібрації на підприємстві при 

експлуатації об'єкту є насосне обладнання (насос Ш-40-4-18/4,6).  

Рівень шуму та вібрації, що утворюється під час роботи обладнання не 

перевищуватиме нормативів, які встановлені для територій, що безпосередньо 

прилягають до житлових будинків (14,95 дБА при нормативному значенні 55 

дБА в денний час та 45 дБА в нічний час). 

Отже, додаткові заходи із шумопоглинання не потрібні. 

Згідно результатів розрахунків шуму (див. п. 1.5.2) не потребується 

додаткових заходів боротьби з навантаженням виробничого шуму згідно ДБН 

В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму» [42].  

У процесі провадження планованої діяльності суттєвого негативного 

впливу на оточуюче природне середовище з точки зору шумового та 

вібраційного забруднення не очікується.  

Не передбачено використання та встановлення на об’єкті обладнання, яке 

б могли являтись джерелами іонізуючого, світлового, теплового та радіаційного 

забруднення. Вплив іонізуючого, світлового, теплового та радіаційного 

забруднення на довкілля від планованої діяльності при експлуатації не 

передбачається.  

 

5.3.4 Операції у сфері поводження з відходами 

При виконання підготовчих і будівельних робіт 

Не передбачається проведення підготовчих і будівельних робіт, а також 

робіт з демонтажу обладнання, устаткування та споруд, таким чином утворення 

відходів не очікується. 
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При експлуатації об'єктів  

У процесі виробничої діяльності об’єкта утворюватимуться відходи ІІІ та 

ІV класу небезпеки.  

Інформація про види та кількість відходів, що можуть утворюватися на 

підприємстві, приведені в пункті 1.5.2. 

Договори на передачу відходів у підприємства в наявності та наведені в 

Додатку 15. 

З метою визначення впливу відходів на навколишнє природне 

середовище, своєчасного виявлення негативних наслідків, їх відвернення та 

подолання під час провадження планованої діяльності необхідно здійснювати 

контроль за станом місць розміщення твердих побутових відходів у 

відповідності до вимог статей 17 та 29 Закону України «Про відходи» [44]. 

До основних принципів, які покладені в основу заходів щодо контролю 

утворення відходів та мінімізації впливу відходів на довкілля належать: 

● постійний облік утворення, накопичення і передачі відходів; 

● підвищення рівня технічної дисципліни та відповідальності при 

організації тимчасового зберігання відходів; 

● моніторинг і контроль стану власних місць утворення, тимчасового 

розміщення відходів. 

Поводження з відходами, з дотриманням санітарно-екологічних правил їх 

зберігання, збору та передачі іншим власникам дозволить мінімізувати 

негативний вплив на навколишнього середовище і комфортність проживання 

населення. 

 

5.4 Ризики для здоров’я людей, об’єктів культурної спадщини та довкілля, 

у тому числі через можливість виникнення надзвичайних ситуацій 

Оцінка ризику впливу планованої діяльності на здоров’я людей та довкілля 

Визначення рівнів ризику впливу планованої діяльності на здоров’я 

населення виконана відповідно до Методичних рекомендацій 2.2.12-142-2007 

«Оцінка ризику для здоров’я населення від забруднення атмосферного повітря» 

[45], шляхом припущення щодо можливих причин негативного впливу на 

навколишнє природне середовище та стан довкілля.  

Оцінка ризику впливу планової діяльності на здоров’я населення від 

забруднення атмосферного повітря проводиться за розрахунками ризику 

розвитку неканцерогенних та канцерогенних ефектів. 

Оцінка ризиків несприятливих (канцерогенних і неканцерогенних) ефектів  

Значення забруднення довкілля, що створюються промисловим об’єктом, 

не повинні створювати ризик несприятливих (канцерогенних і 

неканцерогенних) ефектів для здоров’я населення. 

Ризик розвитку неканцерогенних ефектів визначається за розрахунками 

індексу небезпеки розраховується за формулою 5.1: 

                                                                HI = Σ HQi                                              (5.1) 

 де HQi – коефіцієнти небезпеки окремих речовин, які визначаються за 

формулою 5.2:  
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                                        (5.2) 

де Сі– концентрація і-ої речовини в житловій забудові, мг/м3; 

Vв.п.– об’єм повітря, яке вдихається, м3; 

RfCi – референтна (безпечна) концентрація і-ої речовини, мг/м3. 

Одиничний ризик – верхня довірча межа додаткового прижиттєвого 

ризику, що обумовлений впливом хімічної речовини в концентрації 1 мкг/м3 – 

це ризик на 1 одиницю концентрації. 

Ризик розвитку індивідуальних канцерогенних ефектів (ІСRi) від речовин, 

яким властива канцерогенна дія, розраховується за формулою 5.3: 

                                                       ICRi = Ci · URi                                               (5.3) 

де Сі – середня  концентрація речовини в атмосферному повітрі за весь період 

усереднення експозиції, мг/м3; 

URi – одиничний канцерогенний ризик і-ої речовини, м3/мг.  

Одиничний ризик розраховується через фактор канцерогенного 

потенціалу. При відсутності даних факторів канцерогенного потенціалу, 

одиничний канцерогенний ризик можна розрахувати через експозицію впливу 

речовини за формулами 5.4-5.5: 

                                       (5.4) 

                                     (5.5) 

де LADD – експозиція впливу речовини з можливим виникненням 

канцерогенного ефекту, м3/мг; 

Сі – концентрація речовини на межі СЗЗ, мг/м3; 

CR – швидкість надходження до організму (0,02 м3/добу); 

ED – частота експозиції (все життя ~ 70 років); 

EF частота впливу – 350 діб; 

BW – середня вага (70 кг); 

AT – тривалість життя (70 років); 

365 – кількість діб на рік. 

Вихідні дані та результати розрахунку неканцерогеного ризику для 

здоров’я населення від очікуваного забруднення атмосферного повітря, що 

створюється об’єктом, представлені в табл. 5.4.  

Таблиця 5.4 – Вихідні дані та результати розрахунку неканцерогенного 

ризику при експлуатації об'єктів  

Забруднюючі речовини 
RfС, 

мг/м³ 
HQi 

Вуглеводні насичені 1,0* 2,6·10-5 

 2,6·10-5 
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*Згідно п. 4.4.1 МР 202.12-142-2007, у разі відсутності референтних 

концентрацій як еквівалент можна використовувати гранично допустимі 

концентрації (ГДК). 

Значення Σ HQ = 2,6·10-5 < 1 – ризик зневажливо малий. 

Перелічена вище речовина не відносяться до переліку потенційних 

канцерогенів, затверджених Наказом МОЗ України «Про затвердження 

гігієнічного нормативу «Перелік речовин, продуктів, виробничих процесів, 

побутових та природних факторів, канцерогенних для людини» [46], переліку 

канцерогенів (за даними Міжнародного агентства з вивчення раку МОЗ), не 

визначений її фактор канцерогенного потенціалу згідно додатку до пункту 

4.3.2. Методичних рекомендацій «Оцінка ризику для здоров’я населення від 

забруднення атмосферного повітря» [41]. Тому приймається значення ІСRi = 

1,E-06. 

Як видно із наведених даних, на відстані 100 м від підприємства рівень 

забруднення атмосферного повітря визначається як середній та не буде 

створюватиме неприйнятних рівнів ризику для здоров’я населення, розвитку 

неканцерогенних ефектів для критичних органів і систем, у тому числі для 

органів дихання.  

У разі безумовного виконання зобов’язань, що приймаються 

підприємством на себе, щодо реалізації технічних рішень із забезпечення норм і 

правил охорони навколишнього середовища та вимог екологічної безпеки на 

всіх етапах планованої діяльності рівень екологічного ризику буде зведений до 

мінімального – безумовно-прийнятного. 

Розрахункові ризики розвитку неканцерогенних і індивідуального 

канцерогенного ефектів для здоров’я населення при впливі забруднюючих 

речовин, що викидаються джерелами викидів на об’єкті, є припустимими, 

ймовірність виникнення шкідливих ефектів у населення надзвичайно мала. 

Ризик розвитку канцерогенних ефектів внаслідок експлуатації об’єкта 

відсутній, а ризик розвитку неканцерогенного ефекту надзвичайно малий.  

Таким чином, екологічний ризик при реалізації планованої діяльності 

практично відсутній, а залишкові впливи на навколишнє середовище не 

виходять за нормативні межі. Це дозволяє стверджувати, що діяльність не 

порушить екологічну рівновагу навколишнього середовища. 

Враховуючі помірний, а часом і незначний вплив планованої діяльності 

на компоненти навколишнього середовища, можна оцінити екологічні ризики 

для природного середовища та здоров’я населення як прийнятні і такі, що не 

перевищують дозволених показників. 

Оцінка соціального ризику планової діяльності 

Оціночне значення соціального ризику визначається згідно з формулою 

5.6: 

p

mm

i

is N
T

N
VRR 








 



1

1

                                          (5.6) 

де ПRi – добуток сукупності екологічних ризиків техногенного 

походження; 
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m – кількість складових, для яких оцінюється екологічний ризик; 

V – уразливість території від прояву забруднення атмосфери (відношення 

площі, віднесеної під об'єкт, до площі об'єкту з санітарно-захисною зоною); 

N – чисельність населення; 

T – середня тривалість життя, приймається 70 років; 

Np – коефіцієнт (Додаток Л до ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів 

оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС)» [47]) Np = 1; 

Площа, віднесеної під об’єкти планованої діяльності – 30 м2; 

Площа об’єкту з санітарно-захисною зоною – 11016 м2; 

Чисельність населення – 225892 чол.; 

Соціальний ризик для джерел: 
12107 sR   – рівень ризику прийнятний. 

Висновок: експлуатація об’єкту не призведе до істотного погіршення 

стану навколишнього середовища. Соціальний рівень ризику оцінюється як 

«прийнятий». 

У разі безумовного виконання зобов’язань з реалізації технічних рішень 

відповідно до норм і правил охорони навколишнього середовища та вимог 

екологічної безпеки на всіх етапах планованої діяльності ступінь екологічного 

ризику може бути зведений до мінімуму. 

Таким чином, екологічний ризик при реалізації планованої діяльності 

практично відсутній, а залишкові впливи на навколишнє середовище не 

виходять за нормативні межі. Це дозволяє стверджувати, що реалізація 

проектної діяльності не порушить екологічну рівновагу навколишнього 

середовища. 

Оцінка забруднення атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах 

Несприятливі метеоумови (НМУ) призводять до підвищення рівня 

забруднення повітря, що вимагає відповідного регулювання викидів шкідливих 

речовин в атмосферу, шляхом їх короткочасного скорочення на основі 

попередження (прогнозу про НМУ) про можливе зростання концентрації 

шкідливих домішок в повітрі. 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах здійснюються відповідно до вимог Методичних 

вказівок «Регулирование выбросов при неблагоприятных метеорологических 

условиях» (РД 52.04.52-85), затверджених Державним комітетом СРСР по 

гідрометеорології та контролю природного середовища [48], для об'єктів, які 

розташовані в населених пунктах, де Державною гідрометеорологічною 

службою України проводиться або планується проведення прогнозування 

несприятливих метеорологічних умов. 

Заходи з регулювання викидів розробляються на всіх підприємствах, що 

мають джерела викидів шкідливих речовин в атмосферу. При відсутності постів 

спостереження Гідрометеослужби, заходи для НМУ не розробляються. 

З урахуванням очікуваного рівня забруднення повітря складаються 

попередження 3-х ступенів, які відповідають 3-м режимам роботи підприємства 

в періоди НМУ. 
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Ці заходи передбачають скорочення виробництва або зупинку окремих 

виробництв підприємства в залежності від ступеня попередження. Виконання 

заходів I, II або ІІІ-го ступенів попередження визначає скорочення 

концентрацій забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери на 15-20 

%; 20-40 % і 40-60 % відповідно. 

1. Заходи з скорочення викидів у І-му режимі роботи підприємства в 

період НМУ носять організаційно-технічний характер, не знижують 

продуктивності підприємства і дозволяють скоротити концентрацію за рахунок 

наступних організаційно-технічних заходів: 

– посилити контроль за точним дотриманням технологічного процесу 

виробництва; 

– заборонити роботу устаткування на форсованому режимі; 

– розосередити в часі роботу технологічних агрегатів, не задіяних в 

єдиному безперервному технологічному процесі, при роботі яких викиди 

шкідливих речовин в атмосферу досягають максимальних значень; 

– посилити контроль за роботою контрольно-вимірювальних приладів і 

автоматичних систем управління технологічними процесами; 

– заборонити продування та чищення устаткування, газоходів, ємностей, 

в яких зберігалися забруднюючі речовини; ремонтні роботи, пов'язані з 

підвищеним виділенням шкідливих речовин в атмосферу; 

– підсилити контроль за герметичність газохідних систем і агрегатів; 

– посилити контролю за технічним станом та режимом експлуатації 

апаратів газоочищення; 

– забезпечити безперервної роботи пилогазоочисної системи та її окремих 

елементів, недопущення зниження їх потужності або відключення на ревізії або 

ремонти; 

– припинити випробування устаткування, пов'язаного із змінами 

технологічного режиму, що приводить до збільшення викидів забруднюючих 

речовин в атмосферу; 

– забезпечити інструментальний контроль викидів шкідливих речовин в 

атмосферу в контрольних точках згідно плану-графіку. 

Після надходження попередження І-го режиму встановлюється контроль 

за роботою обладнання. 

2. Заходи щодо скорочення викидів ІІ-го режиму роботи підприємства 

включають всі види заходів першого режиму, а також заходи, розроблені на 

базі технологічних процесів і супроводжуються незначним зниженням 

продуктивності підприємства. Ці заходи дозволяють скоротити концентрацію 

за рахунок зниження продуктивності окремого технологічного обладнання у 

разі, якщо початок планово-попереджувальних робіт з ремонту технологічного 

устаткування за часом збігається з періодом настання несприятливих 

метеоумов, слід провести зупинку обладнання. 

При попередженні ІІ-го режиму, діють всі умови першого із уведенням 

обмеження на виконання вантажно-розвантажувальних робіт, що 

супроводжуються надходженням шкідливих речовин до компонентів довкілля. 

3. Заходи ІІІ-го режиму попередження включають у себе всі заходи, 

розроблені на базі технологічних процесів, що дають можливість зниження 
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викидів забруднюючих речовин в атмосферу за рахунок тимчасового 

скорочення продуктивності підприємства. При отриманні попередження ІІІ-го 

режиму скорочується виробництво на 40-60 %, за необхідності – до повної 

зупинки. 

Контроль за дотриманням нормативів проводиться безпосередньо на 

джерелах за всіма основними складовими викидів за відповідними методиками. 

Методи контролю повинні забезпечувати достовірність результатів 

контролю, передбачати проведення відбору проб при характерних виробничих 

умовах з урахуванням роботи технологічного обладнання і газоочисних 

пристроїв. 

Оцінка ризику впливу планованої діяльності на об’єкти культурної спадщини 

Об’єкти культурної спадщини у безпосередній близькості від об’єкту 

планованої діяльності не виявлено. 

Оцінка ризику впливу планованої діяльності через можливість виникнення 

надзвичайних ситуацій 

Метою даного розділу є опис та оцінка ризиків та потенційних впливів в 

результаті нештатних ситуацій/аварій. 

Аварії – це вихід зі строю машин, механізмів, комунікацій, споруд та їх 

систем внаслідок порушення технології виконання робіт, правил експлуатації, 

заходів безпеки, помилок, допущених при проектуванні, будівництві, заготівлі 

агрегатів, стихійного лиха. З метою недопущення виникнення аварійних 

ситуацій передбачено ряд організаційно-технічних заходів. 

На випадок виникнення аварійної ситуації передбачено ряд 

організаційно-технічних заходів, спрямованих на ліквідацію виниклої ситуації 

та недопущення забруднення навколишнього природного середовища. 

Аварійні ситуації в процесі виробничої діяльності малоймовірні. Система 

регулювань процесів виробництва за допомогою пристроїв автоматики. 

На об’єкті планованої діяльності передбачені заходи щодо зменшення 

вірогідності та наслідків виникнення аварійних ситуацій. Основною умовою, 

що виключає забруднення атмосфери та поверхневих вод, є гарантована 

характеристика технологічного обладнання, дотримання вимог охорони праці і 

правил пожежної безпеки, системи пожежогасіння. 

При проваджені планованої діяльності передбачені заходи щодо 

зменшення вірогідності та наслідків виникнення аварійних ситуацій: 

− забезпечення вибухо-пожежобезпеки відповідно до категорії об'єкта та 

вимог ДБН; 

− занулення та заземлення електроустаткування; 

− оснащення об'єктів первинними засобами пожежогасіння; 

− огородження конструкцій і устаткування в небезпечних місцях; 

− до обслуговування устаткування допускаються особи, що пройшли 

навчання та здали відповідний технічний мінімум правил протипожежної 

безпеки, охорони праці; 

− підтримка проектно-технологічного режиму роботи обладнання в 

межах, встановлених технологічними процесами та інструкціями з 

експлуатації; 
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− проведення систематичного контролю за герметичністю 

технологічного обладнання; 

− обладнання приладами сигналізації та автоматики; 

− суворе дотримання технологічної дисципліни і вимог охорони праці; 

− розробка системи протиаварійних заходів у випадку стихійних лих; 

− мінімізація/виключення сторонніх осіб на території об’єкта планованої 

діяльності. 

− на випадок невеликих розливів вуглеводнів безпосередньо на причалі 

завжди повинне бути надувне бонове загородження для локалізації виявленого 

розливу вуглеводнів, а також адсорбуючий (поглинаючий) матеріал в упаковці, 

що забезпечує повне його збереження і придатність. 

Ураховуючи, що всі заходи спрямовані на виключення аварійних 

ситуацій та забезпечення безаварійної експлуатації об’єкту, ймовірність 

виникнення аварії мінімальна. 

Визначений вплив на навколишнє середовище носить локальний 

характер, залишковий вплив на навколишнє середовище не перевищує 

нормативні обмеження. 

 

5.5 Кумулятивний вплив інших наявних об’єктів, планованої діяльності 

та об’єктів, щодо яких отримано рішення про провадження планованої 

діяльності, з урахуванням усіх існуючих екологічних проблем, пов’язаних 

з територіями, які мають особливе природоохоронне значення, на які 

може поширитися вплив або на яких може здійснюватися використання 

природних ресурсів 

Території, які мають особливе природоохоронне значення, на які може 

поширитися вплив, в районі розташування підприємства відсутні. 

Об’єкт планованої діяльності розміщуються з дотриманням відстаней 

встановлених чинними нормативними документами. Перевищення санітарно-

епідеміологічних нормативів шуму, якості атмосферного повітря, грунтів та 

водних об’єктів не передбачається, в зоні впливу планованої діяльності відсутні 

об’єкти природно-заповідного фонду, та об’єкти історико-культурної 

спадщини.  

Планована діяльність знаходиться поза межами територій Смарагдової 

мережі.  

При здійсненні оцінки впливу підприємства на стан забруднення 

атмосферного повітря було проведено розрахунок розсіювання забруднення 

атмосферного повітря, відповідно до вимог ОНД-86 [41]. Розрахунки 

проводилися за допомогою програми «ЕОЛ». Розрахунок приземних 

концентрацій проводився для найбільш несприятливих метеорологічних умов 

при найбільшій кількості викидів забруднюючих речовин та з урахуванням 

фонових концентрацій, тобто з врахуванням вкладу інших забруднювачів 

повітря. Розрахунки розсіювання показали, що в районі діяльності 

підприємства санітарні норми забезпечуються.  

Відповідно до розрахункового рівня шуму та концентрацій 

забруднюючих речовин у повітрі на межі житлової забудови встановлені 

санітарно-гігієнічні нормативи не перевищують. Це дозволяє стверджувати, що 



57 

 

вплив який буде створений об’єктом планованої діяльності не буде 

перевищувати нормативи дозволені на межі з житловою забудовою. 

Кумулятивний вплив об’єкту планованої діяльності та інших наявних 

об’єктів, які є забруднювачами довкілля, з урахуванням їх видів діяльності, є 

незначним. Значний негативний кумулятивний вплив на довкілля не очікується. 

Транскордонний вплив відсутній.  

 

5.6 Вплив планованої діяльності на клімат, у тому числі характер і 

масштаби викидів парникових газів, та чутливістю діяльності до зміни 

клімату 

Значне виділення інертних газів, теплоти, вологи та ін. при експлуатації 

об’єктів планованої діяльності не відбуватиметься, тому змін мікроклімату не 

передбачається. Значного систематичного впливу кліматичних умов, 

несприятливих для розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі в даному регіоні не зафіксовано. Виникнення мікрокліматичних умов, 

що сприяють розповсюдженню шкідливих видів фауни і флори, в районі 

розміщення підприємства не передбачається. Особливості кліматичних умов 

не сприяють зростанню інтенсивності впливів планованої діяльності на 

навколишнє середовище. Необхідність передбачення заходів з запобігання 

негативним впливам планованої діяльності на клімат і мікроклімат відсутня. 

Відповідно до Кіотського протоколу (міжнародна угода про обмеження 

викидів в атмосферу парникових газів) та Паризької Угоди (щодо регулювання 

заходів зі зменшення викидів діоксиду вуглецю 2020 р.), метою яких є 

стабілізування рівня концентрації парникових газів в атмосфері на рівні, який 

не допускав би небезпечного антропогенного впливу на кліматичну систему 

планети, визначено шість основних парникових газів, які дають внесок до 

парникового ефекту. Відповідно до розрахунків приведеними в Звіті з оцінки 

впливу на довкілля на період експлуатації об’єкту планованої діяльності 

парникові гази не утворюються.  

Вплив хімічних факторів забруднення атмосферного повітря є незначним 

та допустимим. Теплове забруднення повітряного басейну не передбачається.   

Планована діяльність не спричинить впливу на клімат, чутливість 

діяльності до зміни клімату не очікується.  

 

5.7 Вплив планованої діяльності зумовлений технологією і речовинами, що 

використовуються 

Прийняте на об’єкті планованої діяльності технологічне обладнання та 

сировина сертифіковане в Україні і відповідає вимогам ДСТУ та відповідних 

регламентів. 

Під час експлуатації об’єкту, наслідки діяльності яких можуть шкідливо 

вплинути на безпеку населення та довкілля, здійснюються заходи інженерного 

захисту з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного 

та природного характеру. Заходи інженерного захисту населення і території 

повинні передбачають: 

− спорудження інженерних мереж і транспортних комунікацій із 

заданими рівнями безпеки та надійності; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%96%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%B4_%D0%B2%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%B5%D1%86%D1%8E
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− реалізацію заходів санітарної охорони території, які передбачені у 

складі проектної документації на плановану діяльність. 

Прийнятий комплекс технологічних рішень при провадженні планованої 

діяльності дозволяє забезпечити виконання вимог екологічного та санітарного 

законодавства, а також забезпечує експлуатаційну надійність об’єктів стосовно 

навколишнього техногенного середовища. 

Перелічені заходи дозволяють мінімізувати можливість виникнення 

надзвичайних ситуацій, та забезпечити запобіганню негативного впливу на 

довкілля чи його пом’якшення до незначного та допустимого рівня. 
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6 ОПИС МЕТОДІВ ПРОГНОЗУВАННЯ, ЩО ВИКОРИСТОВУВАЛИСЬ 

ДЛЯ ОЦІНКИ ВПЛИВІВ НА ДОВКІЛЛЯ, ТА ПРИПУЩЕНЬ, 

ПОКЛАДЕНИХ У ОСНОВУ ПРОГНОЗУВАННЯ, А ТАКОЖ ДАНІ ПРО 

СТАН ДОВКІЛЛЯ, ЩО ВИКОРИСТОВУВАЛИСЬ 

 

Основною метою прогнозу є оцінка можливої реакції навколишнього 

природного середовища на прямий чи опосередкований вплив планованої 

діяльності, вирішення задач раціонального природокористування у 

відповідності з очікуваним станом природного середовища.   

При прогнозуванні оцінки впливів на довкілля в даному звіті 

використовувався метод математичного моделювання, за допомогою якого 

можливо кількісно оцінити величину значень та відносну участь різноманітних 

впливів. Прогнозна проектна оцінка впливу на довкілля визначалася як сума 

прогнозної фонової оцінки і оцінки впливу планованої діяльності. Розрахунок 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснювався за 

методиками, допущеними до використання в України. Кількісна оцінка впливу 

на атмосферне повітря виконана за нормативами діючого законодавства в сфері 

охорони навколишнього природного середовища, а саме за значеннями 

гранично-допустимих концентрацій (ГДК) в атмосферному повітрі житлової 

забудови, а також нормативами  гранично допустимих викидів, встановлених 

Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України № 309 від 27.06.2006 р. та наказом Мінприроди України від 13.10.2009 

р. № 540. Автоматизовані розрахунки забруднення атмосфери проведені за 

програмою "ЕОЛ", версія 5.3.8. Розрахункові модулі системи реалізують 

«Методику розрахунку концентрацій в атмосферному повітрі шкідливих 

речовин, що містяться у викидах підприємств ОНД-86». Дана програма 

призначена для оцінки впливу викидів забруднюючих речовин проектованих і 

діючих підприємств на забруднення приземного шару атмосфери.  

При прогнозуванні фізичного впливу планованої діяльності на 

навколишнє середовище використані діючі на території України методики 

розрахунку та нормативні документи, що встановлюють гранично допустимі 

рівні впливу (ДБНВ.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від 

шуму», ДСН 3.3.6.039-99 «Державні санітарні норми виробничої загальної та 

локальної вібрації»).  

Аналіз впливу на довкілля показав, що основний вплив планованої 

діяльності очікується на атмосферне повітря. Тому оцінка «зони впливу» 

підприємства, а також оцінка ризиків розвитку неканцерогенних та 

канцерогенних ефектів при впливі планованої реконструкції на навколишнє 

середовище визначалися за фактором забруднення атмосферного повітря. 

Оцінка ризику впливу планованої діяльності на здоров’я населення 

виконана відповідно до «Методичних рекомендацій «Оцінка ризику для 

здоров’я населення від забруднення атмосферного повітря»», затверджених 

Наказом МОЗ України, № 184 від 13.04.2007 р.  

 В якості вихідних даних про стан довкілля використані дані з 

кліматичної характеристики району розташування підприємства та фонових 

концентрацій.  Також були використані дані прямих методів дослідження стану 



60 

 

довкілля, які проводилися при проведенні лабораторних (інструментальних) 

методів аналізу.  

Таким чином, в процесі оцінювання впливу провадження планованої 

діяльності було здійснено оперативне (короткострокове) прогнозування, за 

результатами якого встановлена відсутність істотного (наднормового) впливу 

як на компоненти довкілля, так і на стан здоров’я людей. 
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7 ОПИС ПЕРЕДБАЧЕНИХ ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА 

ЗАПОБІГАННЯ, ВІДВЕРНЕННЯ, УНИКНЕННЯ, ЗМЕНШЕННЯ ТА 

УСУНЕННЯ ЗНАЧНОГО НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ, У 

ТОМУ ЧИСЛІ (ЗА МОЖЛИВОСТІ) КОМПЕНСАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ 

 

Виходячи з приведеної вище оцінки впливу планованої діяльності на 

природне, техногенне і соціальне середовище в межах зони функціонування, 

пропонується наступний комплекс ресурсозберігаючих, захисних, 

відновлювальних, компенсаційних та охоронних заходів для забезпечення 

нормативного стану довкілля, запобігання появі і розвитку небажаних 

процесів і явищ. 

Ресурсозберігаючі заходи 

Енергозбереження забезпечується системою автоматизованого 

управління процесом на всіх стадіях технологічного процесу, системами 

автоматичного управління обладнання, що обмежує нераціональне 

використання енергетичних ресурсів. 

Енергозбереження забезпечується також організаційними заходами, що 

передбачають режим раціонального використання електроенергії для 

освітлення. Передбачений загальний облік спожитої електроенергії. 

Розміщення об’єктів планованої діяльності в межах існуючої території 

без додаткового залучення земельних ділянок. 

Зменшення викидів у повітряне середовище із застосуванням 

устаткування, механізмів та сировини, що мінімізують обсяги викидів.  

Захисні заходи 

Встановлене технологічне обладнання та сировина сертифіковані в 

Україні і відповідає вимогам ДСТУ та відповідних регламентів. 

Конструкція прийнятого обладнання і його вузлів забезпечує безпеку при 

обслуговуванні та ремонті. Аварійне вимкнення виробничого обладнання, 

системи блокування, системи протиаварійного захисту передбачені в 

конструкції обладнання. 

Передбачено підтримання в робочому стані зовнішньої системи 

пожежогасіння. 

Для захисту ґрунту від забруднення в місці розміщення об'єкту 

передбачено асфальтобетонне покриття. 

Застосовуються заходи, що попереджають виникнення пожеж, вибухів та 

інших аварійних ситуації. 

Відновлювальні заходи 

Відновлювальні заходи, виходячи зі специфіки об’єкту, стосуються 

виключно нормалізації стану окремих компонентів довкілля та стабілізації 

ситуації. Найголовніші з них наступні: дотримання технологічних процесів 

(правильне використання техніки і технічного забезпечення), підтримання 

благоустрою внутрішньої території майданчиків.  

Охоронні заходи 

Необхідність спостережень за рівнем шуму в процесі виробничої 

діяльності та його регулювання. 

Необхідність спостережень за станом повітряного середовища. 
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Перелік організаційно-технічних та природоохоронних заходів, спрямованих на 

запобігання та зменшення негативного впливу на довкілля та недопущення 

виникнення аварійних ситуацій при експлуатації об'єктів   

При експлуатації об’єкту передбачається комплекс організаційно-

технічних заходів, спрямованих на зменшення негативного впливу на довкілля:    

– здійснення роботи відповідно до затверджених технологічних процесів, 

з додержанням вимог чинного природоохоронного, санітарного законодавства 

України та вимог пожежної безпеки;  

– застосування в технологічному процесі сировини та матеріалів які 

мають відповідні сертифікати якості;  

– підтримання у повній технічній справності устаткування, регулярне 

проведення його наладки, забезпечення герметичності обладнання;  

– завжди мати напоготові в справному стані надувні бонові 

загородження, для негайної локалізації розливів вуглеводнів, а також 

поглинаючий матеріал в непошкодженої упаковці.   

– дотримання встановлених нормативів ГДВ забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі на межі СЗЗ.   

Компенсаційні заходи 

Компенсаційні заходи полягають у відшкодуванні втрат, спричинених 

об’єктом при провадженні планованої діяльності. Відшкодування, плата за 

користування та за будь-які відхилення від дозволених норм проводиться згідно 

діючого законодавства. Такі розрахунки проводяться на основі спеціально 

затверджених методик згідно встановлених тарифів.  

Відповідно до вимог Податкового кодексу України [49] підприємство має 

податкові зобов’язання з екологічного податку за викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення. 

Розрахунок величини платежів виконано відповідно до «Податкового 

кодексу України» [49], розділ 8, Екологічний податок, ст. 249. Згідно п. 249.3 

суми податку, який справляється за викиди в атмосферне повітря 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (Пвс), 

обчислюються платниками податку самостійно щокварталу виходячи з 

фактичних обсягів викидів, ставок податку за формулою (7.1):                                                         

                                                   Пвс = ∑ (Мі · Нпі)                                                (7.1) 

де Мі – фактичний обсяг викиду і-тої забруднюючої речовини, т;  

Нпі – ставки податку в поточному році за т і-тої забруднюючої речовини у 

гривнях з копійками.  

Ставки податку за викиди в атмосферне повітря окремих забруднюючих 

речовин стаціонарними джерелами забруднення взяті згідно ст. 243 п. 243.2 

[49]. Орієнтовна річна сума податку за викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне середовище при експлуатації новостворених джерел викидів ПрАТ 

«Кременчуцький річковий порт» наведені в табл. 7.1. 
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Таблиця 7.1 – Орієнтовна річна сума податку за викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне середовище при експлуатації новостворених джерел 

викидів ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» 

№  

п/п 

 

Код 

речовин

и 

Найменування 

забруднюючої речовини 

Потужність 

викиду 

т/рік 

Ставка 

податку 

Сума  

податку 

1 2754 Вуглеводні граничні С12-

С19 
0,0012 138,57 0,17 

Всього: 0,17 

  

Відповідно до проведеної оцінки значного негативного впливу на 

довкілля від провадження планованої діяльності не передбачається. 
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8 ОПИС ОЧІКУВАНОГО ЗНАЧНОГО НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ 

ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ДОВКІЛЛЯ 

 

Кодексом Цивільного захисту України надано такі визначення [50]: 

− надзвичайна ситуація це обстановка на окремій території чи суб’єкті 

господарювання на ній або водному об’єкті, яка характеризується порушенням 

нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, 

аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, 

застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела 

(може призвести) до виникнення загрози життю або здоров’ю населення, 

великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних 

збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи 

об’єкті, провадження на ній господарської діяльності; 

− аварія – небезпечна подія техногенного характеру, що спричинила 

ураження, травмування населення або створює на окремій території чи 

території суб’єкта господарювання загрозу життю або здоров’ю населення та 

призводить до руйнування будівель, споруд, обладнання і транспортних 

засобів, порушення виробничого або транспортного процесу чи спричиняє 

наднормативні, аварійні викиди забруднюючих речовин та інший шкідливий 

вплив на навколишнє природне середовище. 

З метою уникнення значного негативного впливу планованої діяльності 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» на довкілля та виникнення 

надзвичайних ситуацій та аварій на підприємстві буде забезпечено: 

− виконання заходів у сфері цивільного захисту; 

− відповідно до законодавства забезпечення своїх працівників засобами 

колективного та індивідуального захисту; 

− доведення інформації про заходи безпеки та відповідну поведінку у разі 

виникнення аварії; 

− організацію та здійснення евакуаційних заходів під час виникнення 

надзвичайних ситуацій; 

− проведення оцінювання ризиків виникнення надзвичайних ситуацій на 

об’єкті та реалізацію заходів із забезпечення прийнятних рівнів таких ризиків;  

− здійснення навчання працівників з питань цивільного захисту, у тому 

числі правилам техногенної та пожежної безпеки; 

− проведення навчання з питань цивільного захисту; 

− дотримання вимог законодавства щодо створення, зберігання, 

утримання, використання та реконструкції захисних споруд цивільного захисту;  

− впровадження заходів із забезпечення пожежної безпеки; 

− розроблення і затвердження інструкції та видання накази з питань 

пожежної безпеки, здійснення постійного контролю за їх виконанням; 

− утримання у справному стані засобів цивільного та протипожежного 

захисту, недопущення їх використання не за призначенням. 

З метою захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» 

передбачено: 
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− планування та здійснення необхідних заходів із захисту працівників 

підприємства, об'єктів господарювання та довкілля від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру; 

− підтримання у готовності до застосування сил і засобів із запобігання 

виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру; 

− створення та підтримання матеріальних резервів для попередження та 

ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;  

− забезпечення своєчасного оповіщення працівників підприємства про 

загрозу виникнення або про виникнення надзвичайної ситуації техногенного та 

природного характеру. 

У разі аварії, що спричинила забруднення навколишнього природного 

середовища, ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» негайно приступить до 

ліквідації її наслідків. Одночасно підприємство повідомить про аварію і заходи, 

вжиті для ліквідації її наслідків, органам місцевого самоврядування, 

відповідному органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної 

політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, обласній 

державній адміністрації. 

Заходи запобігання чи пом’якшення впливу на довкілля та заходи 

реагування при виникненні аварійних забруднень атмосферного повітря 

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря» підприємством заздалегідь будуть розроблені спеціальні заходи щодо 

охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, а також вживатимуться заходи для 

ліквідації причин, наслідків забруднення атмосферного повітря. 

Заходи запобігання чи пом’якшення впливу на довкілля та заходи 

реагування при виникненні аварійних забруднень земель 

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону земель» підприємство 

своєчасно інформуватиме відповідні органи виконавчої влади та органи 

місцевого самоврядування про стан, деградацію та забруднення земельних 

ділянок. 

Заходи запобігання чи пом’якшення впливу на довкілля та заходи 

реагування при виникненні аварійних забруднень поверхневих вод 

Відповідно до вимог «Водного кодексу України» підприємством 

заздалегідь будуть розроблені технологічні схеми дій для працівників на 

випадок виникнення надзвичайних ситуації техногенного та природного 

характеру, а також вживатимуться заходи для ліквідації причин та наслідків 

забруднення поверхневих вод. 

Заходи реагування при виникненні надзвичайної екологічної ситуації 

Зона надзвичайної екологічної ситуації – окрема місцевість України, на 

якій виникла надзвичайна екологічна ситуація. 

Надзвичайна екологічна ситуація – надзвичайна ситуація, при якій на 

окремій місцевості сталися негативні зміни в навколишньому природному 

середовищі, що потребують застосування надзвичайних заходів з боку держави. 

У разі оголошення на території планованої діяльності зони надзвичайної 

екологічної ситуації ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» буде: 
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– неухильно дотримуватись встановленого правового режиму зони 

надзвичайної екологічної ситуації; 

– проведено мобілізацію ресурсів та зміну режиму роботи підприємства з 

метою проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт; 

– вжито заходів щодо нормалізації екологічного стану на території 

планованої діяльності. 

Планованою діяльністю передбачається виконання повного комплексу 

попереджувальних, сигналізуючих та захисних заходів, для попередження 

виникнення аварійних ситуацій під експлуатації проектованого об’єкту. 

Об’єктом планованої діяльності передбачені наступні протипожежні 

заходи: 

• із зовнішнього боку огорожі встановлені заборонні знаки безпеки 

відповідно до діючих вимог; 

• проїзд транспорту по існуючих автодорогах з твердим покриттям; 

• наявність ящика з піском; 

• наявність на майданчику первинних засобів пожежогасіння. 

Для забезпечення безпечного ведення технологічного процесу і захисту 

обслуговуючого персоналу передбачено наступне: 

• комунікації забезпечені необхідною запірною, регулюючої арматурою і 

контрольно-вимірювальними приладами; 

• захист обладнання від статичної електрики, шляхом заземлення 

металевих частин електрообладнання; 

• всі роботи з огляду, ремонту, чищення електрообладнання необхідно 

проводити при повністю знятій напрузі.  

Персонал підприємства проходитиме планові інструктажі з охороні праці 

та цивільної безпеки. 

Окрім того, планованою діяльністю передбачені заходи щодо зменшення 

вірогідності та наслідків виникнення аварійних ситуацій. 

Заходи щодо зменшення вірогідності та наслідків виникнення аварійних 

ситуацій: 

- забезпечення вибухо-пожежобезпечності відповідно до категорії об'єкта та 

вимог ДБН; 

- занулення та заземлення електроустаткування; 

- оснащення комплексу первинними засобами пожежогасіння; 

- огородження конструкцій і устаткування в небезпечних місцях; 

- до обслуговування устаткування допускаються особи, що здали відповідний 

пожежно-технічний мінімум та навчання з питань охорони праці; 

- підтримка проектно-технологічного режиму роботи обладнання в межах, 

встановлених інструкціями; 

- проведення систематичного контролю за герметичністю обладнання; 

- обладнання приладами сигналізації та контролю; 

- постійний контроль параметрів технологічного процесу, системами 

сигналізації і системами відключення при аваріях; 

- суворе дотримання технологічної дисципліни і вимог охорони праці.  
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Заходи, що запобігають аварійним ситуаціям 

Аналіз можливих аварійних ситуацій, механізмів їх виникнення, взаємодії 

природного, технічного і людського чинника дозволяють звести до мінімуму 

ризик негативної дії на навколишнє середовище і наперед спланувати 

багатоваріантні заходи для запобігання аварійним ситуаціям. 

Процес експлуатації об'єктів пов'язаний з певним ризиком, оскільки 

можливі ситуації, пов'язані з непрогнозованими особливостями природного і 

техногенного характеру. Це можуть бути як зовнішні причини, так і внутрішні. 

На об’єкті планованої діяльності передбачені заходи щодо зменшення 

екологічного ризику. 

Ризик виникнення аварійних ситуацій техногенного характеру 

зменшується за рахунок надійності використаних технічних рішень і 

конструктивних характеристик обладнання, наявності системи 

автоматизованого управління технологічним процесом, контролю, сигналізації 

при зміні певних технологічних параметрів в обладнанні, загрозі пожежної 

небезпеки, наявністю запірної апаратури, що відключається. 

Для кожного об’єкту експлуатації повинні передбачатися міри: по 

максимальному зниженню рівня його вибухонебезпечності; запобіганню 

вибухів та спалахів в середині технологічного обладнання та на відкритому 

просторі; захисту технологічного обладнання від руйнувань; обмеження 

аварійних викидів забруднюючих речовин в атмосферу; зниженню тяжкості 

наслідків можливих аварій, в тому числі надійному забезпеченню: 

– електроенергією; 

– необхідним запасом сировини, матеріалів, а також контролем за їх 

якістю; 

– забезпечення підприємства поглинаючими біопрепаратами, та 

надувними боновими загородженнями; 

– функціонування система контролю, автоматизації та видержування 

технологічних параметрів в заданому діапазоні; 

– функціонування системи технічного обслуговування і ремонту 

обладнання. 

На об’єкті планованої діяльності передбачені засоби та способи, які 

виключають вихід параметрів за допустимі значення. 

Технологічне обладнання повинно бути електро-, вибухо-, 

пожежобезпечним в залежності від категорії приміщення об'єктів, 

забезпечувати зручний доступ до всіх агрегатів, вузлів, блоків та апаратури для 

проведення пусконаладочних, експлуатаційних, ремонтних робіт і технічного 

обслуговування. 

Технологічні процеси повинні проводитись персоналом у спеціальному 

одязі, спеціальному взутті та з застосуванням інших засобів індивідуального 

захисту. 

Працівники повинні у обов'язковому порядку пройти необхідний 

інструктаж. 
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Аварійна дія на навколишнє середовище при експлуатації практично 

неможлива, при виконанні усіх заходів, які передбачені на об’єкті планованої 

діяльності.  

Перелічені заходи дозволяють мінімізувати можливість виникнення 

надзвичайних ситуації, та забезпечити запобігання впливу надзвичайних 

ситуацій на довкілля чи їх пом’якшення до незначного та допустимого рівня. 

Згідно з оцінкою ризиків на довкілля та здоров’я людей викладених в 

п.5.4 розділу 5 та заходів, розглянутих в даному розділі, значного негативного 

впливу від провадження планованої діяльності не передбачається. 
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9 ВИЗНАЧЕННЯ УСІХ ТРУДНОЩІВ (ТЕХНІЧНИХ НЕДОЛІКІВ, 

ВІДСУТНОСТІ ДОСТАТНІХ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ АБО ЗНАНЬ), 

ВИЯВЛЕНИХ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ ЗВІТУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ 

НА ДОВКІЛЛЯ 

 

При підготовці Звіту з оцінки впливу на довкілля були виявлені наступні 

труднощі:  

– відсутність на момент підготовки звіту затверджених методик для 

комплексного прогнозування впливу на довкілля та проведення оцінки за 

видами впливів на довкілля, особливо в контексті довгострокових перспектив; 

– відсутність у відкритому доступи інформації щодо обсягів впливу на 

стан довкілля сусідніх підприємств (кількісних та якісний склад викидів в 

атмосферне повітря).  
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10 ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ ГРОМАДСЬКОСТІ ДО ПЛАНОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Повідомлення про плановану діяльність (Додаток 25) було освітлено у 

засобах масової інформації, а саме були дві публікації у газетах: 

1. Газета «Для дому і сім’ї» № 7 (938) від 13.02.2020 р. (2-3 стор.). 

2. Газета «Приватна газета» № 14 (2007) від 14.02.2020 р. (14-15 стор.). 

Копії газет надаються у Додатку 26. 

Також, було розміщено Повідомлення на дошках об’яв, про що свідчать 

фото докази, які надано у Додатку 27. 

Відповідно до листа Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської ОДА № 1491/04.3-05 від 19.03.2020 р. отримано інформацію про те 

що з дня офіційного оприлюднення Повідомлення про плановану діяльність, 

що підлягає оцінці впливу на довкілля ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» 

(реєстраційний номер 20202175320 від 18.02.2020 р. у Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля) до Департаменту зауваження і пропозиції від громадськості 

щодо планованої діяльності не надходило (Додаток 28). 
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11 СТИСЛИЙ ЗМІСТ ПРОГРАМ МОНІТОРИНГУ ТА КОНТРОЛЮ 

ЩОДО ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ПІД ЧАС ПРОВАДЖЕННЯ 

ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, А ТАКОЖ (ЗА ПОТРЕБИ) ПЛАНІВ 

ПІСЛЯ ПРОЕКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

 

Систему моніторингу довкілля створено для виявлення критичних 

чинників антропогенного впливу, збільшення рівня знань про екологічний стан 

навколишнього природного середовища, поліпшення оперативності та якості 

інформаційного обслуговування користувачів на всіх рівнях, більш якісного 

обґрунтування виконання природоохоронних заходів. Автоматизована система 

моніторингу навколишнього природного середовища дозволяє виконувати одне 

із найважливіших завдань: отримувати достовірні відомості щодо вмісту у 

атмосферному повітрі забруднюючих речовин.  

Систематичний контроль і прогнозування стану компонентів довкілля, 

нагляд за роботою обладнання, проведення планово-попереджувальні роботи та 

відповідне обслуговування устаткування є невід’ємною та обов’язковою 

складовою в процесі реалізації проектованої діяльності. 

Найбільш дієвим організаційно-технічним заходом із здійснення 

виробничого контролю є організація системи моніторингу. Ураховуючи факт 

наявності в технологічному процесі експлуатації проектованих об'єктів джерел 

можливого негативного впливу на компоненти довкілля система спостережень 

повинна мати комплексний характер. 

У зв’язку з цим керівництво об’єкту має взяти на себе зобов’язання щодо: 

1. Організація системи спостережень за рівнем шуму в процесі 

виробничої діяльності та його регулювання. Програма спостережень: не менше 

одного разу на рік проведення технічного огляду стану устаткування  та 

механізмів.  

2. Впровадження системи спостережень за станом повітряного 

середовища. Система виробничого екологічного контролю стану забруднення 

атмосферного повітря повинна забезпечувати повноту інформації щодо 

можливого негативного впливу забруднюючих речовин, які присутні у викидах 

підприємства. Програма спостережень – проведення замірів із визначенням 

приземної концентрації забруднюючих речовин на межі СЗЗ.  

Усі лабораторні аналітичні дослідження здійснюватимуться 

лабораторією, технічну компетентність якої підтверджено свідоцтвом про 

відповідність стану системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 або 

іншим відповідним документом. Відповідальними фахівцями проводитиметься 

аналіз отриманих результатів, розгляд їх в динаміці з метою запобігання 

негативному впливу планованої діяльності на стан довкілля і оцінки їх впливу 

на окремі компоненти довкілля. 

Згідно з проведеною оцінкою впливів на довкілля визначено, що під час 

провадження планованої діяльності, очікується незначний та допустимий вплив 

на довкілля зумовлений викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, шумовим забрудненням та здійсненням операцій у сфері поводження з 

відходами. 
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Враховуючі вищезазначені результати оцінки впливів передбачається 

програма моніторингу та контролю щодо впливу на довкілля під час 

провадження планованої діяльності.  

Щодо впливу зумовленого викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря 

1. Проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин на 

підприємстві з урахуванням нових та існуючих джерел викидів в атмосферне 

повітря відповідно до «Інструкції про зміст та порядок складання звіту 

проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві» 

[51]. 

2. Підготовка документів, згідно наказу Мінприроди України «Про 

затвердження Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 

підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців» [52], та отримання 

дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов’язаних з видачею 

дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та 

громадян-підприємців, які отримали такі дозволи» [52]. 

3. Здійснення щорічного контролю якості атмосферного повітря на межі 

санітарно-захисної зони підприємства. 

Щодо впливу від здійснення операцій у сфері поводження з відходами 

1. Забезпечення належного зберігання, перевезення та передачі відходів 

від планованої діяльності, згідно вимог чинного законодавства щодо 

зберігання, оброблення, переробки, утилізації, видалення та захоронення 

відходів, а також дотримання правил екологічної безпеки при поводженні з 

відходами. 

2. Проведення обліку відходів щодо операції у сфері поводження з 

відходами. 

Стислий опис програми моніторингу на етапі експлуатації об’єкту 

наведений в табл. 11.1. 

Таблиця 11.1 – Стислий опис програми моніторингу на етапі експлуатації 

об’єкту 

№ 

п/п 

Параметр, по 

якому 

проводиться 

моніторинг  

Періодичність  

контролю 

Місце відбору 

проб  

Ким здійснюється 

моніторинг   

1 2 3 4 5 

Атмосферне повітря  

1 Якість 

атмосферного 

повітря  

1 раз на рік Межа 

санітарно-

захисної зони 

атестована/ 

спеціалізована 

лабораторія 
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Продовження таблиці 11.1 

1 2 3 4 5 

Відходи  

2 Місця 

тимчасового  

зберігання 

відходів  

Щоденно/ 

відповідно до 

плану 

перевірок  

у районі 

планованої 

діяльності  

Еколог підприємства 

або особа, 

призначена 

відповідальною за 

ОНС 

Шум  

3 Показник шуму  1 раз на рік Межа 

санітарно-

захисної зони 

атестована/ 

спеціалізована 

лабораторія 
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12 РЕЗЮМЕ НЕТЕХНІЧНОГО ХАРАКТЕРУ ІНФОРМАЦІЇ 

 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» – спеціалізоване транспортне 

підприємство, яке оснащене всіма видами механізмів та обладнання, що 

дозволяють здійснювати повний комплекс робіт та послуг. Підприємство  

спеціалізується  на добуванні піску, виробництві бетонних розчинів. 

Для забезпечення власних виробничих потреб підприємства та 

розширення можливостей виробничих процесів підприємства планується 

оновлення умов впровадження планованої діяльності шляхом введення в 

експлуатацію законсервованих резервуарів для зберігання дизельного палива.  

Для зберігання дизельного палива призначені резервуари об’ємами V = 

12 м3 (1 шт.) та V = 25 м3 (1 шт.). Ступень заповнення резервуарів – 95 %. 

Для заправки паливних баків власного автотранспорту підприємства 

призначена паливо-роздавальна колонка (ПРК) з комунікаціями «Геркон» типу 

КЕД-50-0,25, ПРК «Геркон» типу КЕД-90-0,25-1-1 – для заправки власного 

річкового транспорту.  

Планована діяльність здійснюється на існуючій промисловій території 

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» за адресою: вул. Флотська, 2, м. 

Кременчук Полтавської області. 

Територія проммайданчика ПрАТ «КрРП» розташована в межах 

промислової зони лівобережної частини м. Кременчук, у районі з розвиненою 

транспортною мережею, представленої автомобільними дорогами загального 

користування та межує: 

– на півночі – з проїжджою частиною вул. Флотської; 

– на сході – з територією елеватору та перевантажувального терміналу 

ТОВ СП «Нібулон»; 

– на південному сході – територією підрозділу Дніпропетровської 

технічної дільниці водних шляхів; 

– на півдні – русло річки Дніпро (Кам’янське водосховище); 

– на заході – АГЗП «Надія». 

Об’єкт планованої діяльності об’єднаний логістично в єдину 

технологічну лінію з діючим підприємством і пов’язаний єдиним 

технологічним процесом. 

Для об’єкту планованої діяльності нормативний розмір СЗЗ дорівнює 100 

м, яка входить в існуючий нормативний розмір СЗЗ підприємства. 

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно діючого законодавства України.  

Санітарно-епідеміологічні обмеження:  

– по забрудненню атмосферного повітря – значення гранично допустимих 

концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони 

(СЗЗ) та найближчого житла, рівні граничнодопустимих викидів від 

стаціонарних джерел викидів; 

– по акустичному впливу – допустимі рівні шуму;  

– по поверхневим та підземним водам – відсутність на них 

безпосереднього впливу.  

Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної безпеки, 
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технологічних процесів виробництва, дотримання правил поводження з 

відходами. 

Перелік очікуваних впливів проектованої діяльності на довкілля при 

експлуатації об’єктів: 

Клімат і мікроклімат: не передбачається.  

Повітряне середовище: під час експлуатації джерелами утворення 

забруднюючих речовин є встановлене технологічне обладнання, в результаті 

роботи якого будуть виділятися забруднюючі речовини. При цьому рівень 

забруднення атмосфери не перевищить санітарно-гігієнічних нормативів. 

Водне середовище: вплив планованої діяльності на водне середовище не 

відбуватиметься. Скидання стічних вод у водні об'єкти від планованої 

діяльності не передбачається. 

Грунт: не порушується грунтово-рослинний покрив. Об’єкт планованої 

діяльність розташований на території існуючого підприємства, додаткового 

відведення земель не потрібно. Для захисту ґрунту в місцях руху транспорту 

влаштоване герметичне покриття.  

Усі відходи від експлуатації об’єкту будуть передаватися по мірі 

утворення спеціалізованим підприємствам на утилізацію, видалення, 

захоронення, знешкодження тощо. Передача відходів буде здійснюватися лише 

за наявністю у підприємства–одержувача небезпечних відходів відповідної 

ліцензії в сфері поводження з небезпечними відходами.  

Геологічне середовище: не передбачається. 

Рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: планована діяльність не 

буде негативно впливати на рослинний і тваринний світ, так як плановану 

діяльність планується здійснювати на території діючого підприємства.  

Соціальне середовище: планована діяльність позитивно вплине на 

місцеву економіку через зайнятість місцевого населення, а також в більш 

довгостроковій перспективі – у вигляді податкових надходжень до місцевого 

бюджету, і зайнятості технічного обслуговуючого персоналу. 

Техногенне середовище: в районі проведення запланованих робіт відсутні 

об’єкти техногенного середовища, які можуть зазнати негативних впливів від 

планованої діяльності. Проведення робіт передбачено здійснювати при 

дотриманні вимог природоохоронного законодавства, що забезпечить 

ефективний захист навколишнього середовища, від понаднормативного впливу. 

На основі результатів досліджень з оцінки впливу планованої діяльності 

на довкілля будуть передбачені усі необхідні додаткові захисні, компенсаційні і 

інші заходи для забезпечення нормативного стану навколишнього середовища 

та його безпеки. 

Таким чином, планована діяльність підприємства забезпечує 

безаварійність та мінімізацію екологічної небезпеки.  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде – висновок з оцінки впливу на довкілля. 
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Розрахунок викидів забруднюючих речовин у атмосферу при проваджені 

планованої діяльності 

Джерелами утворення забруднюючих речовин при провадженні планованої 

діяльності є технологічне обладнання, під час роботи якого утворюються 

забруднюючі речовини. Це устаткування для якого планується оновлення умов 

впровадження планованої діяльності шляхом введення в експлуатацію раніше 

законсервованих резервуарів для зберігання дизельного палива, обладнаних паливо-

роздавальними колонками з комунікаціями, а саме: 

- резервуари для зберігання дизпалива об’ємом 12 м3 та 25 м3;  

- насос для перекачування дизпалива з приймальної ємності в ємності для 

зберігання; 

- паливо-роздавальна колонка «Геркон» типу КЕД-50-0,25 - 1шт.; 

- паливо-роздавальна колонка  «Геркон» типу КЕД-90-0,25-1-1 – 1 шт. 

За допомогою насосу марки  Ш-40-4-18/4,6 (дж. вик. №82) паливо 

перекачується по трубопроводам в резервуари складу ПММ об’ємом по 25 м3 та 12 м3 

(дж.вик.№№80,81), де і зберігається. Під час роботи насосу, заповнення резервуарів 

та зберігання в них дизпалива відбувається викид парів дизпалива в атмосферне 

повітря. Паливо-роздавальні колонки «Геркон» типу КЕД-50-0,25 (дж.вик.№83) та 

«Геркон» типу КЕД-90-0,25-1-1 (дж.вик.№84), призначена для заправки паливних 

баків дизельним пальним. Під час заправки паливних баків в атмосферу надходять 

пари вуглеводних (при заправці дизпаливом).  

Джерело викидів №80 – ємність для ДП 12 м3 (1 шт.). 

Джерело викидів №81 – ємність для ДП 25 м3 (1 шт.). 

Викиди забруднюючих речовин відбуваються під час зберігання палива в 

ємності («мале дихання») та під час її заповнення («велике дихання»). При цьому в 

атмосферне повітря надходять насичені вуглеводні. 

Розрахунок викидів забруднюючих речовин, що утворюються під час 

заповнення ємності 

Кількість забруднюючих речовин, що утворюється під час заповнення ємностей 

визначається згідно виразу (1) [7]: 

                   М=2,52 ∙ Vр ∙Рs ∙ Mn ∙ (K5x + K5T) ∙ K8 ∙ (1-n) ∙ 10-9, кг/год                         (1) 

де Vр – об’єм дизельного палива, що надходить до ємностей протягом року, 

приймається за даними підприємства; 

Рs – тиск насиченого пару рідини при температури 38 0С. Величина Рs 

визначається в залежності від величини еквівалентної температури початку кипіння 

рідини: 

                                             tекв. = tnk + 
𝑡𝑘𝑘 − 𝑡𝑛𝑘 

8.8
                                                (2) 

 

для дизельного палива: tnk=185 0С; tkk= 348 0С; tекв= 203,5 0С, Рs= 1,06 кПа. 



K5x , K5T – коефіцієнт, який залежить від тиску насиченої пари рідини Рs(38) та 

температури газового простору в холодний та теплий період року, і визначається 

згідно додатку 3 [8]. Під час заповнення резервуарів середня температура газового 

простору визначається з виразу:  

                                            tхг=0,5 ∙ (tах + tрх)                                                   (3) 

                                          tтг=0,5 ∙ К4 ∙  (tат + tрт)                                              (4) 

де tах, tат – температура атмосферного повітря за шість теплих місяців року. 

Приймається згідно інтернет сайту https://www.gusmeteo.ru/. 

tат =23,0 0С, tах =4,0 0С. 

tрх, tрт – відповідно, температура рідини в ємностях за шість холодних та шість 

теплих місяців, 0С. tрх =4,0 0С; tрт = 23,0 0С. 

К4 – коефіцієнт, який залежить від кольору фарби на резервуарах. Приймається 

К4=1. 

Значення К5х, К5т становлять: 

для дизельного пального К5Х= 0,066; К5Т= 0,312 

К8 – коефіцієнт, який залежить від тиску насиченого пару та кліматичних умов. 

Налив здійснюється в нижню зону ємностей, коефіцієнт К8 становить: для 

дизельного пального 0,50; 

n – коефіцієнт ефективності пиловловлюючої газової споруди (п = 0). 

Валовий викид (т/рік) ЗР визначається з виразу: МР = М∙3600 ∙ п ∙10-6, т/рік 

де п – час заповнення ємностей протягом року, год/рік. 

Визначається виходячи із річного об'єму дизпалива та продуктивності 

заповнення. Розрахунок наведений в таблиці 1.

https://www.gusmeteo.ru/


 

Таблиця 1 – Розрахунок викидів забруднюючих речовин при заповненні резервуарів нафтопродуктами 
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ь 
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д 

год/р

ік 

т/рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

Джерело №80 

Дизельне 
пальне 

97,3 185 348 203,5 1,06 148,8 4 23 4 23 4 23 1 0,066 0,312 0,50 7∙10-6 2∙10-6 12,0 19,5 5,0 4∙10-8 

Джерело №81 

Дизельне 

пальне 

202,7 185 348 203,5 1,06 148,8 4 23 4 23 4 23 1 0,066 0,312 0,50 2∙10-5 4∙10-6 25,0 19,5 10,4 2∙10-7 

 



Розрахунок викидів забруднюючих речовин, які утворюються під час 

зберігання рідин («мале дихання») 

Кількість ЗР, що утворюються під час зберігання нафтопродукту 

визначається згідно виразу 2.27 [8] : 

        М=2,52 ∙ Vр ∙Рs(38) ∙ Mn ∙ (K5x + K5T) ∙ K6 ∙ К7 ∙ 10-9, кг/год                     (5) 

де Vр – об'єм нафтопродукту, що надходить в ємність протягом року. 

Рs(38) – тиск насиченого пару рідини при температурі 380С. Величина 

Рs(38) визначається в залежності від величини еквівалентної температури 

початку кипіння рідини (2): 

tекв. = tnk + 
𝑡𝑘𝑘 − 𝑡𝑛𝑘 

8.8
 

Mn – молекулярна маса нафтопродукту, яка залежить від температури 

початку кипіння; 

К5х, К5т – коефіцієнт, який залежить від тиску насиченого пару рідини 

Ps(38) та температури газового простору в холодний та теплий періоди. 

Згідно [8] під час зберігання нафтопродукту в ємності середня 

температура газового простору визначається із виразу: 

                                           txr= К1х+К2х∙ tax+K3x∙ tpx                                    (6) 

                                    tTr=K4∙ ( К1т+К2т∙ taT+K3T ∙ tpx)                                  (7) 

де K1x,K2xK3x – коефіцієнти за 6 найбільш холодних місяців, вони 

становлять для наземної ємності 0,30, 0,37 та 0,62 відповідно; 

К1т,К2т,К3т – коефіцієнти за 6 найбільш теплих місяців, вони становлять 

для наземної ємності 6,12 , 0,41 та 0,51 відповідно; 

tax, taT – температура атмосферного повітря за шість холодних та шість 

теплих місяців року; 

tpx, tpx – відповідно, температура рідини в резервуарі за шість холодних 

та шість теплих місяців, 0С; 

К6  – коефіцієнт, який залежить від тиску насиченого пару та річного 

обігу ємності, п 

                                              п = 
𝑉ж

𝑉р
                                             (8) 

де Vж – об'єм нафтопродукту, що надходить до ємності протягом року, 

м3/рік; 

Vр – об'єм ємності, м3. Коефіцієнт К6 приймається за даними таблиці П 

4.2 [8]. 

К7 – коефіцієнт, який залежить від технічної оснащеності та режиму 

експлуатації, К7= 1.



Валовий викид (т/рік) ЗР визначається з виразу: 

 Мр = М∙3600∙ пзб ∙ 10-6, т/рік. 

При розрахунках валових викидів (т/рік) ЗР приймається лише час 

зберігання в літній період року, коли можливе підвищення температури 

газового простору в ємності та тиску насиченого нафтопродукту у вільному 

просторі ємності за рахунок збільшення температури навколишнього 

середовища. Розрахунки викидів ЗР, що утворюються під час зберігання 

дизельного пального в ємності наведено в таблиці 2. 

  



 

Таблиця 2 – Розрахунок викидів забруднюючих речовин при заповненні резервуарів нафтопродуктами 
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Джерело №80 

Дизельне 

пальне 

97,3 185 348 203,5 1,06 148,8 4 23 4 23 6,12 0,41 0,51 0,30 0,37 0,62 4,3 27,3 1 0,066 0,312 1,26 12 10,14 1 6∙10-6 2∙10-6 
2191 1∙0-5 

Джерело №81 

Дизельне 

пальне 

202,7 185 348 203,5 1,06 148,8 4 23 4 23 6,12 0,41 0,51 0,30 0,37 0,62 4,3 27,3 1 0,066 0,312 1,26 25 10,14 1 1∙10-5 4∙10-6 
2186 3∙10-5 

 



Величина об'ємних витрат газоповітряної суміші, м3/сек, що 

витискається під час зберігання нафтопродуктів визначається згідно довідника 

«Управление техногенной безопасностью объектов повышенной опасности», 

Стоецкий В.Ф. и др. Тернополь, 2006 г. [9] з виразу: 

                                            Y=F · W/ρ, м3/сек                                         (9) 

де F – площа випаровування (площа поперечного перерізу резервуару, 

м2; 

W – інтенсивність випаровування нафтопродукту, кг/(м2·сек). 

                                          W=10-6 · (М)^0,5·Рн                                                            (10)     

де М – молекулярна маса нафтопродукту; 

Рн – тиск насиченої пари нафтопродукту, кПа, при розрахунковій 

температурі tп+20,6 0С. Визначається з урахуванням емпіричних коефіцієнтів 

(константи рівняння Антуана А, В, С) згідно виразу: 

                                   Рн = 10(А-В/(С+Т)) · 1000, Па                                (11)     

де Т – температура, 0С; 

ρ – густина парів нафтопродукту, кг/м3 при розрахунковій температурі. 

Визначається згідно «Пособие по применению НПБ 105-95. Определение 

категорий помещений и зданий по взрывопожарной и пожарной безопасности» 

[9]  з виразу: 

                                     ρ=М/(22,4 · (1+0,00367 · tп))                            (12) 

Результати розрахунків об'ємних витрат газоповітряної суміші з вмістом 

парів ЗР під час зберігання нафтопродуктів в резервуарах наведені в таблиці 3.



Таблиця 3 – Розрахунок об’ємних витрат газоповітряної суміші з вмістом парів нафтопродуктів та нафти під час їх 

зберігання 

№ джерела Площа 

поверхні 

випаровування, 

м2 

Молекулярна 

маса, г/моль 

Тиск насиченої 

пари при 

розрахунковій 

температури 

нафтопродукту 

23 0С, Рн, КПа 

Інтенсивність 

випаровування 

нафтопродуктів, 

кг/(м2·сек) 

Густина парів 

нафтопродуктів 

при 

розрахунковій 

температурі, 

кг/м3 

Об’ємні 

витрати 

газоповітряної 

суміші, м3/сек 

1 2 3 4 5 6 7 

Дизельне пальне 

80 5,8 148,8 0,27 3∙10-6 6,1 3∙10-6 

Дизельне пальне 

81 5,8 148,8 0,27 3∙10-6 6,1 3∙10-6 

 

  



Джерело викидів №82 – насос Ш-40-4-18/4,6 – неорганізоване джерело; 

Під час роботи насосів, що призначені для перекачування 

нафтопродуктів, в атмосферне повітря відбувається виділення парів ЗР 

(вуглеводнів насичених) через торцове ущільнення валу. 

Масові витрати ЗР визначаються згідно питомих показників викиду 

забруднюючої речовини через одинарне торцеве ущільнення валу насосу, 

Сборник методик по расчету выбросов в атмосферу загрязняющих веществ 

различными производствами. Гидрометеоиздат Ленінград, 1988 [10]. 

Масові витрати визначаються з виразу: 

                                         М=g ·1000/3600, г/сек                                    (13)    

g – питомий показник викиду забруднюючої речовини через одинарне 

торцеве ущільнення валу насосу. 

Валові витрати (т/рік) ЗР при роботі насосів визначаються з виразу: 

                                      Мр= М·3600·n·10-6, т/рік                                  (14) 

n – час роботи одного насосу за рік. Визначається з виразу: 

                                                 n = V/G, год                                            (15)  

V – об'єм рідини, що перекачує насос за рік - за даними підприємства; 

G – продуктивність роботи насосу, м3/год. 

Результати розрахунків наведені в таблиці 4. 

  



Таблиця 4 – Розрахунок викидів забруднюючих речовин, що утворюються при роботі насосів 

№ 

джерела 

викиду 

Джерело утворення 

забруднюючих речовин 

Продуктивність  Характеристика забруднюючих речовин, що утворюються 

назва кількість м3/год назва ЗР питомий 

показник 

викиду ЗР 

ущільнення 

(1) торцове 

кількість 

перекачаної 

рідини 

насосами 

час 

роботи 

масова 

витрата 

парів 

рідини 

валовий 

викид ЗР 

від 

насосів 

кг/год м3/рік год/рік г/с т/рік 

82 насос Ш-40-

4-18/4,6 

1 19,5 насичені 

вуглеводні 

0,04 300,00 15,4 0,011 6∙10-4 

 

  



Джерела викидів №83 – паливо-роздавальна колонка «Геркон» типу 

КЕД-50-0,25. Під час заправки паливних баків в атмосферу надходять пари 

вуглеводних (при заправці дизпаливом). 

Джерело викидів №84 – паливо-роздавальна колонка «Геркон» типу 

КЕД-90-0,25-1-1. Під час заправки паливних баків в атмосферу надходять пари  

вуглеводних (при заправці дизпаливом). 

Розрахунок викидів ЗР, що утворюються, визначається згідно розділу VI 

«Збірник показників емісії (питомих викидів) забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря різними виробництвами». Друга редакція. Том 1-3, 

Донецк-2010 р., стор. 120 [11]: 

                                 М = Q · K · ρ/3600 · 10-3, г/сек                                 (16) 

                                     Мр = Вр · ρ · К · 10-3, т/рік                                  (17) 

де Q – продуктивність колонки, м /год. Продуктивність становить 3 

м3/год. 

Вр – кількість використаного пального, м3/рік. 

К – коефіцієнт, що залежить від концентрації парів палива, приймається 

згідно розділу IV [11]; 

ρ – щільність палива, кг/м3, приймається для дизельного пального згідно 

розділу IV [11]. 

Результати розрахунків наведено в таблиці 5. 

Таблиця 5 – Розрахунок викидів забруднюючих речовин, що 

утворюються під час роботи паливо-роздавальних колонок  

№ 

джерела 

викиду 

Продук- 

тивність 

 роботи 

колонки, 

м3/год 

Кількість 

використа

ного 

пального 

протягом 

року, 

м3/рік 

Густина 

палива, 

кг/м3 

Коефіцієнт, що 

залежить від 

концентрації 

парів 

Назва ЗР 

Масова 

витрата, 

г/сек 

Валовий 

викид, т/рік 

83 3,00 7,20 930 0,000036 вуглеводні 0,028 2∙10-4 

84 5,40 10,80 930 0,000036 вуглеводні 0,050 4∙10-4 

 

 

 



 

ДОДАТОК 17 

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПЛАН 

 ТЕРИТОРІЇ РОЗТАШУВАННЯ 

ПРОММАЙДАНЧИКА З 

НАНЕСЕНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

ВИКИДІВ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 

РЕЧОВИН   





ДОДАТОК 18 

СИТУАЦІЙНА КАРТА-СХЕМА 

РАЙОНУ РОЗМІЩЕННЯ 

ПІДПРИЄМСТВА З НАНЕСЕНОЮ 

САНІТАРНО-ЗАХИСНОЮ ЗОНОЮ 



Ситуаційна карта-схема району розташування Приватного акціонерного товариства

"Кременчуцький річковий порт" з нанесеною санітарно-захисною зоною

Умовні позначення:        - територія
                                     ПрАТ "Кременчуцький річковий порт"

М 1:7500Пд

Пн

СхЗх

- межа нормативної СЗЗ
  1

- джерело викиду забруднюючих речовин
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вул. Велика набережна

вул. Флотська
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ж
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 70
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       - планована діяльність



ДОДАТОК 19 

КОРОТКИЙ КЛІМАТИЧНИЙ ОГЛЯД 

ОКРЕМИХ МЕТЕОРОЛОГІЧНИХ 

ПОКАЗНИКІВ КЛІМАТУ 
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дСНС Укра.і.ниукрАШськийпдромЕтЕоролог1чний1щнтр
полтАвський оБлАсний цЕнтр з г1дромЕтЕорологП.

Вуjі.  Зигiна  1,  м.  Полтава,  З6014  тел.  (05322)  2-56-72`  тел,`факс:  (0532) 60-64-59

Код СдРПОУ 22531005            Е-mаil: рgdрQJЩуФ@щЁJЁQкршЗ

{,  , /7,#@/  .    №_34 -е`,.3-у 7 , с3j?j,      на№

КОРОТКИй    КЛiМаТИЧНИй оГЛЯд
окремих метеорологiчних показникiв клiмату

для складання екологiчно.і. документацi.і. на викиди забруднюючих
р€ечовин в атмосферу для  ПрАТ « Кременчуцький рiчковий порт» за  адресою:

Полтавська область, м.  Кременчук вул. Флотська,2

Мiсто Кременчук знаходиться у пiвденнiй частинi Полтавсько.і. областi.
Клiмат     помiрноLконтинентальний,      недостатньо      вологий,     теплий,

сприятливий для розвитку промисловостi та сiльського госгюдарства.
Метеорологiчнi   характеристики   та   коефiцi€нти,   якi   визначають  умови

розсiювання забруднюючих речовин в атмосферу.

1.   Коефiцi€нт, який залежить вiд стратифiкацi.і. атмосфери, А=205.

2.   Коефiцiснт рель€фу мiсцевостi, становить                               =1.

3.   Середня мiсячна та середньорiчна температура повiтря (С).

Сiчень     -3,8

Лютий     -3,5

Березень   1,7

Квiтень     9.6                Липень      2L5            Жовтень
Травень    15.9              Серпень     20,7            Листопад

Червень   19.5                Вересень     15,01`рудень

рiк     8.7

Ав€ъж#й о
щЕ#g-р  3 m,F#®

m$ж"F
БлА€"й
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Абсолютний    мiнiмум   температури    повiтря    за    багаторiчний    перiод
спостережень становив       -35,6 градусiв нижче нуля.

и  Абсолютний   максимум   температури   повiтря   за   багаторiчний   перiод
спостережень вiдмiчався     +39 градусiв вище нуля.

Середня   максимальна   температура   повiтря   найбiлш   жаркого   мiсяця
року-липня -  26,5 градусiв  вище нуля.

Середнiй максимум за рiк становить   ] 2,8 грд.  ви1це нуля.
Середня мiнiмальна температура пt>вiтря найбiльш холодпого мiсяця року

-сiчня -    9,1  град  нижче нуля  .

4.Середня мiсячна та рiчна вiдносна вологiсть повiтря (проценти).
а)сiчень-84%                б)липень  -65°/о                в)    Р1К    -740/о

5.Середнiй мiсячний та рiчний парцiальний тиск водяно.і.  пара (гПА)
а)сiчень    -3.5                  б)липень    -15.7                  в)Р1К      -8.7

6.   В   лiтнi   мiсяцi   переважають   вiтри   пiвнiчно-захiдного   напрямку,     в
холодну пору року -схiднi.

Повторюванiсть напрямку вiтру та штилю  (%).

м-ць         п
18.0

11                       6.3

111                       7.4

1у               8.6

у                   11.6

у1                  13.8

у11                  15.8

у111                      18.8

1х                   12.1

х9.6

х1                6.7

х11               8,О

р1к              10.5

Пс       С            Пдс     пд        пдз         З
12.4                  18.0                 14.4                   11.3                   10.2                  14.1

14.9               24.4          `     12.6                9.9

16.9              2L3

14.3                  20.1

17.8                   19.5

15.1                     12.2

17.4                   ]1.0

19.5                   13.2

14.4                   14.1

11.3                     15.2

9.4                 17.6

9.8                  14.6

14.4                 16.8

13.6                    11.5

13.5                    13.2

11.9                      11,6

9.1                      10.4

5.9                  5.7

6.6                 6.6

8.4                 9.4

lL4               10.3

13.0                  12.5

14.9                 1Ll

11.3                     10.3

8.0                  12.6

8.7                     ]1.3

9.2                     11.0

7.2                 9.0

9.0                   15.6

7.9                  17.0

6.7                lL8

11.6                      15.0

12.1                       15.2

13.1                          17.1

12.5                   16.0

9.7                   13.8

Пз         НJтиль
11.6                   4.0

l  L3                 _.).8

9.3                  4.3

1().1                       4.6

11.4                    6.7

14.8                   8.0

19.3                 L3.0

16.8                   6.5

15.()                    4.8

14.9                 4.9

1().6                   5.2

13.1                        3.9

13.2

U`.г`нnl

_`;#t;;

5.8
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Середня мiсячна та рiчна швидкiсть вiтру (м/сек).

сiчень
лютий
Березень

Квiтень
Травень
Червень

4      Липень    2.6          Жовтень
1       Серпень   2.7         Листопад
7         Вересень2.7           Грудень

Р1К    3.2м/сек
Повторюванiсть        перевищення        вiтру        10        м/сек       та       бiльше

склада€  108 днiв (29°/o)
Повторюванiсть        перевищення        вiтру        15        м/сек       та       бiльше

склада€ 9 днiв ( 2%.)
Швидкiсть вiтру повторення перевищення яко.і. складас 5% становить

9-10 м/сек.
В  середньому  за рiк  найбiльшу  повторюванiсть  мають  вiтри  до  5  м/сек,

якi складають 70 -80%.

7.   По   кiлькостi   опадiв   Кременчуцький   район    вiдноситься   до   зони
недостатнього зволоження.

В   середньому   за   рiк   випада€   520мм   опадiв.1з   цi€.і.   кiлькостi   331   мм
випадас в теплий перiод року    (квiтень-жовтень).що складас 64°/o, а в холодну
частину року (листопад,березень) випадас  189 мм  або 36О/о  рiчно.і. кiлькостi.

8. Середня дата   появи снiгового покриву третя декада листопада, а   його
схiд припадас на початок третьо.і. декади березня.

9. Середня кiлькiсть днiв з туманом за рiк становить 49 днiв.

Клiматична  характеристика  надана  на  перiод  дi.і.  складено.і.  екологiчно.і.
документацi.і.дляцьОГООб'СКТаПiд=;РfТgЮТ':Р1

Начальник  Полтавського
обласного центра з гiдроме

Богмацера  В.С.
606473

1`Т.Замирайло



ДОДАТОК 20 

ДОВІДКИ ПРО ВЕЛИЧИНИ 

ФОНОВИХ КОНЦЕНТРАЦІЙ 

ЗАБРУДНЮВАЛЬНИХ РЕЧОВИН 
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полтАвськА оБлАснА дЕржАвнА Адм1н1стрАц1я
дЕпАртАмЕнт Еколог11. тА природних рЕсурс1в

вул. Зигiна,1, м. Полтава, 36000, тел./ факс (+38 0532) 56-95-08
Е-mаil: еkо@аdm-рl.gоV.uа, WеЬ: httр://www.есо-роltаvа.gоv.uа, Код €дРПОУ З8719424

`#  11.2018        №  с4`L;-#/   /03-02-12 HaNg    286 вiд      10.10.2018

тов «нтц «промЕколог1я»»
Про визначення  величин
фонових концентрацiй

департамент      екологi.і.      та      природних      ресурсiв      Полтавсько.і.
облдержадмiнiстрацi.і.  надас  значення   величин   фонових   концентрацiй,   якi
обчисленi  згiдно  з  пунктом  4.  8.  роздiлу  4    «Порядку  визначення  величин
фонових  концентрацiй  забруднювальних  речовин  в  атмосферному  повiтрi»,
затвердженого  наказом  Мiнiстерства екологi.і. та природних ресурсiв  Укра.і.ни
вiд  30.07.2001    №  286,  який  заресстрований  в  Мiнiстерствi  юстицi.і.  Укра.і.ни
15.08.2001 за  № 700/5891 (зi змiнами, внесеними згiдно з наказом Мiнприроди
Укра.і.ни   вiд    о8.12.2016    №   485)   для       отримання   дозволу    на   викиди
забруднюючих   речовин   в   атмосферне   повiтря   стацiонарними   джерелами
ПрАТ «Кременчуцький рiчковий порт».

додаток: на 1 аркушi.

Заступник
директора  департаменту

Пкренко О. В.
(0532) 56-95-08

О. П. Ткаченко



додаток до листа №

ВЕЛИЧИНИ ФОНОВИХ КОНЦЕНТРАЦ1й ЗАБРУдНЮЮЧИХ
рЕчовин

департамент екологi;{ та природних ресурсiв
Полтавсько.l обласно.t державно.{ адмiнiстрщij[
(нАзвА оргАшзАу11., якА

Мiсто (населений пункт)
визнАчА€ вЕличину Фонових концЕнтрАц1й)

мiсто к еменч
(назва)

область Полтавська
(на3ва)

Пiдпри€мство, для якого встановлюються величини фонових концентрацiй

иватне ак не това иство еJvlенч ький iчковuй по
(назва, зазначити: дi!g=±!, проводить реконструкцiю, нове будiвництво)

Перелiк   забруднювальних   речовин,   для   яких   установлюються   величини
фонових  концентрацiй,   а  також  речовини,   якi   мають  властивостi  сумацi.і.
ШК1дЛИВОГО ВПЛИВУ:
залiзо та його спол на залiзо jvіанган та його спол
перерахvнкv   на   дiоксuд  ,мqнгану.   натI]iю   гiдI]оокuс,   кремнiю   Фiокс.чд
qр±gр!d]нuй (Аеро€uл=175), амiак, сiрководень (.Н2S), фщоl] i його па|]оподiбнi
т!]іg±азоподiбнiсполvкuвперерахункvнаd]торuстuйводень,фторuдu{дQ$_р_g_
г]озчuннi  цеоргqнiчнi  (d]торuд  i _?екс.натрiю),  d]то|]uдu  погано  розчuнц:i_
неоl]ганiчнi (d]тоl]uд алюмiнiю i калф_щiю), метан, ксuлол. спul]т етиловий

олёtн етальдегiд 4-~Оксu-3-метоксuбензальдегiд кислота
това етантiол етшме каптан масло  мiне стьне
глеводнi насuченi 'міuL насичених в глеводнiв С2-С8

Величини     фонових     концентрацiй     визначено     з     урахуванням     вкладу
підприсмства, для якого вони запитуються д,.

(так, нi)
Фоновi концентрацi.і., якi визначенi розрахунковим способом,  вiдсутнi.

Визначення фонових концентрацiй   виконано згiдно з пунктом 4.8. роздiлу 4
«Порядку   визначення   величин   фонових   концентрацiй   забруднювальних
речовин   в   атмосферному   повiтрi»,   затвердженого   наказом   Мiнiстерства
екологi.і.   та   природних   ресурсiв   Укра.і.ни   вiд   30.07.2001       №   286,   який
заре€стрований  в  Мiнiстерствi  юстицi.і.  Укра.і.ни  15.08.2001  за   №  700/5891  (зi
змiнами,  внесеними згiдно з  наказом Мiнприроди Укра.і.ни вiд о8.12.2016 №
485).

Natalka
Печатная машинка



ВВ±±!!:±!±і±!±±р!±g±і!±±±g!±!±±!±іщрщiйзабруднюючuхречовuн
J№ з/п код Найменування речовини Фоноваконцентрацiя,.\'../.\t3

1. 150 натрiю гiдроокис 0,004
2. 333 Сiрководень 0,0032
3. 323 кремнiю дiоксид 0,008
4. 410 метан 20
5. 123 залiзо та його сполуки (у 0,16

перерахунку на залiзо)
6. 143 манган та його сполуки (у 0,004

перерахунку на дiоксид мангану)
7. 1061 спирт етиловий 2
8. 1322 4-~окси-3-метоксибензальдегiд 0,012

(ванiлiн)
9. 2735 масло мiнеральне 0,02
10. 2752 0,4уаит-спірит
11. 2754 вуглеводнi насиченi 0,4
12. 303 амiак
13. 1301 акроле.і.н 0,012
14. 1317 ацетальдегiд 0,004
15. 1555 кислота оцтова 0,08
16. 616 ксилол 0,08
17. 343 фториди добре розчиннi 0,012

неорганiчнi (фторид i гекс.натрiю)
18. 344 фториди погано розчиннi 0,08

неорганiчнi (фторид алюмiнiю i
кальцiю)

19. 342 фтористий водень 0,008
20. 1728 етантiол (етилмеркаптан) 0,000012
21. 11705 сумiш насичених вуглеводнiв С2- 1,2

с8

директор  департаменту

Погоджено:

Начальник Головного  управлiння
держпродспоживслужби  в   Полтавськi#

\

• пiкуль
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ПРОТОКОЛИ ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕНЬ ШУМОВОГО 

НАВАНТАЖЕННЯ   











 

ДОДАТОК 22  

СВІДОЦТВО ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ 

СТАНУ СИСТЕМИ ВИМІРЮВАНЬ 

ТОВ «ЕКОТРЕЙД» 

 

  





ДОДАТОК 23 

ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В 

АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

  







































ДОДАТОК 24 

РОЗРАХУНОК РОЗСІЮВАННЯ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В 

АТМОСФЕРІ, ВИКОНАНИЙ В 

ПРОГРАМНОМУ КОМПЛЕКСІ 

«ЕОЛ+» 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗРАХУНОК РОЗСІЮВАННЯ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН  

В АТМОСФЕРНОМУ ПОВІТРІ ВІД НОВОВВЕДЕНИХ ДЖЕРЕЛ  

(З УРАХУВАННЯМ ФОНУ) 

(розрахунок виконано програмою «Еол-Плюс», версія 5.3.8, яка входить у перелік 

програм, рекомендованих Мінприроди України до використання (лист 

погодження Мінприроди України від 07.05.1998 р.  № 11-5-68)) 

 

 

  



ТАБЛИЦЯ 1.  Опис метеорологічних умов та географічна прив'язка 
Код 

 міста 
Найменування 

міста 
Середня темп. повітря Гранична 

швидкість вітру, 
м/с 

Регіональний 
коеф. страт. 
атмосфери 

Кут між 
північним 

напрямком і віссю 
OX, град. 

Площа 
міста, 
кв. км 

Потребуємий рівень 
конц. в точці 

(у долях ГДК) 
самого жаркого 

місяця, 
град. С 

самого 
холодного 

місяця, 
град. С 

1 м. Кременчук 26,5 -9,1 10 205 0 96 0,1 

 
ТАБЛИЦЯ 2.  Опис проммайданчиків (географічна прив'язка) 

 Код Код Найменування Прив'язка до основної системи координат 

 міста проммайданчика проммайданчика X почат., м Y почат., м Кут повороту, град. 

1 1 ПрАТ “Кременчуцький річковий порт” 0 0 0 

 
ТАБЛИЦЯ 3.  Опис джерел викиду шкідливих речовин 

Код 
міста 

Код 
пром. 

майд. 

Код 
дже-

рела 

Найменування 
джерела 

Код моделі 
або кут між 

віссю OX і 
довжиною 

площадного 
джерела 

Коеф. 
рельєфу 

Коорд. точкового або 
початку лінійного 

джерела або центру 
симетрії площадного 

Коорд. кінця лінійного 
або довжина та ширина 

площадного чи 
точкового з прямок. 

гирлом 

Висота 
джерела, 

м 

Діаметр точкового 
або площадного 2-

го типу чи 
швидкість виходу 

ПГВС(Wo) для 
лінійного, (для  

площ. 1-го типу - 0) 

Витрата 
ПГВС, (для 

площ. 1-го 
типу - 0) 

Температура 
ПГВС 

(град. C) 

Клас 
небезпеки 

    X1, м Y1, м X2, м Y2, м 

  80 дихальний клапан 444 1 833 98   3,5 0,1 0,005 23 4 

  81 дихальний клапан 666 1 848 98 0,02 0,02 4,5  0,005 23 4 

  82 площинне джерело 90 1 846 91 6 6 2   23 4 

  
83 

патрубок 
горловини 

паливного баку 
444 1 813 99,5   2 0,08 0,001 23 4 

  

84 

патрубок 

горловини 
паливного баку 

444 1 880 -35   2 0,1 0,001 23 4 

 
ТАБЛИЦЯ 4.  Характеристика складу викиду джерела 

Код міста Код пром. 
майд. 

Код 
джерела 

Код 
речовини 

Сумарний викид 
т/рік 

Коеф. упоряд. 
осідання 

Максимальний викид (г/с) при швидкостях вітру 

      речовини 0.5 м/с 1 м/с 2 м/с 4 м/с 6 м/с 8 м/с 10 м/с 12 м/с 14 м/с 16 м/сек 

1 1 80 2754 1,004E-5 1 2E-6          

  81 2754 3,02E-5 1 4E-6          

  82 2754 0,0006 1 0,011          

  83 2754 0,0002 1 0,028          

  84 2754 0,0004 1 0,05          

 

ТАБЛИЦЯ 5.  Опис шкідливих речовин 
Код речовини Найменування речовини ГДК Коеф. упоряд. 

осідання 

2754 Вуглеводні гpаничні С12-С19 1,0 1 

 



 

ТАБЛИЦЯ 7.  Опис розподілу фонових концентрацій (U - швидкість вітру, м/с) 
Код міста 

  
Код р-ни Завдання фону Коорд. посту 

спостереження 
Конц. 

(у долях ГДК) 
Концентрація (у долях ГДК) при 2<U<U* по напрямкам 

X, м Y, м при U<=2 Пн ПнС С ПдС Пд ПдЗ З ПнЗ 

1 2754 b   0,4 0,4  0,4  0,4  0,4  

 

Завдання на розрахунок 

 

ТАБЛИЦЯ 4.  Параметри розрахункових майданчиків 
 N 

 п/п 

Коорд. центра сим. Довжина, м Ширина, м Крок сітки Кут повороту розр. майд. 

відн. вісі OX загальної  
сист. коорд., град. 

Ознака 

зони X, м Y, м вісь OX, м вісь OY, м 

1 750 0 1000 1000 50 50 0 0 

 

ТАБЛИЦЯ 5.  Завдання на розрахунок 
Найменування 

міста 
  

Швидкість вітру в м/c Швидкість вітру в долях 
(Umc) 

Крок перебору 
небезпечних напрям. 

вітру 

Фікс. 
напр. 
вітру 

К-ть 
найб. 
вклад. 

Число 
макс. 

концен. 

Ознака 
обчис. 
фону 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1. м. Кременчук 0,5     0,5 1 1,5     5 30 1 

 
 

  



 
 

Концентрації у заданих точках 
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Коорд.X, 

м 
Коорд.Y, 

м 
Конц. в точці 

мг/м3 
 Конц. в точці, 

долей ГДК 
Напр. вітру, 

град. 
Швид. вітру, 

м/c 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 

946 -110 0,551094 0,551094 230,00 0,75 84 88,48 83 8,57 82 2,94 81 0,00 80 0,00 

795 -83 0,539725 0,539725 331,00 0,75 84 99,99 82 0,01 83 0,00 81 0,00 80 0,00 

971 7 0,533419 0,533419 155,00 0,75 84 100,00 83 0,00 82 0,00 80 0,00 81 0,00 

737 29 0,484543 0,484543 320,00 0,75 83 81,90 82 18,09 81 0,00 80 0,00 84 0,00 

750 174 0,517117 0,517117 50,00 0,75 83 66,88 84 19,66 82 13,45 81 0,00 80 0,00 

904 176 0,477290 0,477290 124,00 0,25 83 47,21 82 32,27 84 20,51 81 0,01 80 0,00 

286 467 0,410610 0,410610 38,00 0,75 84 52,58 83 36,62 82 10,79 81 0,00 80 0,00 

331 478 0,411164 0,411164 41,00 0,75 84 52,11 83 36,98 82 10,90 81 0,00 80 0,00 

 
 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗРАХУНОК РОЗСІЮВАННЯ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН  

В АТМОСФЕРНОМУ ПОВІТРІ ВІД ОБ’ЄКТУ   

(З УРАХУВАННЯМ ФОНУ) 

(розрахунок виконано програмою «Еол-Плюс», версія 5.3.8, яка входить у перелік 

програм, рекомендованих Мінприроди України до використання (лист 

погодження Мінприроди України від 07.05.1998 р.  № 11-5-68)) 

  



ТАБЛИЦЯ 1.  Опис метеорологічних умов та географічна прив'язка 
Код 

 міста 
Найменування 

міста 
Середня темп. повітря Гранична 

швидкість вітру, 
м/с 

Регіональний 
коеф. страт. 
атмосфери 

Кут між 
північним 

напрямком і віссю 
OX, град. 

Площа 
міста, 
кв. км 

Потребуємий рівень 
конц. в точці 

(у долях ГДК) 
самого жаркого 

місяця, 
град. С 

самого 
холодного 

місяця, 
град. С 

1 м. Кременчук 26,5 -9,1 10 205 0 96 0,1 

 
ТАБЛИЦЯ 2.  Опис проммайданчиків (географічна прив'язка) 

 Код Код Найменування Прив'язка до основної системи координат 

 міста проммайданчика проммайданчика X почат., м Y почат., м Кут повороту, град. 

1 1 ПрАТ “Кременчуцький річковий порт” 0 0 0 

 
ТАБЛИЦЯ 3.  Опис джерел викиду шкідливих речовин 

Код 
міста 

Код 
пром. 

майд. 

Код 
дже-

рела 

Найменування 
джерела 

Код моделі 
або кут між 

віссю OX і 
довжиною 

площадного 
джерела 

Коеф. 
рельєфу 

Коорд. точкового або 
початку лінійного 

джерела або центру 
симетрії площадного 

Коорд. кінця лінійного 
або довжина та ширина 

площадного чи 
точкового з прямок. 

гирлом 

Висота 
джерела, 

м 

Діаметр точкового 
або площадного 2-

го типу чи 
швидкість виходу 

ПГВС(Wo) для 
лінійного, (для  

площ. 1-го типу - 0) 

Витрата 
ПГВС, (для 

площ. 1-го 
типу - 0) 

Температура 
ПГВС 

(град. C) 

Клас 
небезпеки 

    X1, м Y1, м X2, м Y2, м 

1 1 20 площинне джерело 90 1 654 89 15 5 2   20 3 

  26 труба 666 1 512 53 0,5 0,5 7  1,59 20 3 

  27 пройми воріт 90 1 502 37 15 5 2   20 3 

  35 пройми воріт 90 1 389 93 4 4 4   20 3 

  36 пройми воріт 90 1 882 93 4 4 4   20 3 

  37 пройми воріт 90 1 376 93 4 4 4   20 3 

  
62 

вентиляційний 
лючок 

444 1 -42 -72   2 0,1 0,004 25,3 3 

  
63 

вентиляційний 
лючок 

444 1 -44 -72   2 0,1 0,004 25,3 3 

  80 дихальний клапан 444 1 833 98   3,5 0,1 0,005 23 4 

  81 дихальний клапан 666 1 848 98 0,02 0,02 4,5  0,005 23 4 

  82 площинне джерело 90 1 846 91 6 6 2   23 4 

  
83 

патрубок 
горловини 

паливного баку 
444 1 813 99,5   2 0,08 0,001 23 4 

  
84 

патрубок 
горловини 

паливного баку 
444 1 880 -35   2 0,1 0,001 23 4 

 

 

 

  



ТАБЛИЦЯ 4.  Характеристика складу викиду джерела 
Код міста Код пром. 

майд. 
Код 

джерела 
Код 

речовини 
Сумарний викид 

т/рік 
Коеф. упоряд. 

осідання 
Максимальний викид (г/с) при швидкостях вітру 

      речовини 0.5 м/с 1 м/с 2 м/с 4 м/с 6 м/с 8 м/с 10 м/с 12 м/с 14 м/с 16 м/сек 

1 1 20 2754 0,087 1 0,041          

  26 2754 0,277 1 0,305          

  27 2754 0,023 1 0,044          

  35 2754 0,012 1 0,019          

  36 2754 0,012 1 0,019          

  37 2754 0,014 1 0,022          

  62 2754 0,0007 1 0,015          

  63 2754 0,0007 1 0,015          

  80 2754 1,004E-5 1 2E-6          

  81 2754 3,02E-5 1 4E-6          

  82 2754 0,0006 1 0,011          

  83 2754 0,0002 1 0,028          

  84 2754 0,0004 1 0,05          

 

ТАБЛИЦЯ 5.  Опис шкідливих речовин 
Код речовини Найменування речовини ГДК Коеф. упоряд. 

осідання 

2754 Вуглеводні гpаничні С12-С19 1,0 1 

 
 

ТАБЛИЦЯ 7.  Опис розподілу фонових концентрацій (U - швидкість вітру, м/с) 
Код міста 

  
Код р-ни Завдання фону Коорд. посту 

спостереження 
Конц. 

(у долях ГДК) 
Концентрація (у долях ГДК) при 2<U<U* по напрямкам 

X, м Y, м при U<=2 Пн ПнС С ПдС Пд ПдЗ З ПнЗ 

1 2754 b   0,4 0,4  0,4  0,4  0,4  

 

  



Завдання на розрахунок 

 

ТАБЛИЦЯ 4.  Параметри розрахункових майданчиків 
 N 

 п/п 
Коорд. центра сим. Довжина, м Ширина, м Крок сітки Кут повороту розр. майд. 

відн. вісі OX загальної  

сист. коорд., град. 

Ознака 
зони X, м Y, м вісь OX, м вісь OY, м 

1 500 0 2000 2000 100 100 0 0 

 

ТАБЛИЦЯ 5.  Завдання на розрахунок 
Найменування 

міста 
  

Швидкість вітру в м/c Швидкість вітру в долях 
(Umc) 

Крок перебору 
небезпечних напрям. 

вітру 

Фікс. 
напр. 
вітру 

К-ть 
найб. 
вклад. 

Число 
макс. 

концен. 

Ознака 
обчис. 
фону 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1. м. Кременчук 0,5     0,5 1 1,5     5 30 1 

 
 

  



 
 

Концентрації у заданих точках 
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Коорд.X, 

м 
Коорд.Y, 

м 
Конц. в точці 

мг/м3 
 Конц. в точці, 

долей ГДК 
Напр. вітру, 

град. 
Швид. вітру, 

м/c 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 
Код 

джерела 
Внесок, 

% 

-41 -374 0,428520 0,428520 325,00 0,76 26 43,06 27 16,38 20 11,87 84 9,20 83 7,86 

379 -298 0,470036 0,470036 296,00 0,25 26 48,43 27 25,00 20 13,31 83 3,35 84 2,85 

794 -229 0,465523 0,465523 234,00 0,25 26 45,66 20 24,80 27 20,98 83 2,85 37 1,99 

-340 -101 0,434760 0,434760 352,00 0,76 26 24,53 63 16,87 62 16,69 27 10,18 84 9,19 

1150 -39 0,459883 0,459883 190,00 0,25 84 26,80 26 22,35 20 13,96 27 9,72 83 9,20 

96 305 0,451147 0,451147 29,00 0,25 26 43,79 27 19,33 20 12,03 84 6,95 37 5,78 

1096 305 0,451283 0,451283 146,00 0,25 26 25,26 20 17,21 84 12,65 83 12,41 27 10,88 

659 400 0,473188 0,473188 102,00 0,25 26 43,73 20 27,35 27 18,81 84 2,62 83 2,49 

-489 447 0,418355 0,418355 21,00 0,76 26 33,25 84 15,08 27 14,61 20 11,69 83 8,50 

-485 636 0,416690 0,416690 29,00 0,76 26 32,75 84 15,58 27 14,64 20 12,13 83 8,82 

 
 

  



 



ДОДАТОК 25 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО 

ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

  



______________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання) 

 

___________________________________ 

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 

суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 
 

Приватне акціонерне товариство «Кременчуцький річковий порт» 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

 

код ЄДРПОУ 05428292 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного н омера облікової картки 

платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)  

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання 

Юридична адреса: 39630 Полтавська обл., м. Кременчук, Крюківський р-н, вул. Флотська, 2, 

тел./факс: (0536) 75-60-01 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної  

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)  

 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи* 

Планована діяльність, її характеристика. 

Планується оновлення умов впровадження планованої діяльності шляхом введення в експлуатацію 

законсервованих резервуарів для зберігання дизельного палива ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» 

в м. Кременчук по вул. Флотська, 2, Крюківського району, Полтавської області.  

Технічна альтернатива 1 

На території підприємства ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» планується відновити 

експлуатацію двох наземних горизонтальних циліндричних сталевих резервуарів типу РГН об'ємом                  

12 м3 та 25 м3  для зберігання дизельного палива, обладнаними паливо-роздавальними колонками 

(ПКР) «Геркон» типу КЕД-50-0,25 та КЕД-90-0,25-1-1 з комунікаціями, які у зв’язку з відсутністю 

виробничої необхідності знаходилися в резерві. 

Технічна альтернатива 2 (нульова альтернатива) 

В якості технічної альтернативи розглядається варіант відмови від провадження планованої 

діяльності, тобто залишити резервуари для зберігання дизельного палива в стратегічному резерві. Це 

призведе до неповного забезпечення власних виробничих потреб підприємства у паливі, не дозволить 

створити нові робочі місця. Також, відмова від провадження планованої діяльності не дозволить 

збільшити відрахування до бюджетів всіх рівнів, що негативно позначиться на розвитку потенціалу 

міста та регіону в цілому. 

 

3. Місце провадження планованої діяльності,  територіальні альтернативи 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1 

Резервуари для зберігання дизельного палива розташовані на території підприємства                        

ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» за адресою: Полтавська область,  м. Кременчук, вул. Флотська, 

2. 

Генеральний план вирішений в технологічній ув'язці з існуючими об'єктами.  



Цільове призначення земельної ділянки – для розміщення та експлуатації будівель і споруд 

річкового транспорту для експлуатації та обслуговування будівель і споруд.  

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2 

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, в зв’язку з тим, що планується відновити 

експлуатацію вже існуючого об’єкту планованої діяльності в межах існуючого та діючого 

підприємства. 

 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Соціально-економічна направленість планованої діяльності націлена на забезпечення власних 

виробничих потреб у паливі, створення додаткових робочих місць з метою працевлаштування  

місцевого населення. Покращити соціально-економічний стан міста та області завдяки відрахуванням в 

бюджет податків під час планованої діяльності. 

 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 

довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Максимальний обсяг одночасного зберігання дизельного палива (ДП) складає 37 м3. 

Планований річний обсяг використання ДП – до 300  м3/рік.  

Розрахункова кількість заправок – 30 од. /добу та 4 од./год. 

Площа об’єкту планованої діяльності – 30м2. 

 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно діючого законодавства 

України. 

Санітарно-епідеміологічні обмеження:  

- по забрудненню атмосферного повітря - значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) 

забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) та найближчого житла, рівні 

граничнодопустимих викидів від технологічного обладнання, фоновий вміст забруднюючих речовин в 

атмосферному повітрі; 

- по акустичному впливу – допустимі рівні шуму;  

- по поверхневим та підземним водам – відсутність на них безпосереднього впливу, виключення 

забруднення підземних та поверхневих вод.  

Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної безпеки, технологічних регламентів 

виробництва, дотримання правил поводження з відходами.  

щодо технічної альтернативи 2 

Відсутня в зв’язку з відмовою від планованої діяльності. 

щодо територіальної альтернативи 1 

В процесі ведення виробничої діяльності дотримуватись погоджених та відведених меж територій. 

Дотримування розмірів СЗЗ. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та діючого 

підприємства. 

 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Екологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі, згідно чинного 

законодавства України, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів, а 

також забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів. 

щодо технічної альтернативи 2  

Відсутня в зв’язку з відмовою від планованої діяльності. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Територія об’єкту планованої діяльності розташована в межах підприємства ПрАТ 

«Кременчуцький річковий порт». 

Проведення екологічних та будь-яких інших досліджень виконуватиметься у необхідному обсязі 

відповідно до діючого законодавства України, з метою забезпечення раціонального використання 



природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та 

компенсаційних заходів. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та діючого 

підприємства. 

 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 

Можливі впливи планованої діяльності при експлуатації об’єктів на довкілля включають:  

Клімат і мікроклімат: не передбачається.  

Повітряне середовище: під час експлуатації джерелами утворення забруднюючих речовин є 

встановлене технологічне обладнання, в результаті роботи якого будуть виділятися забруднюючі 

речовини. При цьому рівень забруднення атмосфери не перевищить санітарно-гігієнічних нормативів.  

Ультразвукове, електромагнітне, іонізуюче забруднення та вібрація не очікуються. Рівень 

звукового впливу на границі житлової забудови буде в межах норми. 

Водне середовище: вплив планованої діяльності на водне середовище не відбуватиметься. 

Скидання стічних вод у водні об'єкти від планованої діяльності не передбачається. 

Грунт: грунтово-рослинний покрив відсутній. Об’єкт планованої діяльність розташований на 

території існуючого підприємства, додаткового відведення земель не потрібно. Для захисту ґрунту в 

місцях руху транспорту влаштоване герметичне покриття. 

Усі відходи від експлуатації об’єкту будуть передаватися по мірі утворення спеціалізованим 

підприємствам на утилізацію, видалення, захоронення, знешкодження тощо. Передача відходів буде 

здійснюватися лише за наявністю у підприємства – одержувача небезпечних відходів відповідної 

ліцензії в сфері поводження з небезпечними відходами.  

Геологічне середовище: не передбачається. 

Рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: планована діяльність не буде негативно впливати 

на рослинний і тваринний світ, так як плановану діяльність планується здійснювати на території 

діючого підприємства.  

Соціальне середовище: планована діяльність позитивно вплине на місцеву економіку через 

зайнятість місцевого населення, а також в більш довгостроковій перспективі - у вигляді податкових 

надходжень до місцевого бюджету, і зайнятості технічного обслуговуючого персоналу.  

Техногенне середовище: в районі проведення запланованих робіт відсутні об’єкти техногенного 

середовища, які можуть зазнати негативних впливів від планованої діяльності. Проведення робіт 

передбачено здійснювати при дотриманні вимог природоохоронного законодавства, що забезпечить 

ефективний захист навколишнього середовища, від понаднормативного впливу. 

На основі результатів досліджень з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля будуть 

передбачені усі необхідні додаткові захисні, компенсаційні і інші заходи для забезпечення 

нормативного стану навколишнього середовища та його безпеки. 

щодо технічної альтернативи 2  

Відсутня в зв’язку з відмовою від планованої діяльності.  

щодо територіальної альтернативи 1 

Соціальне середовище, можливий вплив - перевищення гігієнічних нормативів допустимого вмісту 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць, перевищення санітарних норм 

допустимого звукового тиску на межі житлової забудови, недотримання розміру санітарно-захисної 

зони виробництв. 

щодо територіальної альтернативи 2  

Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність планується в межах існуючого та діючого 

підприємства. 

 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, 

які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 

відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») 

Планова діяльність об’єкту належить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, 

що можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно пункту 4 частини 3 

статті 3 (поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 



квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше) та 

пункту 14 частини 3 статті 3 (розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов 

провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження 

планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне 

переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-

13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, 

затверджених Кабінетом Міністрів України) Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 

– VIII від 23 травня 2017 року.  

 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 

наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 

довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.  

 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля 

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля визначається згідно ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

№ 2059-VIII від 23 травня 2017 року. 

 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, 

підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 

яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час 

громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 

інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 

результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 

діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження 

планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 

отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у 

такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 

органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 

робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 

оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 

повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 

15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  



Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 

сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 

пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 

днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 

свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 

оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 

відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

 

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде  

Висновок з оцінки впливу на довкілля 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)  

що видається Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної 

адміністрації та інші дозвільні документи, які видаються органами державної влади та місцевого 

самоврядування відповідно до вимог чинного законодавства України. 
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)  

 

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та 

рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

необхідно надсилати до  
Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації,  

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, e-mail: eko@adm-pl.gov.ua, 

тел.: +38 (0532)50-13-51, факс: +38 (0532) 56-95-08,  

контактна особа: Корнюшкіна Ірина Михайлівна 
 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)  
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• Градижск пгт, дом 2-эт., 260/58кв.м, 4 
комн., все удобства, баня, гараж, погреб, 
р-н нов. гимназии, возм. обмен. Тел.0-96-
955-81-03, 0-97-135-45-49.
• Градижск пгт, дом 90 кв.м, р-н авто-
парка, газ, вода, с/у, 5-комн., хоз. постр., 
лес, водохран., гараж, сарай, или обмен 
на Кременчуг. Тел.0-67-869-01-55.
• Градижск, дом, гараж, л/кухня, ремонт, 
удобства, отопление газовое, дом под сай-
дингом, или обмен. Тел.0-68-724-30-15
• Градижск, ул.Степовая, д.31, дом 
40кв.м, хоз. постр., 2000. Тел.0-97-949-
73-75 Татьяна.
• Градижск, центр, дом 68кв.м, газ вода, 
удобства, 10000. Тел.0-67-136-04-03
• Градижск, центр, дом 80 кв.м, с ме-
белью, с техникой, хоз. постр., огород, 
срочно, недорого. Тел.0-67-970-10-68, 
050-724-88-77
• Гуньки с., дом кирп., 2 комн., удобства, 
хоз. постр., гараж, погреб, газ. отопл., 25 
сот. огород, р.Псёл, или обмен на кварти-
ру. Тел.0-96-298-20-90.
• Дереёвка с., Онуфр. р-н, ул.Озёрная 
(обращаться ул.Прибрежная, 27), не-
достр.дом 8х12м, крыша оцинков., ко-
лодец, погреб, сад, 30сот. рядом озеро, 
Днепр, соснов.лес, возм. устан. солнеч.
батарей 8х10м. Тел.0-97-779-69-47.
• Дереївка с., будинок 52кв.м, кухня, дві 
госп. будівлі, ділянка орна 20 сот., сад, 
поряд Дніпро. Тел.0-96-798-67-03, 0-96-
599-80-02.
• Дереївка с., вул.Скориніна, будинок 
6х10м, госп. будівлі, колодязь, сад, 25 
сот., поряд зуп. автобуса, заправка, 
олійниця, млин, зверт. по вул.Прибереж-
на, 27. Тел.0-97-523-82-40.
• Европейская ул., д.4, дом 1980г/п, 
40кв.м, 3комн., кухня, прихожая, индив.
отопл., погреб, л/кухня, гараж 40кв.м, 
нов.беседка, окна, двери, котёл, забор-
нов., или обмен. Тел.0-67-190-24-55.
• Запсілля с., будинок 58кв.м, усі 
зручності, 2 кімн., кухня, веранда 2 пов., 
1кімн. літн.вар-т, гараж, сарай, душова, 
хол./гар. вода в будинку, водян.опалення. 
Тел.0-96-245-01-59.

• Запсілля с., Кременчуц. р-н, вул.Цен-
тральна, б.4, будинок 69,7кв.м, житл.S 
34кв.м, газ. опал., госп. будівлі, недоро-
го. Тел.0-67-540-99-52.
• К.Потоки (р-н «Маяк»), дом кирп., 
63кв.м, вода, удобства во дворе, газов.
труба во дворе, хоз.постр., погреб, л/
кухня, 8сот., хор.жил.сост., рядом ост., 
маг., или обмен на 1-комн.кв. на Раковке, 
12999. Тел.0-67-530-76-20.
• К.Потоки с., 1/2 дома кирп., комн., 
спальня, кухня, коридор, 22 сот. + 8 сот., 
газ подведён к дому. Тел.0-96-163-10-68, 
0-67-734-51-19.
• К.Потоки с., дом 70 кв.м, 28 сот., в доме 
все коммуникации, хоз. постр., двор по-
крыт европлиткой. Тел.0-98-903-10-00, 
0-50-873-22-57.
• К.Потоки с., Кременчуц. р-ну, будинок 
з газом, 28 сот. приват. Тел.0-96-389-52-
16, 0-67-713-90-20.
• К.Потоки, дом 72 кв.м, подвал, газ, 
25 сот. приват., бетонный забор, 7000. 
Тел.0-67-116-71-11
• К.Потоки, дом с газом, с/у в доме, 9000. 
Тел.0-67-116-71-11
• К.Потоки, дом, огород, сад, газ, хоз. 
постр., вода во дворе, или обмен на кв-ру 
на Раковке, 9500. Тел.0-67-706-89-75.
• К.Потоки, р-н Маяк, дом, газ, вода, 15 сот., 
выход к воде,15500. Тел.0-67-116-71-11
• Калантаев с., Светловодского р-на, 
дом, с докум., 76 сот., вода, туалет, ванна 
в доме, срочно. Тел.0-97-250-21-42, 0-98-
209-12-00.
• Коржовка, дом + 60соток, газ, удобства, 
хоз.постройки, гараж, погреб. Тел.0-68-
724-30-15
• Крамаренки с., 25км от города, дом 
68,5кв.м, кирп., печн. отопл., газ-баллон, 
вода, с/у в доме, хоз. постр., погреб, 
скважина, теплица, фрукт.сад, огород. 
Тел.0-96-313-09-75.
• Крамаренки с., дом, 3 комн., постр., га-
раж, 60 сот., 6500. Тел.0-97-836-91-10.
• Кривуши с. (начало), дом кирп., 81кв.м, 
4 комн. Тел.0-99-488-94-28.
• Кривуши с., дом недостр.,18 сот., или 
обмен на 2-комн. кв. Тел. 067-531-19-77

• Кривуши с., часть дома, ост.Магазин, 
обл. кирп., 46кв.м, 2комн., кухня, газ, 5 
сот., сарай, с/у на улице, отд. вход, 7500. 
Тел.0-96-155-17-28.
• Кривуши, район школы, 32сотки, дом 
глинобитный, печное отопление, свет, 
вода на участке, газ рядом. Тел.0-67-
136-04-03
• Крюков, дом 55кв.м, хоз. постр., газ, 
свет, вода, срочно. Тел.0-67-707-30-09.
• Крюков, дом, ост.Гарматная, кирп. 
53кв.м, газ, вода, удоб. во дворе, кирп. 
гараж, угловой уч-к огражд. кирп. забо-
ром, 6сот. приват.+ дом 65кв.м кирп. без 
внутр. работ., 13999.Тел.0-67-530-76-20.
• Крюков, Кировоградская ост.,1/2 кирп.
дома, 50 кв.м, газ в доме, 2-комн., в 
жил. сост., отдел. вход, 1,5 сот., магазин, 
остан. рядом, 7500. Тел. 067-689-38-26
• Крюков, ост.Гарматная, дом кирп., 
65кв.м, 4комн., с газом, вода и удобства 
во дворе, л/кухня с газом, погреб, кирп. 
забор, 5сот. приват., хор. сост., 14300. 
Тел.0-96-155-32-97.
• Крюков, ост.Трансформатор, дом 
57кв.м, 4комн., с газом, вода и удобства 
во дворе, л/кухня, 8сот., 9999. Тел. 067-
530-76-20
• Крюков, р-н вагонзавода, дом со всеми 
удобствами, веранда, коридор, с/у, кух-
ня, 4комн., гараж 2эт. с комн. наверху, 
сарай, погреб, лет.душ, туалет, 8,4сот.
приват., 26000* Тел.0-97-147-93-72, 
0-99-337-06-72.

• Крюков, р-н заправки на Зеленой, кирп. 
дом, свет, газ, удобства во дворе, сква-
жина 50кв.м, 4 комн., 10 сот. Тел.0-67-
545-19-51.
• Крюков, р-н карьера, дом кирп., 4 
комн., 52,5кв.м, газ, вода в доме, са-
рай, погреб, гараж мет., 8,2сот. приват., 
11000. Тел.0-68-595-76-11.
• Крюков, р-н Кострома, дом, сарай, 
гараж, 5 сот., рядом Днепр. Тел.0-97-
232-77-68.
• Крюков, р-н ул.Кировоградской, 1/2 
дома, 4 комн., котёл на газе и твёрд.
топливе, сарай, нов. забор, насос, 
огород, лет. душ, отд. вход. Тел.0-96-
995-95-05.
• Лашки р-н, дом кирп., 115 кв.м, 2-эт., 
3-комн., кухня, с/у, кафель, м/пласт. 
окна, газ. котёл, 7сот., 30000, или обмен 
на 1-комн. кв. Тел.0-67-401-48-63.
• Лашки р-н, дом небольш., 2 эт., 2 
комн., газиф., возле асфальта, маг. и ост. 
100м, или обмен, возм. рассрочка, вар-
ты. Тел.0-97-243-15-14.
• Лашки, дом жилой, с хоз. постр. Тел.0-
97-906-52-65.
• Лашки, р-н магазина, 60кв.м, кирп. 
дом в жил.сост., выс.потолки, 4комн., 
кухня, коридор, комн.под с/у, треб. 
косм.ремонт, вода городская, заведена в 
дом, слив.яма, 5сот.приват., нов.бетон.
забор, мет.ворота, 16000*. Тел.097-054-
07-36.

• М.Кахновка р-н, дом 55кв.м, глиноб. 
обл. кирп., 2-комн., жил. сост., газ. котёл, 
вода в доме, кондиц.,13сот. приват., вар-
ты, 9900, или обмен на 1-комн. кв. Тел.0-
67-401-48-63.
• М.Кахновка с., дом 85кв.м, с удобства-
ми в доме, сарай 100кв.м, зимняя кухня, 
две скважины, сарай для коз, 20сот. при-
ват., подвал, ореховый сад. Тел. 066-475-
89-72 (от хозяина)

• М.Кахновка, дом 160кв.м, 2016г/п, 2 
эт., 3 комн., кухня, с/у в доме, 2 гаража, 
м/пл.окна, проводка, газ.котёл, отопл., 
бетон.забор, 23сот., 20900. Тел.0-67-
401-48-63.

• М.Кахновка, дом, газ, вода, нов. забор, 
нов. окна, л/кухня жилая, 10 сот., срочно, 
вар-ты. Тел.0-97-567-99-23, 0-97-416-
56-09.
• Максимівка с., будинок 64кв.м, газов./
пічне опалення, вода в будинку, криниця, 
л/кухня газофік., сарай, підвал, 2гаражі 
(на авто та на мотоцикл), погріб, 25сот. 
Тел.0-98-808-76-33 Ольга.
• Максимовка с., дом кирп., 50кв.м, 4 
комн., газ, вода, л/кухня, кирп. гараж, 
подвал, хоз. постр., 20 сот., сад, рядом 
ост., маг., водохранилище, 8000. Тел.0-
98-808-76-33.

• Максимовка с., Кремен.р-н, дом 
1971г/п, 78кв.м, 5комн., коридор, кирп., 
хор.жил. сост., газ, колодец с насосом, л/
кухня, 2гаража, сарай, 25сот., виноград-
ник, рядом водохран., ост., маг., 10500. 
Тел.0-97-763-99-64.
• Максимовка с., центр, дом 45,8кв.м, 
жилая 27,5кв.м, 2 комн., кухня, пл/окна, 
с/у в доме, 28сот., 5000*. Тел.0-63-602-
25-57.
• Манжелия с., дом 60 кв.м, газ, вода, 30 
сот., 75000грн. Тел. 067-136-04-03
• Мануйловка с., Козельщ. р-на, дом 
1973г/п, 7х9м, 4комн., газ, дрова, хоз. 
постр., л/кухня, гараж, 0,50га приват., 
рядом Псёл, луг, лес. Тел.0-95-730-66-77, 
0-66-296-04-49.
• Н.Знам’янка с., будинок 45кв.м, 21 сот., 
в будинку: газ, вода, зручності. Тел.0-97-
594-60-18.
• Н.Знаменка, дом 50кв.м, 2 комн., м/
пл.окна, газов.котёл и отопл., гараж с 
ямой, л/кухня, погреб, забор, ворота, 
20сот., 12000, или обмен на 1-2-комн. кв. 
Тел.0-67-401-48-63.
• Н.Знаменка, дом глинобит., 42 сот. 
приват., 5 сот. под строит-во возле 
дома, на границе с городом, срочно, не-
дорого. Тел.0-66-492-32-58, 0-97-487-
32-70.

• Набережное с., дом, 40 сот., сад (60де-
ревьев), малина, клубника, сортовый 
виноград, газ в доме, печка, колонка с 
мотором. Тел.0-96-363-03-92, 0-98-391-
03-06.
• Нагорная часть, дом нов. постройки, 
160м.кв, камин, отопл. газовое, удобства, 
ремонт, гараж 8х12, 4 сот., возм. обмен 
на 2 кв-ры. Тел.0-67-136-04-03
• Нагорная часть, по Чкалова, дом 
73кв.м, 3 комн., удобства, газ, вода цен-
тральная, хоз.постройки, 5 сот. Тел.0-98-
207-01-18
• Нагорная часть, часть дома с отдел.
входом, гараж, заезд, хоз.постр., паровое 
отопление (2-контурный котёл). Тел.0-
67-136-04-03
• Недогарки с., будинок, 5кімн., гараж, 
сарай, л/кухня, газ, колодязь, приват., 
поблизу зуп., траса, водосховище, ліс. 
Тел.0-97-260-34-77.
• Недогарки с., вул.Київська, будинок, 30 
сот., газ, госп. будівлі, гараж, сарай, л/
кухня. Тел.0-98-938-14-05.
• Недогарки с., дом 50кв.м, в доме газ, 
вода, бойлер, на улице беседка, баня, 
25 сот., рядом ост., маг., школа, 15000. 
Тел.0-97-458-11-07.
• Недогарки с., дом 80кв.м, 3комн., кух-
ня, с/у и газ в доме, м/пл.окна, роллеты, 

нов.кафель, нов.сант., ремонт. 25сот., 
гараж, погреб, хоз.постр., 20500*, или 
обмен. Тел.067-689-38-26
• Недогарки с., старий будинок, можл. 
під знесення, ділянка 0,25га приват., по-
близу газ, зуп. автобуса, водосховище. 
Тел.0-98-210-37-93.
• Никольское с., Светловодского р-на, 
дом 44 кв.м, печ. отопл., хоз. постр., 
колодец во дворе, баня, приват., 2500*. 
Тел. 068-319-61-19 Владислав.

• Новосёловка с., дом 114кв.м, 
2015г/п, 20 сот., 3 комн., с/у, утеплён, 
м/пл. окна, утеплён, забор, ворота, 
свет, газ, канализ. Тел.0-97-423-43-93.

• Обознівка с., 20км від Кременчука, 
будинок, 3 кімн., кладова, сіни, пл/вікна, 
газ, вода, 20 сот., сад, поблизу річка, 
80000* або здам. Тел.0-97-494-04-88.
• Онуфриевка с., дом 75кв.м, колодец, 
скважина, баня, л/кухня, 6 сот. Тел.0-96-
087-47-35.

ЮРИДИЧНІ ПОСЛУГИ

Назва компанії, 
СПДФО, фірми Послуги Адреса, телефон Графік роботи

Адвокат
Тетяна Гузь
(cв-во №1230 від 22.03.2013 року)

Послуги адвоката в кримінальних  та цивільних справах. Скла-
дання всіх видів правових документів. Представництво в судах 
всіх інстанцій. Надання усни х та письмових консультацій. Адво-
катське розслідування

м.Кременчук, вул. Шевченко, 30/7, кв.4.
Тел. 098-66-55-143; 093-708-97-84,                             

097-07-08-245 (телефонувати в невідкладних 
випадках цілодобово) 

E-mail: advokat-tatiana-guz@mail.ru
Сайт: advokat.webgid.info

Пн.-Пт. з 9:00 до 18:00;
Сб. з 9:00 до 12:00;

Нд. за домовленістю
У невідкладних випадках 
телефонувати цілодобово
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Куди звертатися, 
якщо є симптоми, 
схожі на коронаві-
рус?

Ñ.2
Обережно 
шахраї 
Нова схема вима-
нювання грошей під 
час карантину

Ñ.3
перемога над 
коронавірусом
Ексклюзивні історії 
людей, які одужали 
від COVID-19

Ñ.4-5
Великдень 
онлайн
Як украхнці відмі-
чатимуть пасхальні 
свята

Ñ.5
Щоб вродила 
велика
Чим підживити по-
луницю весною

Ñ.3
Безпечні 
магазини
Як ходити за по-
купками та дезінфі-
кувати речі під час 
пандемії

Ñ.12
Магнітні бурі 
у квітні

Ñ.15
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с.6

Хто допоможе хворим і людям похилого віку
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ЕКспЕриМЕНТ, ЩО спраЦЮВаВ

Як містечко на півночі Італії 
перемогло коронавірус

На другому етапі перевірки 
виявилося, що рівень но-
вих інфікувань знизився 
на 90%

Експеримент допоміг 
італійцям зупинити поши-
рення коронавірусу в міс-
течку Во Ýуганео на півно-
чі країни. З самого початку 
активного розповсюдження 
COVID-19 в Італії тут почали 
масово тестувати населення. 

Äеталі і коментарі: У містечку, 
де проживає 3,4 тисячі людей, тест на COVID-19 зробили 
усім. Перевірили навіть тих, у кого взагалі немає симпто-
мів. Людей, у яких виявили захворювання, відправили на 
суворий карантин. Так само вчинили з особами, які з ними 
контактували. Через 10 днів тест провели повторно.

"Коли людей перевірили вдруге, то виявилося, що рі-
вень нових інфікувань знизився на 90%", — цитує ВВС про-
фесора Андреа Кресанті з Імперіального коледжу Лондо-
на. Саме під час другого тестування виявили шість нових 
хворих, у яких ще не було симптомів. Людей одразу від-
правили на карантин. Якби цього не зробили, то коронаві-
рус продовжував би ширитися містом. Тепер цю практику 
хочуть розповсюдити на весь регіон Венето.

Тим часом Італія випередила Китай за кількістю по-
мерлих від коронавірусу. За даними карти, яку розробив 
Центр системних досліджень та інжинірингу при Універ-
ситеті Джона Хопкінса, впродовж останньої доби в країні 
померли 427 людей, а загальна кількість загиблих сягнула 
3405 осіб. Від початку поширення захворювання медики 
виявили COVID-19 у понад 41 тисячі жителів країни, по-
вністю одужали лише 4440 осіб. 

За даними Європейського центру з профілактики та 
контролю захворюваності, четверта частина людей, у яких 
діагностували коронавірус, молодші за 50 років. Лише 9 з 
усіх померлих були у віці до 40 років. Ще 25 померлим було 
від 40 до 49 років, а 83 — від 50 до 59 років.

Далі смертність різко зростає. У віковій категорії від 60 
до 69 років медики зафіксували 312 летальних випадків, від 
70 до 79 — 1090, від 80 до 89 — 1234 (не виживає кожен чет-
вертий), ще 285 померлих мали понад 90 років. Цей аналіз 
фахівці зробили, коли у країні було 3047 смертей.

expres.online

На другому етапі перевірки 
виявилося, що рівень но-
вих інфікувань знизився 

активного розповсюдження 
COVID-19 в Італії тут почали 
масово тестувати населення. 

У містечку, 

Повідомляємо про початок гро-
мадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля планованої ді-
яльності, зазначеної у пункті 1 цього 
оголошення, з метою виявлення, зби-
рання та врахування зауважень і про-
позицій громадськості до планованої 
діяльності. 

1. Планована діяльність 
ПрАТ «Кременчуцький річковий 

порт» – спеціалізується  на добуванні 
піску, виробництві бетонних розчинів. 
З метою розширення виробничих по-
треб підприємства планується онов-
лення умов впровадження планованої 
діяльності шляхом введення в експлу-
атацію законсервованих резервуарів 
для зберігання дизельного палива.

Оновлюється експлуатація двох 
наземних горизонтальних циліндрич-
них сталевих резервуарів типу РГН 
об’ємом 12 м3 та 25 м3, які обладнані 
паливо-роздавальними колонками 
(ПРК) «Геркон» типу КЕД-50-0,25 та 
КЕД-90-0,25-1-1 з комунікаціями. 
Резервуари встановлені на бетонних 
опорах. У конструктивному плані ко-
жен резервуар обладнаний зливовим, 
дихальним та замірним пристроями, 
максимальна кількість заповнень на 
рік – 100.

Колонки паливо-роздавальні при-
значені для вимірювання обсягу ви-
даної дози однокомпонентного пали-
ва. Номінальна потужність колонок: 
КЕД-50-0,25 – 50 л/хв.; КЕД-90-0,25-
1-1 – 90 л/хв.  Мінімальна доза видачи 
палива для ПРК – 2 л.

Загальна площа об’єкту планованої 
діяльності складає 30 м2. Плануємий 

річний обсяг використання дизельно-
го палива – до 300 м3/рік. Розрахун-
кова кількість заправок – 30 од./добу 
та 4 од./год. Максимальний обсяг 
одночасного зберігання дизельного 
палива складає 37 м3.

Планована діяльність здійснюєть-
ся на існуючій промисловій території 
ПрАТ «Кременчуцький річковий порт» 
за адресою: вул. Флотська, 2, м. Кре-
менчук Полтавської області. (загальні 
технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (по-
тужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження 
планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання  
Приватне акціонерне товариство 

«Кременчуцький річковий порт», код 
ЄДРПОУ 05428292, Юридична адреса: 
Україна, 39630, Полтавська область, 
м. Кременчук, Крюківський район, 
вул. Флотська, 2, тел. (0536) 75-60-
01 (повне найменування юридичної 
особи, код згідно з ЄДРПОУ або пріз-
вище, ім’я та по батькові фізичної 
особи - підприємця, ідентифікацій-
ний код або серія та номер паспорта 
(для фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків 
та офіційно повідомили про це від-
повідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті), місцезна-
ходження юридичної особи або місце 
провадження діяльності фізичної осо-
би - підприємця  (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який за-

безпечує проведення громадського 
обговорення 

Департамент екології та природних 
ресурсів Полтавської ОДА, адреса: 
36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, тел./
факс (0532) 56-95-08, е- mail: eko@
adm-pl.gov.ua.

Контактна особа: Корнюшкіна Ірина 
Михайлівна. (найменування уповно-
важеного органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення 
про провадження планованої діяль-
ності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля  

Рішенням про провадження даної 
планованої діяльності буде: висновок 
з оцінки впливу на довкілля, що ви-
дається Департамент екології та при-
родних ресурсів Полтавської обласної 
державної адміністрації  та інші до-
звільні документи, які видаються ор-
ганами державної влади та місцевого 
самоврядування відповідно до вимог 
чинного законодавства.  (вид рішен-
ня про провадження планованої ді-
яльності, орган, уповноважений його 
видавати, нормативний документ, що 
передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок 
громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля, включаю-
чи інформацію про час і місце усіх за-
планованих громадських слухань 

Тривалість громадського обгово-
рення становить 25 робочих днів (не 
менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублі-
кування цього оголошення (зазна-
чається у назві оголошення) та на-

дання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що пере-
дається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громад-
ського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без 
необхідності їх обґрунтування. Заува-
ження та пропозиції можуть подава-
тися в письмовій формі (у тому числі 
в електронному вигляді) та усно під 
час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановлено-
го строку, не розглядаються. 

У разі виникнення форс-мажорних 
обставин (згідно змін до Закону Укра-
їни «Про торгово-промислові палати 
в Україні», якими до форс-мажорних 
обставин віднесено карантин) вба-
чається за необхідне утриматись від 
проведення громадських слухань, 
запланованих на період дії форс-
мажорних обставин. В період дії ка-
рантину подання зауважень, комен-
тарів та пропозицій по планованій 
діяльності можливо в письмовому 
вигляді та засобами електронного 
зв’язку.

Громадські слухання (перші) від-
будуться  29.04.2020 р. о 11:00 в 
приміщенні управління ПрАТ «Кре-
менчуцький річковий порт» (вхід 
вільний через прохідну контрольно-
пропускного пункту річкового порту) 
за адресою: 39630, Полтавська об-

ласть, м. Кременчук, вул. Флотська, 2, 
тел. (0536) 75-60-01(зазначити дату, 
час, місце та адресу проведення гро-
мадських слухань) 

Громадські слухання (другі) відбу-
дуться _________________________
____________ (вказати дату, час, міс-
це та адресу проведення громадських 
слухань) 

6. Уповноважений центральний 
орган або уповноважений територі-
альний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності 

Департамент екології та природних 
ресурсів Полтавської ОДА, адреса: 
36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, тел./
факс (0532) 56-95-08, е-mail: eko@
adm-pl.gov.ua.

Контактна особа: Корнюшкіна Ірина 
Михайлівна. (зазначити найменування 
органу, місцезнаходження, номер те-
лефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територіаль-
ний орган, до якого надаються заува-
ження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних 
ресурсів Полтавської ОДА, адреса: 
36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, тел./
факс (0532) 56-95-08, е-mail: eko@
adm-pl.gov.ua.

Контактна особа: Корнюшкіна Іри-
на Михайлівна. (зазначити наймену-
вання органу, поштову та електронну 
адресу, номер телефону та контактну 
особу) 

Зауваження і пропозиції прийма-

ються протягом усього строку гро-
мадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього ого-
лошення. 

8. Наявна екологічна інформація 
щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності на 80 аркушах з 
додатками. (зазначити усі інші матері-
али, надані на розгляд громадськості) 
(зазначити іншу екологічну інформа-
цію, що стосується планованої діяль-
ності) 

9. Місце (місця) розміщення звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайоми-
тися з ними 

Приватне акціонерне товариство 
«Кременчуцький річковий порт», код 
ЄДРПОУ 05428292, Юридична адреса: 
Україна, 39630, Полтавська область, 
м. Кременчук, вул. Флотська, 2, тел. 
(0536) 75-60-14, (067) 406-43-50, 
контактна особа: інженер з охорони 
навколишнього середовища - Куліш 
Андрій Анатолійович, з 07.04.2020 р.

Відділ екологічної безпеки вико-
навчого комітету Кременчуцької місь-
кої ради Полтавської області, адреса: 
м. Кременчук, площа Перемоги, 2, к. 
531, тел. (0536) 74-38-43, контактна 
особа Федюн Олексій Михайлович, 
з 07.04.2020 р. (найменування під-
приємства, установи, організації, 
місцезнаходження, дата, з якої гро-
мадськість  може ознайомитися з до-
кументами, контактна особа) 

ОГОЛОШЕННЯ  ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО  ОБГОВОРЕННЯ 
ЗВІТУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

Пацієнт номер один
Хворий на коронавірус 39-річний чоловік із 

Чернівецької області — перший в Україні, у кого 
діагностували цю хворобу, — уже вилікувався, 
його виписали додому. Нагадаємо, 29 лютого він 
викликав “швидку” й повідомив, що після повер-
нення з Італії почувається погано. У нього підви-
щилася температура — до 37,5 градуса, з’явився 
сухий кашель.

Тест на коронавірус чернівчанина виявився не-
гативним. Медики припускають, що цьому сприяє 
вчасне звернення до лікарів, його молодий вік (до 
40 років) та те, що не має хронічних недуг.

Головний інфекціоніст Чернівців Þрій Ран-
дюк розповідає, що хворому двічі робили рентген-
знімок легень, щоб не пропустити розвитку пнев-
монії. Минулого тижня хворий покашлював 
— було відчуття, ніби щось дере в горлі. Попри те 
що легені виявилися чистими, пацієнтові таки при-
значали антибіотикотерапію.

“Можливо, бактеріальна інфекція була, просто 
рентгенологічно цього не виявили”, — пояснює 
пан Рандюк.

“Найкраща музика — звук 
пульсу з монітора”

“Я був заражений коронаві-
русом, — розповідає у Facebook 
48-річний Парк Хьон, професор 
університету у Південній Кореї. 
— У перший день, 24 лютого, 
відчував біль у горлі, у мене був 
сухий кашель, уранці двічі сталися 
напади ядухи. Зателефонував на га-
рячу лінію швидкої допомоги, там ске-
рували до лікарні — на тест, який виявився 
позитивним”.

Чоловік розповідає, що йому довелось чекати 

на госпіталізацію. “У цей час я тримав карантин 
удома, в іншій кімнаті була моя мама — за неї 
хвилювався найбільше, адже вона літнього віку, 
а в січні перенесла операцію”, — розповідає Парк 
Хьон. Чоловік каже: вважав, що коронавірус до 
нього не дістанеться. Він майже не вживає спирт-
ного, не курить, тренується у спортзалі п’ять разів 
на тиждень, часто миє руки... Утім хвороба атаку-
вала і його.

“У лікарні мені під’єднали кисневу трубку — 
стало легше дихати, — каже він. — Знаєте, що 
я зрозумів на 5-й день хвороби? Що найкраща в 
світі музика — це звуковий сигнал мого пульсу з 
монітора. На щастя, мої результати КТ дозволили 
споживати їжу, хоча це було доволі важко через 
утруднене дихання. Їсти, пити, ходити своїми но-
гами — хіба це не щастя?”

Чоловік описує, що після вживання ліків у 
нього були деякі побічні ефекти, зокрема, печіння 
у грудях та шлунку, проте він розумів — це його 
єдина надія вижити. Оскільки аналізи показали, 
що вірус вражає легені й уже починає розвива-
тись пневмонія, йому подвоїли дозу медикаментів. 

Вона зупинила наступ на легені. 1 березня 
лікар повідомив чоловіка, що його стан 

стабілізувався. А всі рідні й контактні 
особи отримали негативний тест на 

коронавірус.
Парк Хьон радить усім бути 

дуже уважним до стану свого 
здоров’я. “Навіть якщо ви здо-
рова людина, але ваш організм 
втомився, цей вірус може раптово 

атакувати легені, перейти у пнев-
монію та стати смертельним за дуже 

короткий час, — описує свої симптоми 
чоловік. — Тому пильнуйте свою імунну 

систему, пийте багато води, добре спіть, не пе-
ревтомлюйтесь”.

Чоловік отримав перший негативний резуль-

Вони перемогли  коронавірус! 
Ексклюзивні історії людей, які одужали від COVID-19

понад 300 тисяч людей на планеті захворіли на коронавірус, який паралізував 
чи не увесь світ. понад 90 тисяч одужали! Як їм це вдалося? у цей непростий час 
ми розшукали історії тих, хто подолав хворобу, аби розповісти їх вам

відчував біль у горлі, у мене був 
сухий кашель, уранці двічі сталися 
напади ядухи. Зателефонував на га-
рячу лінію швидкої допомоги, там ске-

Вона зупинила наступ на легені. 1 березня 
лікар повідомив чоловіка, що його стан 

стабілізувався. А всі рідні й контактні 
особи отримали негативний тест на 

атакувати легені, перейти у пнев-
монію та стати смертельним за дуже 

короткий час, — описує свої симптоми 
чоловік. — Тому пильнуйте свою імунну 
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ДОДАТОК 30 

ФОТОФІКСАЦІЯ РОЗМІЩЕНОГО 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК 

ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ 

НА ДОШКАХ ОГОЛОШЕНЬ 

  













ДОДАТОК 31 

ПЛАТІЖНЕ ДОРУЧЕННЯ ЩОДО 

СПЛАТИ ПОСЛУГ ЗА ПРОВЕДЕННЯ 

ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ 
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